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F—8 RNEBER

1.1 EAZER

1. BRANFEEES AR SHE REASREEH. S BERSBRESER . IR
5% Th5#R A EE LS AE RAOETESS

2. BlPhEE—ERNE  ERRNEE - ERNBERER,

3. HHT YR SATEIBHER SRR T REIBERAZE T EPHBANE
Xo

4. BB JUFHGERT , INHIAE I W) R AR HEBE IR A BRAS TR HEBE IR R AR I E X, I
BB 5 S SR PR A7 A B o TR AR AT :

5. BEEASRMLR FIR ¥E— EERANA X AR E A S KEER EE EE LK
SRR AUAH.Q 5 W,

6. &N ISR SESBRTHBIITA XN,

1.2 FEARRIEMFMN

1. BRAEFE—ERHPERBK
dU = 8Q + dW
5 AU =Q+W
HERRBINIE, PN R RBBITINIE, AR X IMESh Kk 5 o 08 A T R
—IdBNERITHE, '

2. KBTI
8W = - px dV
17 | W= D5W
HRE AT H A& R B AR E R ERE T, TURER T LR
(1) fESE R W =-px(Vy - V)
(2) TR W, = pav

(3) HAEUR W=0



(4) B Bk E R W=0

(5) BESKEERRSRE W = — nRAT

(6) SRR TR

W = nRTIn (V/V,) = nRTIn (py/p;1)
(7) BRSELE{IER(CRERE )
W = AU = nCyn(T; - T1)
(8) ER{E EALFE BB
W=-p(V,~ V) = An(g)RT = >, vs(g)RT

A, An(p) AABESEYRNERNEE  MSHESYER §WERSSSYR
EEBAR BT AR D ve(e) IR PSAYR T BRI RInF,

3. BE

O FEEFHE G o ar 5 (2r)
FRPEE O e XK, %5 © HEAKFAHAKRTIERBFINEESE,

(2) BABEIRHA <hmﬁig&==(gbk

® dT @ \or

ERPES © BB XK, %5 QO WEAFKMENHAEKRTERRINEEIE,

(3) . Cp,m - CV,m =R
B RERATEASE,

(4) Crm = SR
ZRBATHETBRTFAFEASK.

Com = 2R

BEGEATH BT URF4FEASE,

4. BRSEBRAYE SR TR

PV = HE TV =W pUT = HE

KB, 7 = G o/ Cyms 3P C o AEE ER =B TYWENER—ERHB AL

W EfEEEE T AR H
Toy/Ty = (pa/p1) ¥ %m = (Vi/V3)*¥Crm

5. BA%¥ETHIHE "

(1) - AU=Q+W
ZAERATHAKREM SR,

(2) AU = Qy

EAEATFHAKE R EEBNEATE,
(3) AULJZZnCV,dei nCyu(Ts - Ty)

LI A



R O WM TFEBESEER, EATIEERDN EAW LRSI M TFEBS K
®R, UERATRARSEAN—TITE SR QO WERAKMERESR © WERM EEE
FEER n.Cy, fHE,

6. BERE

(1) 2y, pV
AH = AU + A(pV)
UEFHRERTYRNE—ENRIIEERP—TIEE,

T
@) A2 [ nC, (AT == 1y (T, - T)
1

&% O W FERESHAR , B AT EEAB M A8 E M B oR BT X TRES K
KR, EATRARATAN TR AR © WERSHRESR O KER RN
R n.C,ntBEE

(3) AH = @,
HRIE AT E R TR e E R,

7. {635 B BB

(1) Qr = Qv+ 2 va(g)RT
HAEATHRA—BEHE, HHLSREERSRESTE, XN p. vV FRKLS
EIAL 2 X B A B

(2) AHE(T) = 2 vphAHS(B) = - D) vpAHS (B)
WREAT SR NEWFESLTFERER T,EH%Y 100 kPa MIRERS T, BiL%R
R R RAATRRL R (BN & = 1 mol) B KRR M H.

3) AHE(T) = AHS(T) + [ 2 v5C, n(BYAT

HRAERTREE T, ~ T, BER,2NRNEYREOFLRESERREZILARI,
8. WMEKRYK
uyr = (3T/3p)y
XHENER - Gl RB MR EATESAEGERTRE) FRBGTEAL KT (KSR
&) BB E M REKIE.

1.3 BRAURZBEEELET

1. 1 mol JRATEARSHK, MK S EE REEEEN  RRETRATENIRE?
# XT-SRNYE, MREEERIMEITREE, KRR AREHARE.
1 mol RATERSIAN AN FR AR BER RY, FFURE AN ERBR=1
A2 B RA — L AR R, bR TR R, MR 30 08 A ERA S E R, i

3 .



ERRAREORS,

FHX® (1) HAERBRREEHEANARITEFAL, #ﬁﬁ?ﬁaié@ai& 2) &
dzﬁﬂlﬁ‘aﬂiii‘i&o

2. BEBRRWSEER D = Epg,umamnm ml?r‘ﬁt%m ﬂt?ﬁﬁz
G2 R4 47

& Rt EHEBEHER, E—Amwmw % o TV —B8, EAAbAb
%, R EA I X B A IR R I F — Boh S LR, R B RO BE S AR
s R B BOR R IE H o | .

SRS R AR A E pp RIZER—BE T B A4 B 58 SBASAHRAER
B ETR MEE T , B p FI5HE pp AR R — #4  F A R a0 R , B 5 9% Ho 3t

FREWEER, B p = 3 ps AR,
EHXE (1) AHAHL2Emfl,(2) BRAEEFSEGHEEL(3) 38 H p =

2 DB KRBT hafalk,

3. EREEAERKEITITIF, Bl IR, B T8 (G TR R BT ) , B0k E
7, ENRFEBEREINMH 47

F PR IEAWAEMMEEERR, SR ERRZAERT B2, HE NIFE S
BRI EFEEBIN,AU = Qv+ W+ W = W >0, PTAZE AR R BT, R4
REBHER,

T EEXE (1) LARRFNEF, KN EACRBEA, Q) RGBSR L
Kb shAh &, B ListbRAF SRR 3) RAFRFHAKRIU = A(T.V), AR
BEEHT U = f(T),FAAU > 0 FHERLABESH,

4. WH—ERRHREE, HPE —THENRR. (1) ARAEFRUSS, 5 HS %
RAR#ZE, [ AUQ W HIE, BRNART(2) MG F A E SR, BEN/NFES, B
ERBUE AU, QW I L 2GRUEFT SRR UL SN KRS THHE)

#F () UEFEINER, MERR, SEAXSEK, W = 0, LEASSAMN,
Q =0,fflAU = Q+ W =0, AU.Q. W KT,

(2) iSO R, BIEASR, T Q = 0,W = 0,AU = 0,R1 AU.Q.W N,

UEFZIAER , MNREHFEAKRTFET BT W < 0, hHH,Q > 0, HIEME. %
F AU EMARI R A BRE .

HFHEXE ()RR LARR Q) BAFFRIARRAM Q HEM, K#H QH
FAR 4k R3O Wb S, 32 W b EfE,

5. REESHANA—hE A HRBEHFARRBAARARS. 4 2L p

4 BRTE o BRRRR () BEEHBAER, A D&?Bc%iﬁ/z\&i?(z)%

KREEHMRA, B D RAIF BC R EHAM BN 47
# (1) HABHPUER, BH v, i, K DERB.CZHE(E 1. 1), HAKNERA

e 4 -




AR SR ARAAR B A SETEIBRERE, SAEKSRERRET
M, B 4 3T 38 S R R PR R RSB R TR TR SR AT e R e B R A 30,
FHRSE MBI HER W = nCy (T, - T)) TR BRTEIBLSEE T ETH
AR B BASBE Tp, T Tp < Tp = T1, FHA D A B.C ZE(V, MR, p =
nRT/V, %*i&)ﬁﬂﬁ BEIR8K, Bl pc < pp < PB)o

(2) ¥REEAMRAN, A D BWEAB.C ZE (B 1.2), xﬁﬁ:ﬁzmaﬁ:ﬁﬁxﬁ
TIAR BREMTAL Tc < Tp < Tz, XV = aRT/p,, RAEEHHFIN, BEERE,
PRBRK, BT BERR Ve < Vp < Vs, BIA D A B.C 2R,

p P

A .
p]""‘
| ; ‘ \
|
| B pf———3——=
|
I .
|

C B

o Vi ’ vV, V (0] V

11 B S HE A1.2 BEEBsHE

gﬂ%ﬂ‘ (1) iﬁﬂ%#%%w&ﬁ’fﬁﬁﬁﬂ%*di%## #F KK, Nﬂt
aﬁ%%%ﬁwﬂﬁﬁﬁi AERETHE KR BENREK (2) T BRI RK R
#i,ﬁ:éi%‘?xi,#:#ﬁ##‘\i@)b W = nCy (T, - 7)), 3T LB B R T2 Y
AR TG REGLNRHE,

6. XMEESERY AU = 0, REFRPA KBS NEBSE, ME 25C THAER
BUKESE AU = 07

#F HESEN AU, = 0, RHABBSAHRE I ZAIRE I &, EFRESEE
HFE, AN FERE X ERRSHRHEEASK, BYRNERE,

£ 25°C BPHK R BUKES, BRRE [ REESE,BRE 1 HEBEK, /T\ﬁ
B AUr = O IR AR AU 0,

BEXE HBRAHK U = f(T) £ AUy = 0 TR &4,

7. RREH—MERE ,AH AU . Q. W —RERETE?

#F EREH-NMER, BREAREE— RIS X ER B ERERE BT
ARRRFTERSREEHEZ R ZFORAEE, H U BERRSEH, B AU = 0,
AH = O MBI HMAMEL R EH, MUESHREHNREAR, B EEUHNRBA R ERE
— R REEIR, B—RERT , kR NBSEFRIEMNZRSNFRIZEFZEHEN
R R, BRI R IR SRIFHEN , MRS RN Y ERBRNRE T, kR
%ﬁﬁﬂﬁ%%ﬁlﬁﬂﬂﬁ&ﬁﬂ@%&ﬁwﬁé%ﬁﬂﬁ&&ﬁlﬁﬁﬂﬁmﬁ
EISRRA X0 Q. W HETE,



HHXR RERZBOBUEARAEZTRE, OB IBHBMERRERIAX,E
x4z h i,

8. 1 mol BB S AAEER FHEPUEINE psr BEBK, W : (1AH = AU + A(pV) AU =
0,A(pV) = 0,FFBL AH = 0;(2)AH = AU + pAV,AU = 0,pAV 5 0,FFEL AH 2 0,

L HEEHEE RS —FERT AT

#F Q) EH.EN:

OBEESHK U = AT),HEIBERT AU = 0;

@ BRESEKERISE p Vi = p Vo, B AGGY) = 0,

FEQ2) iR EHR:

OH = U + pV i p BIEERBFWES B py;

QBESAKkER THRNENERK, py FATEREE, BARTHEET pio LA
AH AU + pAV,

FExR (1) ZRAUARFREEIRFIBRE PV = FH. Q) BAXXFPESRARKEZ
2P: N

9. HBSEEMEMKEHATHAEE, I ABRA W = CdT AR?

& BE Cy. WEXK

1
Crm = (7)v
—5115 ' U = nCy,de = CvdT
WX REATEASR.
EMRAA U = f(T.V) 7]1§
o0 - (&) a7+ () av

xtFmAsHA(3])) = o MERTN
U = (ar) dT = Cydv

S A TFEAS AN EMIR,
FEPEBSEEE R, 00 = 0, RIBFE—EAH
dU = 3W + 3Q = 3W
X dU = CydT
BTEA 3W = CydT
BBk BN A OW = CdT A,
HEHXR dU = CWdT M TFEBLREMEBRREERHN,
10. BAAR AH = Q, WM R AIBRRARRFEELBRAH AHT 47
#F AH = Q, EAKBRHAKRRASRBSINEELR,

c 6 °



HARRAEELSEBAR AH B H RRE B, REKRIOREBRE T &L,
At REELRIFFEEIBBLARHEL AHARIEEESRS AH = Q,, THE
A Q, K H AR, M BRI BT AH »« QB AHMHREMFFLE , ol th FAh I 5K
o

FEXE (1)AH = Q, W5t #2,(2) BRAKRSHY, AERERENHE,

1.4 RBWHSHRELETS

B 1 KTFI&ETEROERII(GR H(g) HEESIKE),
(1) 3 mol H, i 300 K,100 kPa % EHn#43] 800 K;

(2) 3 mol H, M1 300 K.100 kPa %2 hm#43) 800 K;

(3) 3 mol H, #7 300 K.1.0 MPa SRR FBZAK = 1.0 kPa;
(4) 3 mol H, 1 300 K.1.0 MPa B i l¥fK % 1.0 kPa,

RT. RT
ﬂ (l) Wl:—pﬂ:(Vz—Vl =—pg(n 22_2_.__1)

p P
75 ly5] . P% = p1 = P2
Frid Wi =-nR(T,-T,) = [-3x8.314 x (800 ~300)] J = - 12.47 kJ
(2) FESR dv =0

W, =0

(3) HRATF KSR
W, = - I:jpg dv = - j:’pdv .- j:z Mgy -
nRTIn (Vy/ V) = :;Rﬂn (pz/p:) =
{3 x 8.314 x 300In [10°/(1.0 x 10°)]} J = - 51.690 kJ
px =0
W, =0

BEXR SW = - purdV Ppg HNE, LEREEY p = py = pr, L THEEE
Px® = Po

B2

(4) HHZRK

FIHES A H 0°C .1 013.25 kPa,10.00 dm® BRSSPI HT : (1) 4]

Fis (2) B RRARIH R P R BIE 77 101. 325 kPa AT R Cy,
AR HBRSE R BRETIRETh

B Crm= 3R Cm = 2RFU

= 2R LA

Y = Cp,m/CV.m = %



o = PLV1 _ 1013.25 x 10° x 10.00 x 1073
T RT T 8.314x273.15

(1) RBL AT E B

mol = 4.462 mol

PIV{ = P2V§

% Vo = (pr/p)Y7 + V; = [(1013.25/101.325)3 x 10.00] du = 39.81 du

p2V2  101.325 x 10° x 39.81 x 10°3
nR = 4.462 x 8.314

Wl = AUI = nCVm(Tz— Tl) =

T, = K =108.73 K

(4. 462>< x 8.314 x (108.73 - 273.15)] J = - 9.149 kJ
2) é@#%ﬂﬁﬁﬁﬂ}% AU = W,Bp
nCy,m(T2 ~ Ty) = - pss( Vo = V})

nRT, nRTl)

Cv.o(Ty - T)) =~ (
"v(z 1) P2 P2 P

RT
Cy,u(T; -~ Ty) = - (RT, - P——Zpl H)

101 325 x 273.15

3 K) —
2 (T2 =23.15K) = - T + — o022 K
UL TTRAS T, = 174.82 K
_ BRT; _ 4.462 x 8.314 x 174.82 3
Vo=t 1013 = 64.01 dm

W, = AU, = nCy (T, - Ty) = [4.462 x 7 x 8.314 x (174.82 - 273.15)] J = - 5.412 k]

BEXE (DpV = FH, RERAT 7 AFRYBBERS R TiH SR, 57 F 5%
ATHERREN Q) HTFEALKRGHAKE, BB THLRG IR Ti#GE,
MTUARAU = WRE—AX A TFUATHEIBRERAARIXHAS(LTH W =

Pela= PVt g by onf F AR T A —RAR AU = Wi KHARE, BHASE

BERE AU = Wi EH,

P13 B 1 mol M, H Cy,m = 5 RIBHEH 0, AN 1013 kPa, MiHH FFlE
BHE Q.W.AU B AH,

(1) %A MAZEESH 152.0 kPa;

(2) B ERMKZFRERK 2145;

(3) SR AT A 2 BB 2 4%,

(4) 257 T] 53 B Ak 28 R AR TR 2 4%,

B2 ) dV=0 W, =0

+ 8 -



RASAS B, BES5EHBIER, BrLA

T, = B2, _ (152.0><103

- 21, - (la1 3)(103><273.15) K = 409.86 K

S5

QI=AU1=f nCyde_[lx x 8.314 x (409.86 - 273.15)] ] = 2.842 k]

AH] = nCp m(Tz— Tl) = n(Cym+ R)(Tz—- Tl) =

[lx x 8.314 x (409.86 - 273. 15)1J = 3.978 kJ
(2) %Eﬁﬁﬂh,iﬁﬁ S5EBERIER, BT

T, = L2T1 = (2x273.15) K = 546.30 K

Vi
Wy = = ps(Va= V1) == p5x(2V, - Vi) == pxVy =-p1V; = - nRT; =
(-1 x 8.314 x 273. 15)]:—2.2711(]

AUy = nCy, (T, = T)) = [lx x 8.314 x (546.30 - 273.15)] J = 5.677 kJ

AHy = Qy = nCp (T, - Ty) = [1 x—;—

(3) BAEBSUR U = A(T),H = f(T), BT B RAKEHR AR, BT
AU; =0  AH3 =0

x 8.314 x (546.30 - 273.15)] J = 7.948 kJ

W, =—f:jpdV = nRTIn (Vi/V;) = (1x8.314x 273.15x In3) J = - LS4 kI
0s = W = 1.574 kI
@HEY 0s=0 y=-
FrL TV~ = T,V}-
T = (*)’ ‘Tl = [( )31 x 273, 15] K = 207.01 K
Wi = AUy = nCru(Ty - T1) = [1x 3 x 8.314 x (207.01 - 273.15)) J = - 1.375 kJ

AHy = nC, (T, - T}) = [1x x 8.314 x (207.01 — 273.15)]1J =-1.925k]J

mExg (1)AaU = j :’ncv,mdrﬁmy = L’ncp,deﬁm FERBRAGEMELR

AR (2) FEFRLEEGH S, FRANAF LR EMES ALY,

B4 BH40C WERNZESEN 24.00 kPa, S ALK 4 33.43 kJ - mol - BLEEK) #1
(g WEEREFABEYSREILRX, 35K 141.5] - mol™' - K1 H194.12 J - mol™! - K1,
B 2 mol Xy 60°C 100 kPa MRS, EHE T £WA K 90C 24 kPa B L BHH

+ 9 .



AU.AH,

B O ABRBRANHAEESE, BB R AT SR, B RS BHERE.
J7313.15 K.24.00 kPa BF A FE S E RS2 MBI ILR T, BT LU R R AT AT
B AR AT AT S AR

| 2 mol ¥ (1,333.15 K, 100 kPa) ]i—%-L 2 molZE (g,363.15 K,24 kPa) 1

AH, AH4
| 2moi® (313.15K,100kPa) l | 2moik (g313.15K24 kPe) |
AH,
AH5

I 2 mol % (1,313.15 K,24 kPa) I

AHy = nCp w()(Ty - T1) = [2 x 141.5 x (313.15 - 333.15)] J = - 5.660 kJ

AHy ~ 0  (EEJI3 MK RISE W % B 8 )

AHy = nALHS = (2 x 33.43) kJ = 66.86 kJ

BWE(g) HERSK, NEEN C,,.(s) SBELX, Frid

AHy = nC, (g)AT = [2 x 94.12 x (363.15 - 313.15)] J = 9.412 k]

AH = AHy + AH, + AHs + AHy = (- 5.660 + 0 + 66.86 + 9.412) kJ = 70.612 kJ

AU = AH - A(pV) = AH - (pgVy - pV)) ~ AH - p,V, = AH - n(g)RT, =

(70.612 - 2 x 8.314 x 363.15 x 1073) kJ = 64.57 kJ

BEXE (DAWOTHENGELER 24.00 kPa, ER FH B2 —ATi#ARE 3T
AX—TH#ABERH AR QIHFRURRSHE, AHF AU GHER ‘5%\%*«%‘% 5
HEAEX.(3) £ AHE , ARABHEZ LR AU Z i,

5 BEH GHClg) M C,.(g) = (18.8 + 148.5 x 10>T/K) J + K~! + mol™!,
CHsCI(1) B C,,m(1) = (87.5+0.042 T/K) J - K™ + mol™ R ZARMIIE B ¥o 25K 12.3C,
e IE % A BT B SAE #8249 KT - mol ! i 1 kg /M ZH%7E 101.325 kPa T, 1 35C %
P - 5C HPIRHRE (M(GHCL) = 64.5g - mol™!)

B FE101.325 kPa T, 5 35C B HF - 5C, BARBRSTL, RAEHET
6, BT AR AT LA AN T 38, 4 R Al 3 AR A i B H R AT i 8

1kg C,HsCl(g,101.325 kPa,35°C) Q=4H 1 kg C,H,CI(1,101.325 kPa, - 5°C)
AH, AH;
N AH,
1 kg C,H;Cl(g,101.325 kP3a,12.3°C) I'kg C,HCI(1,101.325 kPa,12.3°C)
1x10g

AH, = j’” nC, o(g)dT = f —t
a.1s " 38.15 64.5 g « mol!
(18.8 + 148.5x 103 T/K) J + mol™! « K-1dT = - 22.122 k]
. 10 . ’ l



1x 10
64.5

AH, = - nAGHS = (_ x24.9) J=-385.95kJ

268.15 1x10°
AHj = fm nC, n(1)dT = LBS st mfl :
(87.5 +0.042 T/K) J » mol™! - K-'dT = - 26.581 kJ
Q = AH = AH, + AHy + AH3 = [(-22.122) + (- 385.95) + (- 26.581)] kJ =
- 434.65 k]
BEXE ()AEFEAECBRAEHT Q= AH, FRARAEFEAKAH(2) £E
FhEFRTR() SRR (g) HHILAT#EH,
fle HKIHBETHMELEY Q.W.AUAH,HFHEBIHELER,
(1)1 g 100°C 101 325 Pa BY/KZE 101 325 Pa.100°C FEE HES;
(2)1 g 100°C 101 325 Pa HY7K7E 100°C (fESME 50 662.5 Pa BT HIRAZE R S5, B RS E
18I EZ)] 100°C 101 325 Pa;
(3) ¥ 1 g 100°C..101 325 Pa KK RABHBUER 100°C M EEHH , KK AR B
B, WIE S 101 325 Pa,
BRI BRI EER B R KSR R 40.662 kI « molc M(H,0) =
18 g/mol,
£ () EREEXEETE

1
Q1= Q = AH, = nA HS = (Ex40662) J=2259.0]

1
Wy = - psi(Vy~ Vi) ~= p,V, = - nRT = (—Ex8.314x373) =

~172.3] .
AUy = Q1+ Wy = [2259.0+ (- 172.3)] J = 2086.7 ]
(2) ZABRERWT

| 1¢H,00,101 325 Pa,100C) }ﬁ-ﬂ~| 1 g H,0(g, 101 325 Pa, 100°C) ]

lATP g H,0(g,50 662.5 Pa,100°C) }—1

Wz—W1+W’2

W’1 =-pw(Vy~ V) ~- pxV, =- nRT = (_ g X8.314x373) J = - 172.28 ]

R. 1 101 325
W'z-nRTln _( x8314x373x1n506625)J_11942J

W2 = W'l + W'Z =-52.9J
BAME(2) SEBx) 18 L5HEE, BT
AHz = AH’l + AH’z = AHl =2259.0]
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AU, = AU, = 2086.7]
Q, = AU, - W, = [2086.7 - (-52.9)11=2139.6]
(3) MESHERER,px = 0, W; = 0, XHZIBRH KESS5IER) 1AM, BT
Q3 = AUs = AU; = 2086.7 §
AHy = AH; = 2259.0]

i B AR A= M BESEAR, RS BEAFE, BT HMURKRHRS
B, BT A=A B AUAH 3 5%.8 Q. W HARRRE R, SHBE X, U=
AR Q. WERHR BT UE H ARG RAER() 8 Q. WAMNERK, A%
TRAB/N, BRTSRERK, Q. W AXHEE/D,

BEXE (DREABHPUHAREZTARETH L5, 5828X,Q)34%
# Q Fo W LAMBERALRRE,

817 BN 27w WERERPAE /N, 358 EF—/NML5 101.325 kPa )
KSR AR IR A SN NS KERERE, N XREH 0°C AR T 20°C HFE{tS
RBANSSBORB IS HNERSHE, Cyn = 20407 - K - mol ™l

B BAIBETUEHREEMRIES SR, AmAdR2 s, BEARHASTKHA
B, ABNESSHNYENBEHNZSBL, B nas = pVas/RT, BT

T, T, PV PVas T,
0 = AH = JTlnCp_de = [ R (Gt BT = (G RO =
101 325 x 27 293.151 ; _
2% 21(20.40 + 8.31)In 32 2| 1 = 667.7

BEXE JHELEZBANEAARR RANH RGO EMERYG TR ER,

#18 BH 10T BIKK AnHS = 40.64K) - mol™, C,(H;0,1) = 4.184 - g™' - T,
47 15C 212 g WA EHRBETE#IH, T 101.325 kPa lHETET—F R 100C KKRE
S, 44 BHREE AR 97.6C K, RE LA 3.91 g KEEH XBRITBHRRITF, KX
SRBHHEERE.(M(H,0) = 18.02 g - mol™!)

B EERMTAETHNBRRIRRN

m=212g, 5&k AH, A& (212g)
{ 1,=15°C 1,=97.6°C
m,=3.91g H,0() AH, H,0(,391 g)
£=100"C 1,=97.6°C
AHS V
J H,0(,391¢g)
t5=100"C=t;
W BRI B e PIEESE, W AH = 0,B)
AH] + AHz = 0

.12.



AHy = miCy(ty - ty)
AHZ = AH’Z + AH"Z = (—- nzA"pHg) + mch(H20,l)(t2 - t'z) =

[ _ 3.9
18.02

B AH, + AH, = 0,80
miCy(ty — ;) + (~8857.36J) = 0
212 g x C, x (97.6C - 15C) + (- 8857.36J) = 0D

X 97.6°C - 15C = [(97.6 + 273.15) - (15 +273.15)]1 K = (97.6 - 15) K
FrUAT] i 4% C, =0.506]-K'-g!

X (1) EIHGIEAUAERELRTRE AHy = 0, P RBLELE P AR
BOREFTEL2EABABIRNORE(2) KELIBRARTHEAR T,

B19 FEHESEE 25C.S de’ BMEBERKE 6 dd, BEMEN SCTRESHKH
Cpon 5 Cy,mo

A BRSO R R AT LA &

T,

—< _ Zl R/C
T, = ()

x 40.64 x 10° + 3.91 x 4.184 x (97.6 ~ 100)] J = - 8857.36

[pralgiling: 8o 8t

In (To/T,) = E‘{Lln (Vi/V,)

., Rin (Vi/V5) 8.314In (5/6)
fB1s Cvm = W (T,/Ty) = [ln (278.15/298.15)

21.830 J - K~ « mol™!
Com = Cym+ R =(21.830 +8.314) J- K' - mol™! = 30.144 J - K™! « mol™!

] J-K' mol! =

REXE  RRATELE TV = KAy = %"—“ﬁi,:}ﬁ&: TVR/Crm = % 3,

10 REBEASPAERDSE, THEESRES A7 298 K b, B — skt
S, N S dm® TN ZAKEN 6 d’, IREEFER T 21 K iR RIAE BRI A e P R AR S 447

B OERERMAFE, RETATEESEN Cm = SR = Cu/Crm =

(%R)/(%R) = 167; ﬂ)ﬁ%ﬁ?ﬂﬁéﬁ%m CV,m,= %Rsy = Cp,m/CV,m =

TRZR) = L =
(FRV/(FR) = 5 = 1.4

BB AR RS
I _(hy
T, 2
298 - 21 (i)f-‘
298 “\6

O ommfIEAN, TR,
- 13 -



B8y = L4, AHARFRUENIZRER .

BEXR BERITHSRE, $RTFHTEBAK Cpn = SRRATFHTER

é‘l‘{* CV,m = %Ro

B 11 BH25C T H0(g) H0(1) FIPRAERE /R4 I 53 510 - 241.82 kI - mol™! 0
- 285.83 kJ + mol™' ikt 25C FIK RIS AL,
B KTE 25°C BFSALTET AT BRI

HS(298 K)
10() =2 E, 4 o(e)

A
D HS (298 K) = AHS (H,0,8,298 K) - AHD(H,0,1,298 K) =
[(-241.82) - (-285.83)] kI - mol™! = 44.01 kJ - mol™*

BEXE RMEABROARBEELTARLER TN EAX AHNT) =
E vBAfona(B, T) RKH,

B 12 BH25C B B,05(s) \H,0(g) BISRAEBE/RAERAR 351K ~ 1264 kI - mol™!
- 241.82 kJ - mol™!, HELHIXIREE T A KM BHe(g) + 30,(g) —> B,05(s) + 3H,0(g),
AHS (298 K) = — 2 020 kJ - mol™", 3k ByHe(g) HUARMERR/RAE AR AHS (ByHs, 8,298 K)o

)3 B,Hs(g) + 30:(g) — B,05(s) + 3H,0(g)

AHO(298K) = >, vpAHO(B,298 K) =
AHS (B,05,5,298 K) + 3AHS (H,0,g,298 K) —
AHS (BHg, 8,298 K) — 30HS (05, ¢,298 K)
18 AHS (B,H, 8,298 K) = - AHS(298 K) + AHS (B,05,5,298 K) +
3AHS (H,0,5,298 K) - 3AHS(0,,8,298 K) =
[ (-~2020) + (= 1264) +3(-241.82) - 3 x 0] KJ - mol™! =
' 30.54 kJ + mol™!

BEXE 2EAHD(T) = D vMHO(B, T) X Pt R A%, R A%HE A
B Ah R, ARG E RECHES,

M 13 B 5 GHs0H(I) B AHS(298 K) = - 1 366.81 kJ + mol™!,CH;COOH(1) H
AHS(298 K) = - 874.54 kJ - mol™!, AdHO(CO,, 8,298 K) = — 393.51 kJ - mol™!, A HS (K0,
1,298 K) = — 285.83 kJ - mol™! 4 WUB S B CH;COOH(1) + GHsOH(1) —> CH;COOC,H,(1) +
H0(1) 7 298 K BY B4R MEBE /R R DL 4% AHS(298 K) = - 9.200kJ - mol™!, 33K
CH;COOC;Hs(1) B AHS (298 K).

BE— MERMFIEX

CH;COOH(1) + CHs0H(1) —> CH;CO0C,Hs(1) + H,0(1)

-14.



18 AHS(298 K) = ) vpAHS(B,298 K) = - 2, vpAHS(B,298 K) =
A HS (CH;COOH, 1,298 K) + A HS(C,Hs0H, 1,298 K) -
A HS (CH;CO0G,H;, 1,298 K) - A HS(H,0,1,298 K)
Ht A HS(CH,CO0CH;s,1,28 K) = — AHS (298 K) + A HS(CH;COOH,1,298 K) +
AHS (CHs0H,1,28 K) - AHS (H0,1,28 K) =
[(~9.200) + (- 874.54) + (- 1366.81) —0] kJ - mol™! =
~2250.55 kJ + mol~!
85%= A CH;COOCHs(1) RIBRYERE RIRBESS R IARERE /R RIS , RII RN
CH;COOGC,H;(1) + 50,(g) —> 4C0,(g) + 4H,0(1)
B A B B AR AR B2 CH;COOC,Hs(1) HUBRUERE R #ABeAS , BT LA
AHS (CH,COOC,Hs,1,298 K) = . vpAHO(B,298 K) =
40HE(CO,, 8,298 K) + 4AHS (H,0,1,298.K) -
AHO(CH;COOC,Hs,1,298 K) — 5AHS(0,,g,298 K)
73]l 4
AHS (CH3CO0C,Hs, 1,298 K) = 4AHS(CO;,g,298 K) + 4AHO(H,0,1,298 K) —
50:HS(0,,8,298 K) - A, HS(CH;CO0C,H;s,1,298 K) =
[4x (-393.51) +4 x (-285.83) -5x0-(-2250.55)] kJ - mol"! =
- 466.81 kJ - mol'l )
BExE (1) AREGERABRTERTUARAKREARERERR TN, L TUARAKEA
BRMBERFH(2) ARELTAERFAERERB LR RRERZ W GHRIA,
%Y 14 B 298 KB CO(g) \CHs(g) HIARAEBE/RIRBEAE 53K — 284.5 k] - mol™! FI
- 890.3 kI - mol™'; A i@ T CHsOH(1)\CO(g)H,0(1) ¥R ¥k BE /R A= B 48 4 5 A
~277.7kJ - mol!, —393.5 kJ - mol"', - 285.8 kJ - mol™'; CH;(g) .CO,(g) \C;H;OH(1) i
SEBERREC, 81N 35.37-K !+ mol™'37.1J- K - mol"!.111.5 J - K~ - mol~!,
HH: (1) RBL 3CHi(g) + COx(g) = 2GH;OH(D) M AHS (298 K); (2) E3R R BE Ky
AUS(298 K);(3) L3RR IIMY A HO (173 K) 55 AHS (298 K) ByZHH.

8 () BERMNABR=FYR, KPERHYEREN AHS BIBC A, S5 —F
FRAE OHS , HILERI A CH,(g) # AHO (298 K) #M i AHO (CH,, 8,298 K) , R RIS K
CHy(g) + 20,(g) = CO,(g) + 2H,0(1)

BB RSBIR R CH, (g) HUMRLERE , BT L
AHS(CH,, 8,298 K) = AHO(COy, 8,298 K) + 2A:HO(H,0,1,298 K) —~
AcHS (CH,, 8,298 K) - 2AHS(0,,¢,298 K)
Bp  [(-393.5) +2x (-285.8)] kJ - mol™! — AHS(CH,,g,298 K) = — 890.3 kJ « mol™!
B A AHO(CH,,g,298 K) = — 74.8 kJ - mol™!
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BRI 3CH,(g) + CO,(g) = 2C,HsOH(1) 4373 R -
AHS (298 K) = D vpAHE (298 K) = 2 x AHS (CHs0H, 1,298 K) -
3AHS (CH,, 8,298 K) - AHS(CO,,8,298 K) =
[2x(-277.7) -3 x (-74.8) - (-=393.5)] kJ » mol™! =

62.5 kJ + mol™!
(2)A,HS(298 K) = AUS(298 K) + 2, vy(g)RT
E ve(g) = -4

AUS(298K) = AHS - D vp(g)RT =
{62.5 - [(-4) x 8.314 x 1073 x 298]} kJ - mol"! =
72.4 kJ + mol™!
(3) BARMFH R =FYRMN C,, » HAEE, FFUREEFTERARTE
AHO(298K) - AHO(IT3K) = AC, o(Ts - Ty) =
[2C,,n(CHsOH,1) - 3C, n(CHy,g) ~ C,,n(CO,e) Ty - Ty) =
[(2x111.5-3x35.3-37.1) x (298 = 173)] J - mol"! = 10.0 kJ * mol~!
BEXE (1) ANGHRBRBEF TRBEELEGEBEE, P TAF ARBEE T 5
MR FR B R B R . Q) HTRFRE,APY) FETARLA pAV ~
An(g)RT = £ va(g) RT,
#1115 298 K.p® F,F 5. AR ASKRERSEIH - 2091.5 kJ + mol™',
- 393.5 kJ - mol™!. - 285.8 kJ - mol~!; FH4E (g) I ALHS = 20.4 kJ - mol~! ik : (1) A
BRI AHS 5 (2) FRBERMALE R (g) 19 AHS
B () ERRMAN

3C(ER) + 3H(g) i”—;é CyHs (R 2)

AHS GRFEE) = AHO(298 K) = — D) vpAHO(B,298 K) =

3AHS[C(HB),298 K] + 3AHO (Hy,g,298 K) — AHO[ CH(BFFi1E) ,298 K] =

[3 x (-393.5) +3 x (—285.8) +2091.5] kJ - mol™! = 53.6 kJ * mol"!
(2) GHg(FFA%E) —> CH;CH— CH,(g)

AHT = MHS(FiM, g,298 K) - AHS (FRFI%E, 298 K) =
(20.4 - 53.6) kJ + mol™! = - 33.2 kJ - mol™!
BAXE XMWRGEBRRAERRBEYGRESE, BTARRERE LT SHK
s B kX,

#1116 A 298 K B T 51 52 R #9330 0

(1)02H6(g) + %O2(g) = 2C02(g) + 3H2O(g) A,Hﬁl =-1426.8k]" mol'l )
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(DH,(g) + 5 0x() = H0(g) AHS; = - 241.8 K] - mol!

(3) 7H8) + 3 Chg) = HCI(g) BHS: == 92.3 K - mol™"
(4)CHe(g) + Cl(g) = GHsCl(g) + HCI(g)  AHSq = - 112.0 kJ - mol™

K 298 KRB (S)GHCU(E) + 20:(8) = 5Ch(g) +2C0:(8) + 3H,0(e) 1) AHS H
AURo
¥ ENHERZFNRERRNY
(5) = () - (@) +3) -5
R4 AR ILL(S) (IR Y
AHS = AHS: - AHS, + AHD; - 3AHS, =

[(-1426.8) - (~112.0) + (- 923)_ x (= 241.8)] kJ + mol™*
~1286.2 kJ + mol™!
AUS = AHS - D) ve(g)RT =

[—1286.2—(—1-—?+%+2+—§*)x8.314x10'3x298]kJ-mol‘1 -

- 1288.1kJ - mol™!
BEXE AARMFFEXTAGEBSHHL REFBAAHIMNX R, K
Bk B XA B R BB K B X,

B 17 KM A(g) + ~B(g) — Y(g) 7 873 Ki#47, B A LR M EBIBEIT -

ME | AHS (298 K)/(K - mol ™) | Cpm/(3 - mol™! - K1)
Alg) - 300 43 - 5 x 10°(T/K) 2
B(g) 0 30 + 4 x 1073(7/K)

Y(g) ~ 400 57 + 27 x 1073(7/K)

K1) ERBA AHS(T) 5 THIXEK; (2)AHS (873 K),
B (DAHO(298K) = szAfo.?(z% K,B) =

[~ (- 300)— x 0 + (-400)7 kJ - mol™!
- 100 kJ - mol‘

AI'Cp,m = - C (A g) - Cp m(ng) + ,m(Y,g) =
{-[43 -5 x 10°(T/K)?] - 3[30 +4x10°3(1/K)] +
[57 +27 x 10°3(T/K) ]} J - mol™! - K1 =

.17.



[-14+25x103(T/K) +5 x 10°(T/K)"2] J » mol™! - K}
¥ AHS (298 K) M1 AC, o RARFBRARAE

AHE(T) = AHS(298 K) + f::[- 1+25x10°3(T/K) +

5x 10°(T/K)*] J - mol™! - K - T
L 20 |
AHS(T) = [-99134.2 - (T/K) + 12.5 x 107*(T/K)? - 5 x 10°(T/K)"'] J - mol™!
(2)AHS(BBK) = (-9 134.2 - 873 + 12.5 x 107> x 878 - 5 x 10° x 8737") J - mol™! =
~91.05 kJ - mol™!
BEXR AREZHBREARARE, TALELAEFEXRZH, 237K AC
LE 33 SEVoR L 3%

18 BHRM H(g + 202(g) = H,0(1) 7E 298 K.p© Bt & B #& K

- 285.8 kJ + mol™!, BB BLFE 800 K. p© B i) &mm 8373 Kp© B H0(1) SRR
#H40.65 k] - mol”!, HHRHIRAE N

Cp.m(Hy,8) = [29.07 - 8.36.x 10°(T/K)] J - K™! * mol™*

Co.n(0:,8) = [36.16 + 8.45 x 104(T/K)] J - K~ « mol™!

Cpm(H0,1) =75.29J - K-« mol™!

Cy.n(H20,g) = [30.00 + 10.7 x 10(7/K)] J - K« mol™!

M R BIZE 800 K. p© THEFTHT , R =¥y 5375 298 K. p° F RE=YAF, BT

R ERAERRXEAH I, TR R TR

H@+30.@® AHR(800K) H:0()_
"800 K ,P° _ 800K, P
AH, AH
H@+50:@ |272] my001) [A%3) mo(1) [274] H,00)
298K,P° 298K,P°® 373K, P° 373K,P°

298 1 , i 298
AH, = jm[c,_,,,,(nz) + 16 n(0)1dr - [m[47.1s _4.14x
1074(T/K)] J - mol™! « K-'dT = -23783.4 J - mol™!
AH, = ALHS(298 K) = - 285.8 kJ - mol™!
AH3 = C, o(H;0,D)AT = [75.29 x (373 - 298)] J - mol™! = 5646.8 J - mol™!
AH, = AL HO(373K) = 40.65 kJ + mol™

800 800
AHs = Imc,,,,,(uzo,g)dr = jm[so.m +10.7 x 10°*(T/K)] J - K™' - mol™MdT =
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15 489.7 J « mol™!
AHZS(800K) = AH, + AH, + OH3 + AHg + AHs =
[(-23783.4) + (- 285.8 x 10°) + 5646.8 +
40.650 x 10° + 15489.7] J - mol™! = - 247.8 kJ - mol™*
BEXE ALABHAHBRALRBERNYREA AL, AEREAL
FEXRE, ZR—HHREETRE, U LALLM TERLR,

19 wER(SE) = 6, -p(5f) s mmeusn(SE) -0 (5P) -o.

v
iE (1) U=H pv
WK &R dU = dH - pdV - Vdp
p —ERH
(37), = (57), - #(57),
¥ C, EXRARA LB
(57), = & -»(57),
@ (57), - 29521, - (59), + (2],
xFEASESRISR pV = B, Rﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ
(), =0 247, -
g | (29), - 0
(59, = [3(57),), - [5(57),]
AR () =0
(22, -0
#E%s RAER.C,.CHELXUARBT A,
oz wiEn(3), - ¢+ (5),(F),
i HEAEE p.V.TEN,H = f(T,p), BXFHARSMHH
dH = (ST) dT + (aH) dp

BR¥s VALER

(57), = (57), + (§),(3), = &+ (57),(5F),

BEXE RAGERPORIIK, TUBRABHABRIEEHIZME, —K¥AH =
’ 19



AT, p)FEARR),
g 21 EBIERAS IR AT R PTAI TN

Vo, - p1V;
W = BZ_L_—I;_I—I (7 = Cp,m/CV,m)

Y -
\ Y - Vlﬁ _ - K ~7+1 -7+1y _
iF W_—J.ledV_—J’VlV,dV__7+1(V2 -V =
K ( 1 1 ) = 1 (_K___L)_
7_1 Vé‘l V{_l _7-1V£'1 V{-l =
1 (P2V5 _ Plv{) _ paVa-piVi
y-vwyt v T o -1

EEEE (1) BRTELRET THELE AW = - j:’pdvo<z) .30 T i 4 A2
pV = ¥ = p¥ = pVio
22 RIEB:

(), - l2) -

V P
o) - elZ);
@6 - o =- () [(5), - V1.

iE (1) BA U=H-pV
FrUMEE FRARIE RS v RIMFE, &

(59) = (30, -2 = (30),(&5), -» = &lEp), -+

~

) (%’) -
o Gon () -(20,- () - F- ], -
(55) - (57),+ v(5h),
S} H = f(T,p)
B an = (22 T4 (%’)po
EREEETE
(5), = (5F) +(5),(3),

B (5) - (5F), --(5),(38),
6= (2) (3), ), -- (F)1(E),- ]

« 20 -



BEXE 1TEARE, EREBINE, BA ARG YGRTRLE BB BB PP
TR,
23 IEHTEFRERK

(59),(8).(88), =~
iE |V = f(T,p), MMEREMEH

dv = (aT) dT + (g:),dl’
EEETH
o= (55),+(5).(38),
(%) - (5),(3),
- (2(3),

B ()()()

BEXR KR VERBETEESp HRE,BHALMASGERRATRIE,
By 24 IR —ERHEESE 11 = 0o

E TRIR dH =0
ar
H#y-T = (5‘;)H
wiRrxw(3) (52) (5F) =- vemoes 1(3E) - () featsm
1 (aH/3p)r _ (oH/3p)r
AT = (gg) (‘Qf_z) =~ (eH/s3T), =~
oH/ \ 3T
—ERNWEESE H = f(T),8(8H/9p)r = 0, RA LXK

syt =0

BEXE TVTAWKRAMT HETHIFARARBEXRPEEXZRREREIK
HEHNRMANST L, EFRERERES T

BI25 IS uyor = - g (kCy = kp + Dopny WRERB s = (57) w WESE
Fion = ()
G = (5),(57)

; ,, [a(Ua; 23
-(5),-

T

]

(55’) -

<

),

.g)|® ||
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- V(kCpuy-xp +1) = - V[_%(i)r(ﬁ)v(%)u-*lv(gf)r p+ 1] =
(5),(50)(50), - (&), -2 -7
(2.3, (2), -
() (3, - o
KO %THR O,
#1.1C, = — V(kCyuy —kp + 1)
Bp HiT = - CTVp(wauJ -xp +1)

waxa () aanrxaX(3Y) () --(50) . mgxmuann

E,REREA-XTF , FFXAL,

1.5 J)BRE

1. 7£ 300 K B, 5 mol #S i1 5 dn’® FRE AT HEAKS 50 dod’, KT EIK BT,

(1) BEZSENERSK;
Q) BEZSEMNEEEFBR(EALEF ¢ = 0.650 Pa - m® « mol™?, b =

5.6 x 1075 m® - mol™!),
v,
®/ Ow -——IvzpdV - nRTln:j—; = (5x8.314 x 300l 2) J = - 28.7 kJ
1 <

(2) Ve SE R

Vl—nb 2 (___ __)
nRTanZ_nb+na V1—V2 =
5x103-5x5.6x10°
[5 % 8.314 x 300 x In 22X 5250 = 4 52

0'650(5 x110‘3 "5 x110“3)] J=-2.4W
2. 1 mol EARS Ik, AIABHRBN 25 dnd, IWEEH 373.2 KA HIEN TF) 4 PtiB%
B A BIL AR 100 du®, 3R REFFEITH
(1) W
. 22 -



(2) MAERK;
(3) BESEFTEBY 50 dn’ BNSEKTFHENT, A ESBEWKED 50 do’, A
ERESMNESTEBY 100 do’ B SUERTFRE S THITHREHK;

(4) EINESTARAEENTHITHREK.
g ) W= nRTln-% - (1 x 8.314 x 373.2 x m%) J=-4301]

(2) A=K  px =0,W, =0
(3) AL HFREINER K
1molps,V,=25 dm®,| P%1 |1 molpey’=50dm?,| Px2 |1 mol,p,,V2=100 dm?,
T=3732K T T=3732K

Ws = = pa(V = V1) = pwa(Va = V) == By - v) - 2Ly, - v) =

V-V, Vz—V')
"‘RT( A

[-1x8.310x3m.2x (2B, 10=30)] 5. _31035

Vi, 14
@Wy = - pr(Va- V) == Va1 - 3}) = - nRT(1 - 3) =

[-1x8.314x3m.2x(1-2)] y=-23273

3. 1 mol MYZS7E 298.2 K & 101.325 kPa F , @[ H i MK AHB! 5 dn’, B3 .
(1) BEHBRFRE; (2) EIKWBBES; (3) BKFFHHTI,
B BEAKNEESHE, BT H(p) IURFHF, nTBL

Crm=SR 7= (LRV/ER) =140

nRT; _ 1x8.314x298.2 5 _ 4 543

Y = = T3 x 100
! = !
V,\71 ‘ . -3\ 1.40-1
o n(5)7 o (A2 k- s
nRT, 1 x8.314 x 563.1
2 = = = .
(2) P2 ="y 5 10 Pa = 936.324 kPa

(W = nCyalTy - T) = [1x5 x8.314x (563.1-298.2)] J = 5.51

4. BAKBRSKFBBRRRHBE Cpon = 34.10J - K1 - mol™, BUHF 1 kg, 373.2 KBIK
FR47E 101.325 kPa FTHRE 673.2 K, R B FH Q. W.AU ¥ AH,
B ZABRREEXIERBRTINSR, BT

Q = AH = nCp (T, - Ty) = [% x 34.10 x (673.2 - 373.2)] J = 568.3 kJ

e 23 .



= —pg(Vz— Vl) = - (p2V2—p1V1) = - nR(T2- Tl) =

[~ Lx 10°
18.01

AU = Q + W = (568.3 — 138.5) kJ = 429.8 kJ
5. BAKEE 273.2 K X 101.325 kPa B RYA4L#KR 6.002 kJ - mol™! ,)KZE373.2K &
101.325 kPa Rf 78 R #H 40.59 kJ - mol™!, £ 273.2 ~ 373.2 K ZRI KL EERE R
75.3 J - K« mol~'o4+7E 101.325 kPa T, 1 mol ¥K(273.2 K) B} 373.2 KKK, K7
AU 1 AH &R %17
B X—AdBRRARAHAHELRE, 0 = 1 mol
H,0(s,273.2 K) L H,0(1,273.2 K) 2 H,0(1,373.2 K) 2 H,0(g,373.2 K)
55b3] AH; = nBg HS = 6.002 k]
AHy = nCp o(Ty = Ty) = [1x75.3x (373.2-273.2)]J = 7.53 kJ
AHs = nBHS = 40.59 kJ
Bk AH = AHy + AHy + AH; = (6.002 +7.53 + 40.59) kJ = 54.12 kJ
RTREEL, AU THEHERER LSTE B
AU = AH - p5x(Vy = V,) ~ AH - p,V, = AH - nRT, =
(54.12 - 1 x 8.314 x 1073 x 373.2) kJ = 51.02 kJ
6. EAAFFHTMAES, BIHEFN 100 dnd, BEN 273 K, S ARMEE S, 0
P FEFIMINE 2 R RS E (BP 2 x 101,325 kPa) , iXiHE AU # AH,

B BRETBESE, RRERAFE Cy.n = 5 RENSEIIM, HTLL

x 8.314 x (673.2 - 373.2)| J = - 138.5kI

P2 . _ (2x101.325 .
n= Boor = (253 x ) k= 53.2K
v
AU = nCy (T, - Ty) = I;éTICV.m(Tz -T) =
1
-3 .
[100x 10° x 100 1072 2 x8.314x (553.2 - 273)] T = 15.40 kJ

8.314 x 273

V
AH = nCp.m( T2 - Tl) = I;Tll Cp,m( Tz - Tl) =

[100><103><100><10-3 5
8.314 x 273 X X

7. E—SEPERR, KEEEE S5 kg BURERTEZEA 10 m, I 335 I3t
BRGMh w AU,
B BERERXIFEM, BT
W=-F-+-8=(-5%x9.8x10)J=-490]
Q=-335]
AU=Q+W=1[(-335)+(-490)] ] =-825]

8.314 x (553.2-273)] J = 25.66 kJ

.24.



8. 7£ 298 K FARHEEE /1T , T3 I B AR 435 R
(1)CH,(g) + 20,(g) = CO(g) + 2H,0(1) AHS(1) = ~ 890.3 kJ - mol™!

(2)H,(g) + %Oi(g) = H0(1)  AHS(2) = - 286.09 kJ - mol ™!
(3) 7H(g) + 7 Ch(e) = HCIp) AHE(3) = - 92.30 kJ + mol™!

(4)CH,CU(g) + 5 Ox(g) = COx(g) + HO() + HCl(g) AHD() = - 686.2K - mol”

SRR CHy(g) + Ch(g) = CHsCl(g) + HCI(g) AR o
B AERRMNFBRAZEEEA(D) + 2 x (3) - (2) - (4) BB
CH,(g) + CL(g) = CH;Cl(g) + HCl(g)
BrBL AHS = AHS(1) + 28,HS(3) - AHE(2) - AHS(4) =
[-890.3 +2x (-92.30) - (- 286. 09)_( 686.2)] kJ - mol~!
~102.6 kJ * mol™!
9. FUESEAIFHERERAERME AHS (298 K) = - 92.31 kJ - mol™!, BAL B ALK A

FRREERFREDFIA
HCL: C,,,, = [26.53 +4.60 x 10(T/K) + 1.09 x 10°(T/K)72] J - K~! - mol™!

Hy: G = [29.07 - 0.836 x 10°(T/K) +2.01 x 10°°(7/K)*] J - K~! + mol™!

Ch: C, ., = [36.90 -0.25 x 1073(T/K) - 2.845 x 10°(T/K)"2] J - K™! + mol™!

A R A Hz(g) + c12(g) = HCl(g) 7 1 273 K RS RIS o

B DG = 2 veCypm = 126.53 + 4.60 x 10°T/K + 1.09 x 105( T/K)~2 —
%[29.07 - 0.836 x 10°(7T/K) + 2.01 x 10°%(7/K)?] -

%[36.90 20.25x 10°3( T/K) - 2.845 x 10°( T/K)-2]} J - K-! + mol~! =

[-6.46 + 5.14 x 103(T/K) +2.52 x 10°( T/K) 2 —-
1.01 x 10°%(T/K)?] J - K~! « mol™!

AHS(12713K) = AHS(298 K) + J;smA,c,,,de = {-92.31 x 10° +

1273 K
LM [-6.46 +5.14 x 1073(T/K) +2.52 x 10°(T/K) "2 -
1.01 x 10°8(7/K)?1dT} J » mol™! =

[-92.31 x 10> - 6.46 x (1273 — 298) + — x5 14 x 1073 x

(1273% - 298%) - 2.52 x 105(— =) - > x 1.0l x 10°¢

1273 298
(1273° - 298%)] J  mol™! =
(-92.31 x 10° - 6298.5 + 3936.5 + 647.7 - 685.6) ] =
- 94.71 kJ * mol™!
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F_E RANFF_ERE

2.1 HEARTER

1. THEB RSB FRIRRE, B N¥5 —ERNES RR R EREA,

2. WBRERGETT R R R

3. ERER R MEE S ERE AR,

4. BRZBEZRENYER L, FEXMEZRBARE.

5. FRHEHE G ETH R E XX ZBEEBEHHEXK, FERETHE
BB PERNPE F R R BEEREE

6. EERNFRPEHEFXLRK,

7. TRERBIEEZERIE N,

8. MBI /REKE X MEBHE L BACEEH T,

2.2 EEARXRIEMFMNF

1. HAHLRE
def W O+ O
7 " O @
n < T ;1 T ®
PAERR e, @ F1 Qp 23 A LRAEMEI G E S ARRHAIR T, BB AR (KR AR
T, B X © ERATERNMARBEZETENFRE#IL; X O P, 3 FrA#k
PLEEES X F AR #HRPLEUMNF S,
2. RiEEH

Q: Q@
m<t B o+

ZABATEMLRER EMETLRE AT EEAGRBH LS TR, N HERG
PBHZFLNTFE,

<0

.26 ¢



3. R

ZXBATHARRNEMTELE,
4. PIIEE R AR HHER (clausius AEK)

B
B aQ
S?;T

ZREATYRN B —EREMAER RSB TSR, B SRR T 4% 10
R B E, AR, E%ﬂsﬁ)d\?mﬂio

5. HMRE
c=L g _ 15
ZREHTFEMA®RR,
6. ZIBEERH
Ay 18
ZREA TR,
7. SR J5 1 FRREE B H 5
(1) IR Asﬁ{: g gﬂi
BEAGERATRBE AR TSR,

) ERMELAE  AGr,wo S0 2y

BAE AT EREENY RIERRIKSE,

() ZHBEFHAR  Drwof 0 fh;

BREBATEREZSA S RIEERDHIE.

(4) ¥EHHE AG = vaa{<g ijﬂi
BRE R TEREEAY RAEABIIMAEL ¥ ELTRE,

8. WEKIHE

2 :o‘& .

HI AS = L o

(1) AS = ann (Vz/Vl) = ann (PI/PZ)
BREAT-EBNEASKERIR,

(2) AS = j:z nCVdeT

BEAERATYRNE—ENERTRIR.,
« 27 o



T, nC, .dT
(3) AS = jT Bamtl

ZAEATYRHNE—EWEETRIE,
(4)AS = nRIn (Vo/V}) + nCy uln (T2/Ty) = nRIn (py/p2) + nC, nn (To/Ty) =
nCy,m(pa/p1) + nCp oln (Vo/ V) _
ERERBBATEBE/SE.C, o (H Cy,) WERMEAGER, RF p. V. T BLHITRE,
(5) AS = ATE
ZRBHATHAKREREEHAT TR,
) sy = 2B~ 9%
T  Tx
ZREATERRESMEZ AT ERARTEN, AAEARHIERERTELE,
©) AS(T) = 25 vpSS (B, T) |
EAEATHIEFB#HTHERLSEEL,
9. HAEEAXRNX
(1) BAFTRE dU = TdS - pdV
dH = TdS + Vdp
dA = - SdT - pdV
dG = - SdT + Vdp
ERIA S RA T REATAHREENI AR, REERIN p. V. T ZBKEM
A8, RE R RAE RH A R RETLE &G T IR AFLETIRE,

(2) ZFEHTH (Maxwell) KRR
(3
T o 14

)
), = G,
), =

Q
n

14
T
)

2 ¥

(
(
(

97]

14

v
<

(%) =(5)
oS P - ap S
TARANRERTFYRMBIEENAREYR, RE p V. T B VIEE, RARIEE
HRBAVARR SERERBESYWEARN, P vV ES AFMERNSEREENHEM.

10. HHHT - ZB B2/ R (Gibbs — Helmholtz A 3K)

) [agAc/T)] __OH

or !, T

ZRBRSESEIEN ACHIBRENEAXR, ZHTHEIRRLXZAIR,
BESEREXEANF—MYRLFREHFEINES, ‘

.28.



(2) [ a( AA/T)] %T
or
BARTHRFAEITERT A lﬁﬂﬂiﬁ)ﬁéﬁﬂzﬂﬁéfa  ERTHEAIERMEE AT

B, BESEREXEAR—MHYRLAREHERES,

2.3 WAMSASEBETS

1. WEERRRE B, TR 5 BT % , I8 M 407 A1 8
TR B3I 38 TR 7

£ HEERMREEY, ENEASTBRERIE, BRR R RERRNE LS
SrHIHEE L, RA AS(FI#) = ASCRT ), X BH AS B8 ASux, U BT HRH AS =

J : 00 sty ROR AT , FAEEE £, 7T LU I 5 5 SRR A T 20

Kit#,

TREAE AR A GBI ER,AS IR ASg A EH ASy = 0, MFERIG AFAL
FF4g, BIx A BRI M BB ASy > 0, MR RSP, B & 3T
BV IE, B S B RE B EM.

Ht R R BUE I BRI SHE R RMREBBFHEARFE,

FIAXE BHAETHERGZAREARYBE, ZARAZHMEE, U TARK
ARABXOGLRSH AR AN RBERR, FERARKHR,

2. RRRET —MEHRRHSRE, RE RIS — MRS B R HTE TN
IR A7

-2 N )] 8

RORINRERRENRERRTHIE, W ASx = 0,ASx > 0,80 ASg = ASy +
ASz > 0EH B —MEMAT BT, W ASx = 0, X ASg = ASx +ASE > 0, Bl
ASy = 0, TIETHE M ASy: > 0Bk, INRERRAT —MERA T HIR, BEHERH
H— RS R THE E BN BT B R R, RER A5 54

AR AT R AR AR, AT as = i,

FAXE (ID)ARA—REEE, NG HBATHELBEPBR R TETE, RTH
BAAMPIHAEQ2) AHARSIHGR LT TN, AR THELRR TR TSR,
BEHTHELERBBAFFHREGLEGTHEIR, REA 8 LESH SR Ti#L
B K AR,

3. HH AT p - VL, BRI — R ELR S — AR R AR —
e

B BRFEARETRN, MRS pv R SR pV RHRIES , 85
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4R B A T A B R BT A S T, R B R EE—NMEE N T WRE TR AT &
R AT), X BREBR TRAEE -8 BB RERN,IEp - VELE,
HAK RN —RBAT NS 5— FATETTHLR HBHRZ—K,

EAXE BERAIFF _RBOFRIIE R THRAE-RBR RSB T o4
KA R RAMTL,

4. ¥TFRARMAAETRHERNHAER ,EBE p - VB ERALRTHLEAR
S,

FE— BRFASKTERENET, WXFHRRS—KERT p - v RBAR
—MEF (RIS 3 BILE) , HEFH AL s BE B2 ST, X2
5 N —PRR A 2 TR AT R FTAMEWH X SR A%E _ERHETFE, B
BRI R IRA, B A LR B EASHR,

£ BTERREARNEL GRS ETRRRR, BT AR, 4854
AL E R — NS AR B (R4 AT B AR ) BIR R R A HRAERAEAL,
WX BI4LAA MR HE, BB S SN, R — &R v il AZRRE PN FRE
71, BB RN S.VHES, ENEARRE—8, X5 AN MM &#R &R
RIRTIRART & BT LAB B RAE R A, BT AR AT R AL,

BEFEXE REMBINFE AR ERERAHARITEHEREL K&
Lo

5. HWF TSRS ER, FRBARE,

(1) A B—-ERBARN, MARSR—ERRAA;

(2) ANH] ¥ R AR K A2 5

(3) L PEIF TR — ERAN A FEEIFRITE,

F (DAERAENBEIBR—ERATIN, BRUFELTBA—ELAEH, B
MAT R EEIBRRARARITE,

(2) NIEH BA RHERB R, XFREA BL, SRR TR &M

(3) IEH ARG IR, BRER P IR RAE— AT, W AS = 0; MR B4
—ANARAGEREAL, W AS > 0 ERMEF IR P MRE B R, KR BER 0,
RERBERRE, RESH T, AR A BEBES,

FEXE (ERAAIR" 5 R THLEBL" HLE,Q) R “THER",
(3). BB BN FE",

6. HHTREHE S HAIFERAIOY R MY E R4

E EHRMRPMENR 6 = H- TS,

HHMRENRANFER - CRERNREER, RERNARNR, RAANER
PR, HAaXH ETEHE , L0~ T8 K.

BT REE WY X

.30.



R \ A s
- 80r, m= W TR SRR, SR

BB (- AG) X F A AR E TR I AR R, X FARITEIBRRUAFERRA
L GHE S 2hei N '

EBHEXR BERBAFTAHLZIASTHFHBR FESANBHBGILALELSRS
Mo

7. B AKGT, THSEABBRIL?

' Q=-W=-0M=-AG = TAS

£ Q=-WiHHSTEN AU = 0;04 = AGHHALEHK AGPY) = 0;0 = TAS ¥
ANBRRERTHENELTNTR: AEYENE—EWBERSAHTERITEIE
B, A EA R

EHXE LERABRFRARPBEHZILX,

8. AR EREY, THEERAL?

(1)AU = 0;(2)AH = 0;(3)AS = 0;(4)AG = 0,

& (AU = 0oL, MR ZREESEERSR , i XEE R E AR
pribur Y NEI Bk BLibUY XS VR E

(2)AH = OB, M BN ZEBESAERSRE, SEEEHTE SR REARTEY
H R (A ERD) , RER I8, RE LAY RSE;

(3)AS = 0 BoL, M B ZRLRAT MR, RICLERW AT SR, RIEHF IR,

(ACG = 0 oL, MR R %R IR i iE IR 1 R o] 3 3 2, SRIE 3R 2.

EFXE RARFT LA EZHABERIE RABEIROIFET T FALTRFL
T g AR

9. EANRERSANESPHKIBRRESEHSE oSBT BAEEASK
M EZSEKAREARZE,dU = 0, MR, pdV = 0, BFLAH dU = TdS - pdV 74§
TdS = 0,X T % 0,k dS = 0, BPEE ik m EE S ERSHI R AR H T
EHS7RH47

# KFEH.

BA dU = TdS - pdV 1 p RIEERR B HHES pyy, MEES AR A S KN THN
BRIE psdV = 0, FE AL psi 5 ppy, B AU = TdS - pdV I pdV 2 0, HIL dS - 0, 8P
BRI ESBKIBRRESHTRE,

FEEXR RNFERFTRFN pApy BRE pso

10. BR dG = - SAT + Vdp ,FRIUBAINKNZE p° F, - 5C HKER - 5C Hivket
dG = 0. XX H+47

F XIERREERN,

EHdC = - SAT + Vdp BB AKMN B A RILIEETTI —YI0] 38 U K3t
A RTIERBRIIWATY p V. T FH (ISR P EE R AHTL ¥ L) 7
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PO F, - 5C KR - 5C Ky BERT A TR, FFURBH A d6 = - SdT +
Vdpo B, A RAERIN
BELE BATERHFRRFRNENEHS,

2.4 BRI S RE B

811 10 mol FEIHAE S IR M 40°C ¥ £ B 20°C, FIBHATIM 250 dme® 45/ B 50 de®, K
S Cp=29.20] - K - mol ™!, 3R AS,

B UAERTEESEK p. V. T RANSMIE, i TLRE T.VE,FUTARE
RAEERSHE, B

I Y
AS = nCy yln T, * nRIn v, =

[10 x (29.20 - 8.314)m 2212 |, 10 x 8,314 2] 7- K1 =

313.15 250
(-13.784 - 133.809) J- K~! = - 147.593 ] - k!

BEXE NTEEAKRD.V.TRAN T E, FHEASH, BRBHELRERAHK
RiEEBITEX, R EAABITFRRBAL S 4 EBSERE BAE B EALEPTEHA
AR T B REKR,

B2 HETIHESFREILN AS, BEASMESE IR AR,

(1) 1 mol Ny(g, T, V) + 1 mol Ar(g, T, V) 0 ASIK(T,2V);3

(2) 1 mol Ny(g, T, V) + 1 mol Ar(g, T, V) BE RBRESRKE(T,V);

(3) 1 mol Ny(g, T» V) + 1 mol Ny(g, T, V) 2 Ny(g, T, V);

(4) 1 mol Ny(g, T, V) + 1 mol Ny(g, T, V) BE N,(g, T,2V),

B (1)AS,., = AS(N,) + AS(Ar) = n(Nz)Rln%’ + n(Ar)Rln%,Y -

(2x1x8.314x1In2) J- K =11.53]+ K!

(2)ASu = AS(N,) + AS(Ar) = n(N)Rln + n(AD)Rln = 0
(3)85. = n(N)RInY2 = (2x 8314 x In3%) J- K = - 1153 ] - K°!

v
(4)AS,; = n(N)RIn22 = (2x8.314x In22) J-K-! = 0
v, 2V

BAxXR ARELBERFRAHLEREN, AN A HE - A5 B E, Bin
PP ARSELBRENHE; FF —HAARS, WIRERSTEHA ARG ELRATE
ASO

.32 .



#13 4 mol BAES M 300 K.p® LEMIMKE 600 K, R B AUAHAS A4,
AG.ERTHES K ST(300 K) = 150.0 J « K~! » mol™!, €, ,, = 30.00 J - K~! « mol-!,
B BAERSE U = AT),H = f(T),FTL '
AU = nCy (T, - T}) = [4 x (30.00 - 8.314) x (600 - 300)] J = 26.02 kJ
AH = nC, (T, - Ty) = [4 x 30.00 x (600 -300)] J = 36.00 kJ

AS = nCp,mln% = (4 x 30.00In %) J-K'=8318J-K!
1

53] AS = n[S2(600 K) - S9(300 K) ]

B SO(600 K) = An_s + S9(300 K) = (83‘.118

170.80 J - K™! - mol™!
A(TS) = T3S, - T1Sy = n[T,82(600 K) - T,52(300K)] =
(4 x (600 x 170.80 — 300 x 150.0)] J = 229.92 kJ
AA = AU - A(TS) = (26.02 - 229.92) kJ = - 203.90 kJ
AG = AH - A(TS) = (36.00 - 229.92) kJ = — 193.92 kJ
BEXE BEZLXNEAAF ACH,ERAE A(TS),A(TS) THRE 4K EAL
HHBX FEN A(TS) = TAS; FH A(TS) = SAT = S(Ty - T)); BEABR MK E
i A(TS) = T»S, — TiS10
B4 1 mol ER(BESHERSIK), A HRSFHIE: (1) HRANERAK; (2) dah
ALEAK ; (3) Gk B A Rk, M 300 K.1.013 x 10° PaZE B E /149 1.013 x 10° Pa B4R i
SHIHEE SR Q.W.AU.AH AS AA FI AG, HiHS X REER A AG.AA HIHEHINT
HEBWHMETH AS HIBEHWITEH $2(0,,£,298 K) = 205.14 J - K1 + mol™!,
B () EHBETTHRK BANEESE U = AT),H = £(T),FFUMERN
‘AU, =0 AH, =0

+150.0) J- Kl mol™! =

- _ ﬂ_(l 1 M) _
0 = Wl_r;RTlnpz_ x8.34x3001n1.013x103 J=574k]
Wy =-5.74kJ
1.013 x 10*

AS; = nRIn 2! = (1 x 8.314 x In

) J-K1=19.14] - K!
2]

1.013 x 10°

A4, = nRTln% = W, =-5.74kJ
1
P2
AG = nRTIn Y = Wy = - 5.74 K]
=% Asl=%=§§%’u-K-‘=19.14J-K-‘
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AAl = AU} - TAS‘ = - TA81 = (—300x 1913) J=-5.74K]
AGy = AHy ~ TAS; =~ TAS; =-5.74 k]

(2) AT A
02=0,7 = Gu/Cyn = (—;-R)/(%R) = 1.4
H piTT = P“’T%
PR T2=( ) 1—[(18}3;‘;8:) x 300] K = 155.39 K

W, = AU = nCy (T, - Ty) = [lx - x 8.314 x (155.39 - 300)] J =-3.01 kJ

AH, = nC, (T, - T}) = [1>< x 8.314 x (155.39 - 300)] J = - 4.21 kJ
iﬁ%h&ﬁm}ﬁﬁﬁlﬁu
AS; =0
AA; = AUy - A(TS), = AU, - SAT = AU, - S(300 K)(T, - Ty)
THEK S(300 K):

AS
1 mol 0,(g,298 K, p®) —> 1 mol 0,(g,300 K, p;)

_ _ o 300 K 100 x 10° Pa _

B % AS = S(300 K) - S$(298 K) = nC, mln 500K + R1n1.013x104Pa—_
1 300 100x10’) "

(1x x 8.314 x In30g + 1 x 8.314 x In T10XIT )y jeor

19.231J - K!
FTLA S(300 K) = AS + nSS(298 K) = (19.231 + 205.14) J - K™! = 224.37 J-K!
AAy = AU, - S(300K) (T, - Ty) = [-3.01 - 224.37 x 1072 x (155.39 - 300)] kJ =

29.44 kJ

AG, = AH, - SBOK)(T, - Ty) = [- 421—243’7x10'3x(15539 300)] kJ =
28.24 kJ

(3) e E H SRRk

Qs =0, W3=0, AU; =0
FA AU; = 0, UERRE | mol BESIE, U = A(T),H = AT), LT REERIRE,
it
AH; =0

AN IR A5 5ER(1) IR KSR, BT

Ads = Dy =-5.74 K]

AS; = AS; = 19.14 ] - K~}
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AGy = AGy =-5.74 k]
it BHER=EAIBREBARLIEGEFIMIEREEREREASE, FTIUHER
REFT AG HIHE . AA FIEHIWT L2 8 75 18] o T A4 8 Rk 8 7 1 A B0 U408 , E UL B 4
HEAB = TRR T E LT R ASg = ASk + ASx = oigoﬁ{mﬂﬁﬁﬂﬁu?:
(1) ASy = AS; = 19.14J - K!

ASg:%:l%:—Asw =—19.14J'K_1

ASH = AS{* +AS;;F =0

FrLAE# (1) Bal#a,
(2) ‘ ASp = AS, = 0
_ 9% Q5 _
ASx = Ty =~ Ty =0
ASg = ASp + ASs = 0
B (2) TR,
(3) ASy = ASy = 19.14 ] - K!
Q% _
ASH; =~ Tﬁ; =0
ASp = ASp + ASxx = 19.14J-K' > 0
Frel 3 (3) BAA#R .

BEXE (DQWREEIM, LARBAKRLEELR, Q) REJMNKEE
AU AHAS DA AG TRARIE X BB SL, AR, RAXFHZ, KL ALBRLYE,
BRARE AR, R EREFT £ 3) AN S BRE TN, LARE
RS SRBFESFHGHE,

G5 7E10 g B KFMA 1 g273.2 K UK, RZSBH Q. W AU.AH ASHIKH)
D HE(273K) = 6 025 + mol™, 7KK €y = 75.29 T - K™! - mol"'

B WABTEE, 10 g/KF11 g KRR, AH = 0,54BRER T,

AH = AH(JK) + AH(¥K)
B n(K) € (KT - 373.2K) + n(K) A HO (273 K) +
n(¥K) C, (T - 273.2K) = 0

__lO_g__ w1, -1 1 . 1
18,01 g/moi X >0+ K7 mol™! x (T - 3B.2K) + 5157 x 6 0257  mol™ +

Ts‘?if/"m x75.29J + K+ mol"'(T - 273.2K) = 0

e ‘ T = 356.83 K
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Q=AH=0

W=-pAV ~0

AU=Q+W=0
AS = AS(K) + AS(¥K) =

HZ(213 K
g Comln i + M BwfaOBK) T

373.2K " 273.2K 273.2K ©
10 356.83  (1/18.01) x 6 025
[18.01 x75.29 x In "5 + 2732
e x75.29 x n 5B 5.kt - 0.4659 7 - K

BEXE L10gKRFlghAGE AEAREFRRAALAZR, LRATELR
B AMAAH = Q, = ORERALBES , A FRREHEMT,

B 6 FIURTFHBSEIBER 400 K, EF124 1.013 25 x 105 Pa, BN 8 dm’, 4351
23t ()pV* = ¥¥;(2) Tp = BN IBRBEIAERBHEE 16 dn’ HAS ARE T
B Q.W.AU.AH.AS,

B (O)MNEFLTFEHBESK C,, = 25R,C,, = 3.5R, ZHEBH ¥ =
Cpm/ Crm =1.4 5 0.8, BTEL pV** = HBHLBRR LML SR,

H pV®® = p VI3 pV = nRT BKILR

._.n_REVO.S = %V(l)s

_T_ T
T
(Y

X , ‘ I’VM=I’1V(1)'8

m B ()" a(2) - (4"

FRUAMR() 8 p V. T ZE B EH X RN

_Z _ (1)0.2 _ (m)o.zs
rn - \h -

AR R AT, BT
j pdV _-j de —_plv‘”’j V-08qy =

- x 53( B2-n? =

- 1.013 25 x 10° x (8 x 102)*8 x =L x [(16 x 10-2)%2 —

02
.36 -



(8x10°2)°2]} J=-6025]

_T_z (Vz)”
S v,
, 12)“ 16 x 10-3)9-2 _
B LA | T2=(Vl Tl=[(8x10-3) x 400] K =-459.5 K

V.
AU, = nCyu(Ty - Ty) = 5 B Cra(T - 1) =

[1.01325x106x8x10- 5

00 x5 x 8.314 x (459.5 - 400)] J = 3014 ]

V
AH] = nCp,m( T2 - T]) = %T_:Cp,m( T2 - Tl) =

[1.01325x106x8x10‘3xl
8.314 x 400 2

Q1 =AU - W, = [3014-(-6025)1] =9039]

x 8.314 x (459.5 - 400)] J = 42203

I A% _P_IV( I ‘l’z)_
AS; = nCyaln 72 + nRIn g’ = pi| Cyuln 7 + Rlnyr) =
1.013 25 x 10 x 8 x 10~ 49.5 16 x102\1 . 1
[LOBBIO B IO, (2.5 x 83100 +8.314ln8x10_?.)] JoK =
21.07J - K™! '

Q) ¥ Tp = T\py = H¥ M pV = nRT BRI AR
1 _ P1 _ (1)0.5

Tl - p - Vl
-3
n = ”Rl,;/l‘ - 1'013285;‘11‘)::0%" 107 ol = 2.437 mol
1% ’ -3, 0.5
i T, = (Vf) T, = [(%9:;) x400] K = 565.69 K

W, = J:j - pdV = j: - V,V(; dv = - pIVOSJ :V‘°'5dV =-2p3(° - 1Y%) =
{-2x1.01325 x 10° x (8 x 1073)%5 x [(16 x 1073)%% _ (8 x 1073)*5]} J = - 6717 ]
AUy = nCy (T, - T)) =
[2.437 x 2.5 x 8.314 x (565.69 - 400)] J = 8 393 J
AHy = nCp (T2 - Ty) =
[2.437 x 3.5 x 8.314 x (565. 69—400)]J = 11.749 kJ

AS, = nC’ymln‘—+nR1n-—_25ann +ann—- nR(2 S5ln - +1nV)

[2.437 x 8.314 x (2.510 3-8

1n18§),] JoK! =31.60 - K-!
BEXE BRELEZHIBFTEBRBIBP ) V.TIMHAR, FRERERXESLSEY
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REFHAREFRARAN FEBHBMBEIRN FREHAEE,

£17 4 mol A(g) 52 mol B(g) EBRMHEARSAIRAY , B 300 K.600 kPa YA 4844
A WK 100 kPa A A B H Cy n(A,8) = 1.5 R, Cy »(B,g) = 2.5 R, K : (1) &
AEERE p V. T RREAETE; (2) KRHE W.AU.AH;(3)AS(A) 1 AS(B),

B ()BEIYZERERHEESKESY, TUERTEIE pV = HHAM

1= BEAREAAIUMA AS = 0 REABRHFRREMAEMSELIBR B,
) )

AS = AS, +AS5 =0

T. V.

ASy = naCy (A)In=2 + nyRIn2 =

’ T, Vi

V.
4mol x1.5%x8.314J - K« mol! x ln +4mol x 8.314J- K ! - mol™! x an::

ASB = nBCV m(B)ln + nBRln =
V.
2 mol x2.5 x 8.314J - K~ « mol™! xln +2molx8 314 J - K! - mol™! xln'ﬁ

A AS = AS, + ASB =0

B 4molx1.5x8.314]-K"!: mol! xlnT+4molx83l4J K!+ mol™! ><ln$l

2mol x2.5%x8.314J - K™ « mol™! xlnT+2molx8314J K! - mol™! xln!-=0

Ty Vi
SIS 111n +61n——0
(12)” )
T V,
L (4"
| 2)
R AS:ASA+ASB=O
P1%a
B S +unm(me+

(B)ln + ngRIn (ple) =0

P2%g

4mol x2.5%x8.314] - K1 - mol™! xlnT

T + 4 mol x 8.3141 - K! cmol! x In &L 4
P2

2mol x 3.5 x 8.314 ] - K-! + mol-! xln +2molx8314] K-! mol-‘xln%=o,
2

RIE1E 17 In +61n”—
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kY
I (P_Z)”
T, ~ \p

FRUAEZGERRER p V. T REANE BT EA

17
@  n-(E)fn- (@
B i R 4 A 0 =
BTl W = AU = AU, + AUg =
naCym(AY(Ty = Ty) + npCy n(B)(Ty - Ty) =
[7aCy,n(A) + ngCyn(B) (T2 - 1) =
[(4x1.5+2x%x2.5) x8.314 x (159.40 - 300)] J = - 12.86 kJ
AH = AHy + AHp = [0, Cp n(A) + npC m(B) (T, - Ty) =
[(4x2.5+2x3.5) x8.314 x (159.40 - 300)] J = - 19.87 kJ

T, P1Xxa
(3)AS, = "’ACP-m(A)In}'_I + naRln (pzxA) =

T
naCp.n(A)in 77 + nAmni—; -

159. 40 600, 1 . 1 _ et
(4% 2.5 x 8.314In 15500 + 4% 8.314n S0 ) J- K = 7.01] - K
T, (Ple)_
ASp = nC, (B)In Tl+nBRln pazn) =
150.40 , 600 _ -
[(3.5x 101290, 1280}, 5 58314 5o K = 7,015 K

5 ASp = AS - ASy = (0-7.01) J-K'=-7.01]-K"'

BEXE (VD)&RBEy FRRAVBERALARSDEH LA TELIREN, )V = FHK
FER Q) REKRENE-REABEATEF THARBANMMRAN S U HERERK
(R EFHR) REZTHKEP,

B8 0C AYKI AL HS = 6025 ] - mol™!, — 10 ~ 0°C I8 BT Bl a7k Fuvk O E- 34948
BEEERRAESINITIST - K- mol™'.38 J - K™ » mol ! IRITE T HIPILRE AS, IFHIBT
HBRBRBTH (1) 7 0C.p° T, 1 mol KEELRK; (2) 7E - 10Cp° T, 1 mol KEEL AL,

B Q) ZETSEEERERTMAAELRE, T

AS{* = ;’E‘;‘ﬁ - MJ‘K-I =-—22.1J'K_1

- 273
O -0 nlHS 1x6025 -1 -1
AS%=H=T=—7—='_'277'§_J‘K =22.IJ'K
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ASg = ASi + ASx = (-22.1+22.1)J:-K' =0
HRIBR R AT DL AW B A

(2)n = 1 mol
H,0(1,-10°C, p®) —25 o H,0(s,-10°C, p°)
AS ASs
H,0(1,0C, p®) |—2%2 .| H,0(s,0C,p®)
273 273 - _
AS; = nCpn(Dn5es = (Ix 7S x5 3) - K1 =2.87-K !
- HS (- )
Asz="—%=lx 272025 ,]"K_l=—22.1.]"K-1
263 263 - -
ASy = nCpm(s)inSoy = (1x38xInp3) J-K' =-1.47-K !

AS“; = AS] + ASz + AS3 =
2.84(-=2.1) +(-1.4)1)-K'=-20.7)-K!

Qu AHy AH(263 K)
Eyﬂ AS% = - “‘TT‘ = - T = - T

AH(263 K) = AH, + AH, + AH3 =
nCp n(D(2B K - 283 K) + n(- 8 HY) + nC, ()23 K - 2BK) =
n[Cym(s) = € (D263 K - 273 K) - nl HS =
[1x(38-75)(263-273) -1x6025]J=-5655]

B AHQEK) = MK + | nlGuls) - Gu(D1AT =

n( - DeeHS) + n[ €, n(s) = €, n(1)](263 K - 273K) = - 5655

A ASx = - A”(2T63Q - '36255 JoK' =21.5)- K

X ASk = ASy + ASx = [(-20.7) +21.5]J-K'=0.8J-K'>0
BREA - 10Cp® F,1 mol KELBIKNHBRAATHIE,

BEXE FHEIBASH,ERMERATENY, ARFAMAS = 9% K AS; %48
KR RTiES, LAA RS BB R THid 2, BFARRA TSR K H,

79 1 mol /K¥E 100°C.101.3 kPa T, [ EZEF R AL 100C . 101.3 kPa HI/KZ&S, kit
HIARE A4 5 AG, HHNTBRE N,

B n=1ml
H,0(1,100°C,101.3 kPa) |2 220 H,0(g,100°C,101.3 kPa)
7=100"C AG’
Pg=101.3 kPa
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KRMEZREIBERATNHMAESE, o LI R &+ B8R {E E (373.15 K.
101.3 kPa) T AR ZIBE AC = 0,
B D 5 70 3T R PO RS BB 3, BT A

AG =AG =0 W=-pxAV =0
AA = AG - A(pV) = - A(pV) =- p(Vy= V) ~~ pVy = - nRT =
(-1x8.314x373.15) J =-3. 12kl < W

XA BEEAT R,

BEXE RISBEEAEFACLNA RERTH LS, 550 E pr = 0(RTidAe
%) &R py = 101.3 kPa(Ti#Aa%) £%, |

B 10 CHZBMIERBSR 35T, EEH AR MSAE N 25.10 kJ - mol™!, 4>
HEH 0.1 mol ZEEBRAIB/ MM 359101 325 Pa.10 dnd® FE RIS, K E
T No(g)  FEZRHMERSS K/ NEEIITRE, B2 SL, EBRMIR & ST 0 e
SEATHE: (1) BEKETP I E; (2) ZSH AH.AS.AG;(3) ZEEM AH AS.
AG,

B WASNRSERNT:

ny,— S8 N2(g,35°C,101 325 Pa,10 dm?) N2(g,35°C,p(N2)=101 325 Pa,10 dm?)

0lmol ZB: | ZEE3SCI01325P) (Al ZBE35Cr, . 10dm%)

AS, AH, AH: AG,
AG, As,
2.8 (2,35°C, 101 325 Pa)

1x8. 8.1
(Dpzm = 2L - O1x fo3:41(;‘_f° 3 pa = 25.62 kPa

(2) BABRARMARASKREREYE, FUAKHW
AH=0 AS=0 AG=0
(3) ZMM AR BARTEHELE, TSNS BIHHE, TS RE M
B AP REBESASELE, B
AH = AHy + AH, = nDHS +0 = (0.1x25.10) J = 2510
25.62 x 103)

= _ P2 _ _

AG = AG + A6, = 0+ nRTIn ~ = (0.1 x 8.314 x 308.15 In =j5=0.%) I =

-352.3)

AH
AS =ASl+A52=—i,“1+annB—1 =
p2
2510 101 325 Celr .
(308'15+0IXS314XIn25.62x103)J K —9.289J K

BEXR REFHSHE LS ABRBELANIBRIFNERARASES
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HOBERKEE,

&) 11  B2HYKEE 0°C.100 kPa T BY4E4LIN 6 025 J - mol!,

- 5C BAUKRIRSERN
401.0Pa, - 5 ~ 0OC BEXE K MK FHHREFFH 75.3F - K « mol™!
37.6J « K™ « mol ! iIIHE IR KE - 5C RS E.

B - 5C BN KRESER p, AT T IR
Wn=1mol,N

AG, o
H,0(1,0°C, 100 kP. H,0(s,0°C, 100 kPa
20( a) AH,.AS, 20¢( )

A s 221
AS)

AH,
AG; AS

AG
H,0(1,-5°C,100 kP: H,0(s,—5°C,100 kPa
20( a) AHAS 20( )

AG, AG;s

H,0(1,-5°C, p))

@ H,0(s,—5°C, p,)

AG, AG,

. AG;
H;O(g,—-5°C,p) 3

H,0(g.-5°C. p,)

FEEXR p, ML FNBLE ARERBAG,ACHRERAFARE 1 AHERIRENK
EH(H®ERE I & pF5K), B A
AH = AH] + AHZ + AH:; =

nC, m(1)(273.15 K - 268.15 K) + n(- A, HY) +
nCp.m(s)(268.15 K - 273.15K) =

[1x75.3%x5.0+1x(-6025) +1x37.6x(-5.000]]J =-5836.5]
AS = ASI + ASz + AS3

273.15  n(= 8 HD) 268.15
nCpm(Dn g5+ “am315 K+ "Com(®)n5g375 =

273.15 6025 x 1 268.15\ o1 _
(1 x75.3 x In 5815 = 273,15 +1%x37.6x l“273.15) J-K" =
-21.361 J- K!

AG = AH - TAS = [-5836.5-268.15 x (-21.361)] J = - 108.55 ]
K p) REEF RS 11,80

AG = AG’] + Aclz + AG'3 + AG’4 + AG’s
Ep) AG, = AG, = ORI HARAE)
(G
AG’] + AG’5 =

= njpg Va(Ddp + nr Vm(s)dp ~0
P P,
B A AG = AG'y = f”'vgdp = nRTIn 22
P Pi
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RABIEE -108.55) = 1 mol x8.314 J - K™! + mol~! x 268.15 K x In

#is p1 = 421.0Pa

BEXE SHRRTAEFTHE EFREALGAETERATVN EXBATA
HMENEAET , LALETERE , BEN EARER T &AL S0 TERET R
#, ‘

712 FESEEBERKE EARET S MPa it RPREFBA pV,, = RT + ap, R
Ha =20x10°m® - mol ' oEH 5 mol LS MH 1 MPa.27°C IR AT AKF) 0.1 MPao3K
ZA BN W.0.AG,

B BEARdBRESIRE, U

401.0 Pa
y 4

V2
(1 W = _f pdVv
Vl
35} pVy = RT + ap Bl pV = nRT + nap
2 ﬂRT
% P=V_,a

A ARSI R LR AR5 LSRR 50

vy = 2B g o (32BN 5,204 10) = 0.012 58 w?
p1 1.0 x 10°
Vy = BRL g o (3XBIAXIAI 5,20 % 10°¢) ' = 0.124 9
P2 0.1 x 10°
|2 V. -
Btk W= pav =[-8 gy _ nRpin 2
v, v,V - na Vi ~ na
0.1249 - 5 x 20 x 10-8
(-—5x8.314><300.15><ln0.01258_5x20x10_6)J.—_
_28.73 K
as
) 50, = TdS = T(aV)TdV
o8 )
B8\ _(ap
wasmERaR(2,) = (3),
; QB) 2 (_nRT nR
F (aTV=[aT(V—m)]v=V~na

LA 50, W ER, %
Q=0 -= Jjao, - ﬁTdS - j:’T L

- na

Va
nRTan1 na =—-W =28.73 k]

(3) Bz BEAERT SR, Frd
AG = I:Vdp = f:j(%‘ + na)dp = nRTlnl%f + na(py - py) =
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0.1 x 10°
1.0 x 10°

[5 % 8.314 x 300.15 x In +5x 20 x 106

(0.1 10° - 1.0 x 10°)] J = - 28.82 kJ
LR HAKR RREERNAWE, RESETE, A W = - J:zpdV;,"s%

2 2 P,
SRERTE, N Q = jlao, - L 145,56 = [ vdp,
Py

513 B5 298 K B A BHERIA VR RIRPAS 351K - 393.51 kJ - mol™' F1
- 395.41 kJ - mol™ ; BR¥EAR B4 5.740 T - K~ - mol ' F12.380 J - K~ - mol"; G
% 2.260 g - em™ F13.520 g -+ cm PRI E (1) C(AR) — C(&RIA) B ACS (298 K);;
(2) & ABMENIAMESR RBCEYLEMAZE, W 25C HBREREN A BEGBEE
BARERIA? ‘
B (1) AHS (298 K) = A HO(C, AR, 298K) - A HD(C,&RIA, 298K) =
[(-393.51) -~ (-395.41)] kJ » mol™! = 1.90 kJ * mol™!
ASS(298 K) = SO(C,&RIA, 298K) - SO(C, AR, 298K) =
(2.380 - 5.740) J- K - mol™' =-3.36J - K™' - mol™!
AGS(298 K) = AHS(298 K) — 298 K x ASS(298 K) =
[1.90 x 10* - (- 3.36) x 298] J - mol™! = 2.90 kJ - mol™!

2
(2) C(E®, p,298K) AG C(&RIT , p,298K)
AG, AG,
o
CORR, p© 208K) 20K | sz, p° 298 K)

AG = AG, + AGD(298 K) + AG, =

]

[" v(Em)ap + 62298 K) + [, V(@A) dp -
P 14

[V(&RIE) - V(EB))(p - p©) + ACD(298 K) =

[(%-%)x 10‘6(f)’;—100x103)+2.90x 103] ] =

[-1.902 x 10°%(p/Pa) +2899.8] J
#H C(RB) TR C(&RIA) , WLLBifE AG < 0,H]
- 1.902 x 10%(p/Pa) +2899.8 < 0
18 . p>1.525x10°Pa
BEXR BEEFRET RREAN AT, M LA LELEN AC < 0@
AR AG® < 0,
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()

. nCym
Bl 14 RIE:(1)dS = 2o ap VP+ T (av) dv;

T
(2) BESIK AS = nCy, mln + nC,, ,,,1n

E (1) EARHAKR S = f(p,v)
s () (800 = 32000+ 30,5,
By (5),=7(3) =%
Cy = nCy_m,Cp = nC,,_m
(2) BREES K& pV = nRT
(%), - (5, - &
RARXO B

_lym V. nCpm P 1o v L av -
ds = T anp +T anV = nCV’“'nRpo + nCp’mnRTdV =

dp d
nCy,m ’; + nCy v

<

d v
BT I AS = Jp’ncy,m—p +J "nCpm S = nCyuin 22 4 nC, uin
14 | P1

Py

BEXE RERRBEHGHEELLES = f(p,V),
8115 GEIXMERSELRATHRRE IC = (C, - $)dT,
iE BAX G=H-TS
B LA dG = dH - TdS - SdT
NEESHE dH = C,dT, BASEARTLETR dS = 0, FTU BB S A4 a8
dG = C,dT - SdT = (C, - S)dT

BEREXER BT mAEF XA, R E AN R LXK E R BTN,
16 wAMAEgs RS ERmEE( ) o,
iE BHXA dH = TdS + Vdp

s (), < 7(29), + M2), = 7(2) v

@Maxweuaé%iﬁ( S) = (av)pﬁALimé
(22),=-1(29), + v

WG v = nkT,(57) - ZERA £
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(QLI) _ _nRT
p'r~ p
BFXE FEMPERGEAERIENR, TR BFEREIED RUFHEEL,

+V=—V+V=0

& 17 ﬁ%xﬁ?ﬂﬁﬁw(awf gg,jg’;:am = - nRo
iER  BEA dU = TdS - pdV
FRURBE M RBERAEA
(2U/38)y = T,(U/3V)s =~ p
XBEA dH = TdS + Vdp
Frkd (eH/9p)s = V

¥ R =0 R PR BRARAFTAS

(aU/8V)s(9H/8p)s - pV _ - nRT
(aU/38)y = r T T

BEXR FeREEXAMN, RRLEZAREHATEERMTHETEHRR
B, FRAMNANERBERXARR,

= - nR

me (2% -1 )
oT“/ly
- ¢

N o
B (a—T)V
ARG

(28) - {217(3) )], = (5D}, = (5], -
[aT(aT)V]V - T(g_;f)

BEXE ARARCEAT(S) BRAEFARIK, REHA=BAERHA LK
BN R A B EHPEANH R AKX, REDRESR,
19 RiEw(2H) - 1-3(57) -

viar/,

iE dH = TdS + Vdp
i : dG = - SdT + Vdp
Af RAHE Vdp = dG + SdT
RA LB dH = TdS + dG + SdT

AR TFARRL 46,15

(56, = 1(88), +1+0=1(5),
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¥ d6G = - SAT + Vdp FFIBTEREL dS(T A7), 15
(55), =0+ v(2), - (2)
T T T

as as as
BRI BB R
(%), - 7(&), =-¥{5)
g (8), - 1(&), 1= - H(5F) Jer = - F(E),
BEXR WERAFERAFREAC =- SdT + Vdp #»dH = TdS + Vdp B,
H20 RiEW| =) = ——,
20 g (as)v Cy(_g%" )
. 3 3
i (2),-(2),(5), - @) l(a_T)
aTl\aply

#(25) - 7 RALsE

BEXE #%#i&&ﬁ%ﬁﬂiéﬁﬁ}&w,ﬁﬂ}ﬂﬁ]&a‘é%%ﬁ-:ﬂiéw}%io

2.5 JJERE

1. % 0,(g) HEBKIE, K TFHIETEF 1 mol 0,(g) B AS,
(1) BT, V-~ 2V;
(2) ¥R EHEK, V—>2V;
(3) AT HRERK, vV —2V;
(4) B Bk, V2V,

V.
M (DAS, = ann—Vf =nRIn2 = (1x8314xIn2)J-K'=5.76]K!

(2) %R B IRk 5 SRR T Ak b (&S5 AR, BT LA
' AS, = AS; = 5.76 J - K-!
(3) WM MFEEE AS; = 0
(4) BHEBEEK,Q =0, W =0,AU = Q + W = 0, REIRZRBHESIK U =
(D), Frilde i g i Ak R RN 2 , Hilk
. A8y = AS; = 5.76J - K™
2. 298 KT 1 mol S 1 PafEIRATE HE4E3 6 Pa,sRILIFEM Q. W. AU AH,
. 4‘7 -



AAAG LUK ASp ASx F1 ASj0
B RESOERSE, MR RER, BT
AU = 0,AH =0

Q0 =-W-= nRTln% = (1x8.314x298 xIng) J =-4439]
2
W= 4439]
ASy = nRIn 2! = (1 x8.34xIng) I K =-14.901 - K
2
AA = AG = - TAS = [~ 298 x (- 14.90)] J = — 4439 ]
O Qo P2 _ .1l
ASW:Tﬁ: =-—-T=annpl—14.9OJ K
ASg = ASp + ASz = (- 14.90 + 14.90) J- K1 = 0
3. 3R 1 mol JK¥E H,0(¥K,263.2 K, p®) —> H,0()k ,263.2 K, p©) XML B

WA, AR IR T R, B C,.(K) = 75.31 J - K - mol™, C, (%K) =
37.66J - K~! + mol™!, A HS = 5857.6 ] - mol™!,

A n=1md
H,0(s,263.2 K, 100x10°Pa) | ASu H,0(1,263.2 K, 100x10°Pa)
AS, AS;
H,0(s,273.2 K, 100x10°Pa) AS, H,0(1,273.2K, 100x10%Pa)
AS; = nCyn(s)n 232 = (1x37.66x In252) J- K = 1.404 J - K~!
AS, = %ﬁ”‘f—i - Lx 3865 kot - graary ek
AS; = ncp,m(l)m% = (1x75.31 1@%%) J-K' = -2.808] - K-

ASy = AS; + AS; + AS; = [1.404 + 21.441 + (- 2.808)] J- K = 20.04 J - K~!
AHyg = AHy + AH, + AH; =
nC, n(s)(273.2 K - 263.2K) + nl HE + nC, ,(1)(263.2K - 273.2K) =
[1x37.66x10.0+1x5857.6+1x75.31x(~10.0)]J =5481.1]
AHz = - 5481.1]

AHy  -5481.1
Ts ~ 263.2

ASg = AS + ASx = [20.04 + (~20.80)] J- K =-0.785J-K"' <0
FrRBABIEAEAR, BHAK,

4. £3BKT,1 mol BAKERSHFERT, RAE IR 30.398 kPao L BT #A
46.024 kIR E W.AUAHAS 1 AG, THERTKE A(pV) T B8,

. 48 -
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B HTHESER, U W=0
A Q =46.024 k]
B LA AU = Q + W = 46.024 kJ
AH = AU + M(pV) = AU + p,V, = AU + nRT =

_ (46.oz4+1x8.314x10-3x373)k1=49.125kJ
AS AT BR R, B

1 mol H,O(1,373 K, p©) AS 1 mol H,0(g,373 K, 30.398 kPa)

wl ‘V

1 mol H,0(g,373 K, p®)

__AH 2°

AS = AS) + S, = 3205 1 nRIn - -
49.125 x 10° ] ( 100 x 10° _ el
3Kt l"8'314"1“30.398><103)J‘1‘”'6(” K

AG = AH - TAS = (49.125 x 10° - 373 x 141.60) J = - 3 691.8 J
5. BHIZRAMEAN 278.2 K 7E 268.2 K, BISRNASESR 2 279.8 Pa, BiAE
HIZRSUESIH 2 679.8 Pa, I Ay, HO(268.2 K) 3 9 874 J - mol™! 33K 1 mol ;F ¥ XK
268.2 KAREEE /T F A RRIEI SRS 89 AS 1 AG,
B ZABEARTHMESE, TR T e,
AG = AG; + AG; + AGs + AGy + AGs
AGy = 0,AG, = 0,AG, + AGs ~ 0

n = I mol
° AG o
GeHe(1,268.2 K, p©) AS GgHe(s,268.2 K, pr>)

AG, AGs
GgHe(1,268.2K,2 679.8 Pa) GgH¢(5,2682K,2 679.8 Pa)

AG, AG,

AG,

G¢He(g,268.2 K2 679.8 Pa) G¢Hg(,268.2 K,2 679.8 Pa)

e s 2279.8)
B AC ~ AG, = L, Vadp = nRTIn 2% - (1 x 8.314 x 268.2 x In 722-8) y - _ 360,46 ]

- AG-AH _360.46+(-9874) . . x-1
AS = - =505 = 2632 J-K'=-3547]-K

6. 300 K.1 mol FRAE S 4K, By 100 Pa2g: (1) & H hgaKk; (2) SRS 1 Pa,
K W.Q.AU.AH.AS . AA F AG,
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B () PR s dEik, ril
W, =0,0,=0,AU; = Q1+ W; = 0
XENHABRRBESEER, U= (T),BTAU = 0,FfLl TAZE, A AH, = 0.4
# 8 kR ERE, BT

AS; = annﬁ—; - ann&:%B = (1 x 8.314 x In100) J - K-! = 38.29 J - K-}
AA; = AGy = — TAS, = (=300 x 38.29) J = — 11.49 kJ
(2) WAES KSR K, s K505 5380) 894EL, L AU, = 0,AH, =

0,AS, =38.29J- K™1,A4; = AG, = - 11.49 kJ, {2
Qs =~ Wy = nRT% = (1 x8.314 x 300 x In 100) J = 11.49 kJ
< P2

W, = - 11.49 kJ

7. 1 mol &K M 473 K In#4%) 673 K, HARFFIHSE 101.325 kPa, B HIE L 298 K B
§2 =126.06J- K™ - mol™! , HBEH SN BB, FHITH A ASAC IR AG < 0,7
BHWIL SR AAR AT B R

B ERSHBRTH TSI G = 2 R

AH = nCpo(To - Th) = [1x —;— x8.314 x (673 -473)1J = 4157 ]
¥ 5 673} ;. -1 -1
AS = nC, 4ln I - (1 X3 x8.314xln473) J-K1=7.330]-K
Su(473 K) ~ SOUTZK) = S2(298 K) + nC, nln 5os =
H 1 N e
(126.06 + 1 x 5 x8.314 In500) J- K™ = 135.66J -+ K
S.(673K) ~ SS(673K) = S2(473K) + AS = (135.66 + 7.330) J - K™! =
142.99J - K!

AG = AH - A(TS) = AH - (T,8; - T\ Sy) =
AH - [673 K x Sn(673K) x 1 mol ~ 473 K x $,(473 K) x 1 mol] ~
AH - [673 K x SS(673 K) x 1 mol — 473 K x $2(473 K) x 1 mol] =
[4 157 — (673 x 142.99 — 473 x 135.66)1J = - 27.91 kJ
HAZIBRREFREELIEERBIIAEE, FTLLAC < O, REEHNSBRRR AT HIRE,
8. IFMAFHIFRAK:

o(&),-- (%), @F),-(3),
o(5),= (), @(5),=-(5) -

i (1) REEH UATLUIBR S,V B REL, B
<« 50 -



U= f(S,V)

U = (-S—S‘—’)Vds + (¥

oV
RS dU = TdS - pdV HEB HxT R RBAESE, Bl

(55), = 7.(50),=-»

)dv

s [5(55),], - (50),:(55(50).), -
HA [aév(_) ] = [55(—87)5];/
s (57),=-(32),

(2) BA H RRERY,H = £(S,p),FTEA
oH

dH = (as) ds + (ap) dp
HHRGREAFE IH = TdS + Vdp HELE,H

(55),=7(5), =7

[2(39)], - (2),13(3),]
b [ap( ) ] = [as(gf) ]p
piLk (5, - (%),
(3) BN A RIRESEH A= f(T,V)
A da = (24 ) dT + (g;‘f) v
BHRERHATR A = - 54T - pdV ML, 1B
(57),=-5.(5),=-»
[5(57),) =~ (55), [5(5),]
% [av( )1 - [5:(59),],
-(2),
()¢ BREEWE, 6 = £A(T, p) ﬁéﬁﬁa‘j@

16 - (28) ar + (28) 0

(&),

- (57,

.51 -



WX SEAFRE G = - ST + Vdp HHLE, 8

(57), =-s:(5), = v

T
w o (20), - (2).1502) - ()
2(29)] - 12(29),]
L (%), =~ (57),
9. HIEH FHIRRA:
(@), -2, el 13 (P,
(@), - (3], (2) s olZ),-v-r()
W (1)dU = TdS - pdV WH{EBR T RFER dV B
(57), = 1(39),-»

wEnNERER(S) - () AL @

auy _ o
(57), - T(ar)y - P
(2) dU = TdS - pdV
EER TR RN dp, 8

(5), = (5),-»(&),
wEspsxER(5)) --(5F) rALRm

(5), =-1(57), - »(5,),

(3) dH = TdS + Vdp
HEERT, A RSERLL 4V, 5

(59, = (), v(3H),
watxFR() - (2) rare

(5), = (%), « M3),
(4) dH = TdS + Vdp
HERT, HAReERL dp, 18

.52-



wEHERFR(D) = - (5f) RALR B

~8’

' op aT »
10. EIiEHA ‘
o+ (), - (%), @o - () - A(Z).
iF (1) dU = TdS - pdV
EEAT , AR 4T, 78

(52), = 7(50), -px0= 75

# C REXRC = (5F) RAER.@

cv=(57), = 7(57),
(2) dH = TdS + Vdp

EEET , AR 47,18

(57), = 7(57), +0 = 7(57),
¢, EXRC, = (3F) »

6 (32), - 1)),

T ar
11. HiEH .
o), -2, - (%), (2,

i dG = - SAT + Vdp + Zyidn.- RAREEHC WA S, BB Ol B
WM RS SIRIRUT % , S IRBEAR BASE X, T L B4 A 5 X

(4)

), -2,

(%), (), s

3)..r (),
(ai

53 .



3.1 FEAREXR

TREBEENSHRIERIMELRR.

. BENGRERMFHERNATE X5,

- FEBAEBRE X, VR EEERAEYE,
EEBRBPHAMEFLHRTA, SAMFESHE L.
THRRBBRBEA XA AR T B, EEBHR R BLA,.
. TREBAEE R ENBE, EEEEREWIHR %,
THRIERT B —ERNE _ERHAETXS,

NG A WwN =S

3.2 FEXRRKEMFMN
1. BB

PA = PA %4

RF, pa HEBPETRRSE ;o0 HBEBPERRERDIYG pa HEEFAEARIRE
TRBEMABSE ZERATEREERER PS4 SRR SR P rEh.

2. FHER

pe = k. B xp = ky,B bg = k. BCB

K, pp AW PBE AR SE; x5 bp~cp 7B+ 58 A BE/R 43 3 R £ iR /R v
E YR BIREE s k. pky p~ ke p 7B RIS AW E PR P30 R BB IR M B W R %
Bk BRI ) R X 0E A TR S W R S B, BRI R e SR Ao
I FIESHER, '

3. EEMRER

(1) 2(T,p) = #°(T) + RTIn (p/p®)
R, uO(T) HARESH S ZRERTREN TE R p (S EAS kK IR
A REERE T.p° = 100 kPa FEBABS 4K,

(2) 28(T,p) = p§(T,p) + RTIn (pp/p®)

. 54 .



ZREATRABESHETFHE—A5 B, BALNFES SASEESKNITESH
Ao

(3) u(T,p) = p°(T) + RTIn (f/p®)
R, 4O T) FIRESH LSS HIRESREREN 7,85 f = p°, AREERSK
17 B BARRTS R E A F A S BRak

(4) pp = p5 + RTIn xg  pp = 4§ + RTIn xg
R, pg uS S BINEBIRBLE(T, p) F(T, p©) FRLE S XTI RFEHEATER
WP — 44 B,

(5) #a = pr + RTIn x,
RF, px NEWEFR AL T.p BHAEE KSR THEARBRPHBER,
(6) g = u§, + RTIn xp

X, 49, RUETEE T.p% 25 = 1 AR T H SR MBS MRESE LSS
MB = ;tBe,b + RTIn (bB/be)
R, 18, B ERE T by = 1 mol - kg™! B IR FH B R A EAS AR 4
o2 g,
UB = ,uBe,c + RTIn (cp/c®)
K, 19, RUSETERE T.p% . cp = 1 mol - L! ALIRMZFI R BARAS NIREAR
s N
3R = R0E A F AR R R

(7) HA = p; + RTIn ap,x
KA, pun B xa = 1275 = 1 4G A WAL BEEUE A TIEBBR R PR,
(8) #p = pg + RTIn ap

AH,ap,. = 73, ,xaoi?‘itﬁﬁj?%bﬁﬂ‘mﬁﬁﬁﬁ xp TN AR BRI R R
4. MERAKBHE

(1) BEETH Ap = px — pa = PA %3
YA T AR A R A Y 5 5 R R OV
(2) SR A AT, = Kiby
* \2
Kb, K, = %H)@ti‘ﬁitiﬁﬁi-’fﬁﬁwﬁtﬂ 1 O R O 2 A R I W
B) BEAS ATy, = Kpbg
Rk, K, = RLT" VM s T R R 3 A R A
ap
4) BBE II = ¢RT

A, c AW FENYROBRE AR ERH THEERERBIRER 'ﬁﬁﬁiﬁ?ﬂJZﬁifs?ﬁ
PR B BRI R R RBRITE.
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3.3 WA EBSEERS

1. RSESREWENNE LRTHRI 47

£ ZENEARAFANEIRSNEART X, ERMESREMZ 4 A
SHEAPENRSIERFRHRARSENRORSEREREBE TR RS HES
PRIt AR E S, BARERE TA —SEHGMNERWER/DN) , ERYIRK—F
A T AMBRRSHWENEEERETHAREH, ER B XA BT &M% R4k
R,

EHXE WHENELERBRABETHRPEAE KGR AN G RiaFf
Z 45

2. BERHYFEHRESREAHEN?

£ (1) SIS EASEASAELMEERER, 100 kPa TR R&EL
F TR

O SFBRSAER SRS AZBERSIEERERE T.100 kPa THRE;

Q@ REBBSKEER FRESHASHBSKARERE T4 E 100 kPa BRE;

@ AidLHFEEHER ARESNASHBSRLERE 7,100 kPa T HRE;

@ BEERSAARR . FHSSEKNRESHASHEESAERERE T.0ERN
100 kPa FRF o

(2) BARIARHES

@ BEBBFE— ARSI SR 72100 kPa BF2E B(1) HHRE;

@ BB EN IR NI ZIRE T.100 kPa B SR IR MARES R E
BB T #0100 kPa B}, x5 = 18 cg = 1 mol - L' B bp = 1 mol - kg™! HIIREHFFFIE
BOBRERE;

@ JEHAEE W  WHARES NS EREF T.100 kPa T AN BREGIRES RN
IS EEE T.100 kPalt ; = 18 ¢; = 1 mol - L™1 BX b; = 1 mol - kg™! BARREMFFHIE
#,4HNEERBNEESSET 1 HBERS.

(3) BIEMPRES IS ERE T.100 kPa AE K,

EFXE FRASRMBAES 100 kPa, BATAREEBE,

3. BEBNSEAS K, 2 FRXERD, BRSO, Xk
EEEHRI A 47 '

#F  XFEBEARER B NEASES TFRXAER S, TEREBRYFRAERN,
REEREBBRRESAES 55T N BAZ BEBEBNS TEER: (1) WEE
BAAES A TFREEMAR; (2) FAAARSFZIESHEESFZEGER AR,

FHEXE NAEBAGPERERGOME,
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4. RERBSHELR— AKX AR R, ZH BG4 47
#F  XHEMEERNBNLEEMRERER K EX R YWEE LR, WEE

REMEXAN X = (5] b XRRERE— R, SRR SERR

AR S A T RS RAR R | IS B3R X
au oH A

TR TS E XS HETT R 0 = (5) . - (), - (an,.)r,v'nj -

(25) . Ramsr B B RE A RECT B, BB R R RASRR AL

ani T,p.n.
J

B AER RN BB R B MR TR BIEE R T RS USSR EH S
KRB AZMELT , 1 BE/RAS B Xk B R B TR

BEXE HERBEREFRUFHFGEXBEHEEL,

5. ¥ - 5C.101 325 Pa THWASKMILZESEN p* (D), BZKBLEEN o (s) KK
B op” (D) M g™ (s) BIAER KD

Z HEHN-5C.101325PaF, iﬁ*ﬁ&**ﬁﬁl*ﬂ(%ﬂﬁ%ﬁﬁm & ok ic
BIEE.W = ONWEHT, BAIBEMAEZB /AN FT EHETHE, BT Q) >
2" (s)o

BEXE SWRONEFFTAEREA MBI, AR TAF ALEHF L
TRAMAEAMPIRABERGET, BRIBEAG = o () - (D) RRXFEINTER
RETEPPTHESE ° (1) F p” (s) 9485 KD,

6. IEHEBAB AT AP L/ RERESTEIRE AIRE?

F HBiESTESR, BEPNSTRAERBNIIEE, ﬁﬁﬁﬁmﬁmw&}?n#ﬁﬁ
RIIWHEEE, EA R EBEERES X ESF 80 FRRFHRIBRETRSEN
KN B, EARR AL FEERT /N FEAHD S FRINKS T, ERERE, 4 F
AR R LT IERZE BRI AN EREGSER, EERBERN R ERE,
WA FHOG BT ERE A A RN 23 F RIS A TFRAHN 2 FRINES A1,
N&P=EfME AT BB , ARAS M4 FHEEBREGE Y, WHE > FERA >4
fifRZE.

EFHXR NREERZRRRAASSTFZENGERHRE FRAFFSFRG4ER

Syp.ni

Ho

7. MEBFRIEFRIRER x5 cp- bp TAN, FAHR WARESKEERR, ﬁI'JJFE i}
WEHARR X FEEXT R I A7

& XFEERERNEN L ERRERBREER, Y T.p.x —Er , fLEHH
HEM, 5 ERREATESHEFELX,

EEXR DALFERERGBERA

8. HUHRHAGUKF R — B G, AR ARBAT BRES T — 2K X%

- §7 .



BIREHE?

F EAZKEEHFRBERS, BEFMNAE. SHENABRRN, ERKHAR,
TORRL S AR, B S KT Uk, BNOREAYAR R 5 1 IR B (A T /K B UK A, BT LR Y
AEEAET BEELS T — 2K,

EFEXE FEALSBS AREIKTAKGRES,

9. BBMUFELETFEBRPEASNUELZH X BB R A7

F  XWREAX EAXMBRT S, CANELES MRS,

BEXR ERASA ML AFRTEERSTE,

10 IX LLBOKE T AR SE L#EHE KD

(1) 373 K.2p® .H,0(1) , 113

(2) 373 K.2p° . H,0(g) , 20

#  BX373 K2° F,B0() —> H0(g) RAFRME, TN

H,0(1,373 K, 2p°) AG H,0(g, 373 K, 2p®)
AG, AG;
AG,
H,0(1,373 K, 101 325 Pa) HZO(g,373 K, 101 325 Pa)
7S] AG, = 0

X UE 2p° /Pa .
FJ?u AG = ACI + Acz + AG3 = J‘zpe/Pan (H20,l)dp + J.IOIB?_S Vm (H20,g)dp =

S

p /Pa . .
J101325[‘/“‘(1-120@) - Va(H0,D]dp > 0

By #2-m >0
Brid H2 > M
EEXZE FHHREZEAC = gy - py BERKA,

3.4 WRNLBISREES

1 TE298.15KE, MAREDEN 9.47% HWHMER, HFHF H1.0603 x
10° kg - m™* , ZERLIBBE T SU/K OB BE R 997.1 kg - m™2 o SR IX BB IR S BILAR 4 B BB AR oK
BE W0 b BB e S BE AR MK

B UL kg WHOITEREE,

p o 2:47% x 1 ke/M(H,S0,) _ 9.47% x 1/0.09808. .\ 1 _
T (1-94%)x1kg T (1-9.47%)x1 M8 =

1.067 mol - kg!

« S8 -



n(HS0,) _ 9.47% x 1 ke/M(H,80,) _ 9.47% x 1/0.098 08

= = = 1 - dm—3 =

v 1 kg/pon 1/(1.060 3 x 10°) ™°

1.024 mol + dm™
_ n(1,50,)
¥ = n(H,50,) + n(H0)
' _9.47% x1kg 9.47% x 1 ~
n(H;S0,) = M(H,S0,) = 0.098 08 mol = 0.965 5 mol
_(1-9.47%) x1kg _ (1-9.47%) x1 _, _
n(H,0) = M(H,0) = 0.018 02 mol = 50.238 6 mol
0.965 5

% = 5.9655 + 50.238 6 = 0-018 86

BEXE FTEFTALRBEAFTEGEZLX,HETARFREGRAL,

B2 B 301.15 K B KB SEN 3 733 Pao &7 301.15 K. p© F, &
0.025 d’® M TFRESEAKT , REEEKELRE, RS SIEKPHER, KIHHE:
(1) BHFEBERSEERTN 0.025 du’, MHESAREA7(2) HERERHSEEAH
PO RERR L7

£ Q) RENSEERDN 0.025 do, TR ES KPS EME NN p©, b
SR HAKRSTERNEN I ZRE T KORMZESE, Bk

p = p(BR) + p(H,0) = p© + p* (H0) = (1 x 10° + 3 733) Pa = 103.733 kPa

(2)p1Vi = p Vs
_ piVi 103.733 x 0.025
T op2 100

BEXE KENHRARARSAK, HARSGAKNWERNEZAERAFEZ
#RSAKRERBBERY V), = p V(B RALKAAEBLK),

613 BH 85T BAIR R MAR ARSI 5 46.00 kPa F1 116.9 kPa, 1 !
¥ A ME BARMN_ASBSBEYE 101 325 Pa.85C Ml B ZBSRA RN
HREBRSEASY AT EIXIE AW 101 325 Pa.85C BN S BAHER .

£ BEAZHEEBSIRAYTE 101 325 Pa.85°C AT HB S, AT LA

P =pPa+Ps=paxa+Pexe=prxa+ps(l-2xx) =pg +(ps - pslaa

oo - P—PR__ 101.325 - 116.9
AT px —ps T 46.00-116.9

% =1-1x4 =1-0.220 = 0.780

_ PA _ PA%A _ 46.00x0.220 _
W= =T, = onas =010

sz l—yA= 1—0.100:0.900
BEXE CANAREBRERTEESHBMILE REE, X RARRKBER R
AW E T F TR,

dm® = 0.025 93 dn®

V2

= 0.220
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B4 Wik ASHEBEREBEER.SE 1 mol AFl2 mol BAMRAEIRLE 70C K
SR 50.663 kPa, HEBBHEIA 3 mol A, MILEWTE 70C MM AESENR
70.928 kPa, iR 70°C AH4E A 4h B (HAIRSE. '

B8 BRBX

= pa+pe=ps +(ps - pglaa

50.663 kPa = pg + (p} - pi) x%
ATLA

70.928 kPa = p5 + (pi —pE)X%

B_oi— R E4,18
ps = 91.193 kPa,pg = 30.398 kPa

BaEXE BRERONFPEALLAKRZEZRTELSRAYENHER,

gI5 kRN 36.8C, EMEREAKMB PRRPHRBE/REETFIN
5.50 x 1073 mol - kg™ #15.50 x 1073 mol « kg™!, BL¥# 1 mol HEWM R P H B I MK+, 7]
HRELFMESODHEHEBSRREREESE)?

BE HWRAMERAERAT LAAR g LA B0 A 8 I A AR G VA VI VR R B W E M VR SR R Y
JRBEEIRUBEST B by FA by ALERSHIR 0 F gy, T

W = AGy = By = py — o
Hy = ,u?,l + RTIn (bl/be)
p2 = (52 + RTIn (b,/6°), 481 ~ p§,

, b : 5.50 x 1073
BREL W = - sz = RTIn ) = [8.314 x (36.8 + 273.15) xIn 3o 10_5] J=11.9Kk

BEXE NATHFMIBGWBEADAR TR EZRERHRXE,

£ 6 BHIZETE 101325 Pa FHIBE AR 80.1C.25C B EHES B A ENIRERE/RE
IS5 F10 82.93 kJ - mol~! F148.66 kJ - mol™!o % 25C B IR MEE P LEIRE
x(CHy) = 4.3 x 1073, SR FHHS AT CH, BI5rER 245 kPao iR 25°C Bt x(CH,) =
0.01 R EBFBMASBER L EHSHA M.

% p(CH,) = ky,cnx(CHy)

k. - P(CH) _ 245 x 10°
“M = x(CH,) ~ 4.3 x 1072

EHRERSAE, % 25C HEMBAERSE, ZBETRER - AFE, AH
80.1°C KRS ERN 101 325 Pa K158, B

1o PA2 _ AV.EHE(L -4
piv. R AL

i DpHS = AHS(H,g) ~ AHS (,1) = (82.93 - 48.66) kJ » mol"! =
34.27 kJ « mol~!

HH

Pa = 5.698 x 10’ Pa
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RABHEH

|y PAGSC) 34.27x1031-m01-1x( | | )
101325 Pa = 8.314J - K' - mol™' ~ \353.25K ~ 298.15K
fRie pA (25C) = 11726.9 Pa

LA P = Pa+Pp = pian+ kcux(CH) = |
[11726.9 x (1 - 0.01) +5.698 x 10" x 0.01] Pa = 581 409.6 Pa

p(CH,)  5.698 x 10" x 0.01
y(CH) = =27 = = g a09. 6

BEEXE A “EE101325 Pa TR EZ80.1C” &2k 4£80.1°C M ¥ (1) 8948
Ak AEA 101325 Pa”, FRARTURA AL - LFEKE 25C HEN M RLE,

#17 BE1298.2 K FKAMAIZSEN 3 168 Pao X B Ik HO%EIE S R IE % BRI ge
EFRERSHIN 1.86 K - kg - mol™! #10.52 K « kg - mol~ | A ER A IEER BTN
RKIEWAE 271.7 KATEERE, 30K : (1)298.2 KEF KB BN ARSE BBE; Q) B REY
ETRIERSA,

g ) AT = Kby

AT (273.2 - 271.7

by = - = 1.86

= 0.980

) mol - kg™ = 0.806 mol - kg™!

0.806
¥ = (.806 + 1,0.018 02 = 0-0143

p=pa=pi(l-xp) =[3168x(1-0.0143)] Pa = 3122.7 Pa

cp = n_; = 01§(1)6 mol + dm™3 = 0.806 mol - dm™> = 806 mol + m™3

II = cygRT = (806 x 8.314 x 298.2) Pa = 2.00 x 10° Pa

(2) B AT, = Kpbg
ATy = Kby
ATy K,
mA A o _ &
K
FF I AT, = 22 % AT, = 292 4 (273.2 2 271.7) K = 0.419 K
K, 1.86
B T, = T +AT, = (373.2 + 0.419) K = 373.6 K

BAXE FREEBRREGBRIAAZHEECEELELHR) REBGTENX,

£18 THI300 KB, Ak A Sk B BZESES B4 37.33 kPa.22.66 kPa, [l
T 2 mol AF12 mol BIRB /5 , W TH_EFESAIE S0 50.66 kPa, SR, ya = 0.60.RHES,
RERSHE,R (1) BRP AN BREEREERYG(2) BEANE A Go

B ) PA = YAP = Pai G
_ 7aP _ 0.60x50.66 _
= v =g = 0.8143
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AE ag = 232 _ (1-0.60) x 50.66 _ 4o 5

PE . 22.66
ay _0.8143
7A=xA— 0.5 =1.63
ap  0.8943
78 = %p = 0.5 = 1.79
(2) Amlxc = RT(nAln as + nBlﬂ aB) =

[8.314 x 300 x (2In 0.8143 +2In0.8943)] J = - 1582 ]

BEXR XBEEFEEZENZL,ARRBBERERFHRAFARXNA T LR
BRke, TRAEERBKRE,

#19 7E£101 325 Pa.371.6 K&, (/K ZESEA BB FK(2) WIBESHPHITK
RN, FIH B A RS EE , W84S 100 g KB EBL8L.9 g, RITEZBETEA
BMAESE.

B RAARSHER

_ _81.9/253.8
1= 100 81.9
18.015 * 253.8

BT LB A S B Ep, = yip = 0.054 94 x 101 325 Pa = 5.567 kPa, FH HBAFI/K 522
RER, FUBARSTROSERSE T RRE TRMBEARSE, 8 pf = py =
5.567 kPas

BEXE BRI ARERE ARABIEASRFPKGRASDHJFEMBE, KA
TR VBEATE, LAY ARG EBERGEAR, AATRESERLZBE
TEARGEFERE,

#1110 x(H0) = 0.40 FIZBUKE B EEH 0.849 4 kg - dm™>, ZEEHY{RAEE /R IEH
3 57.5 x 1073 dm® + mol™!, 3R /K MR EE /RAETR,,

B R SERKK IR BB 1 T 2y, U 2 B BE IR R BN

M xiMy+ M,

Vm=-—=-_~—_—'=
P p

(1-0.40) x46.07 x 10> + 0.40 x 18.02 x 107> , 5 ' . ; _
0.849 4 dor’ - mol™ =

0.041 03 dm® - mol™!
BERERBHESAR Vo = 0 Vi + 5V, (BKNIREERIER N

V-2 Vi 0.041 03 - 0.60 x 57.5 x 10~
X2 - 0.40

0.016 3 dm® * mol™!
BEXR HERBEREHELSAX, TREBRAF &,

= 0.054 %4

V, = dm® - mol™! =
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3.5 JJERE

1. 20°C Bf ZBEAIFRSUEN 59.00 kPao.4-7E 100.0 g ZBAF B AR IRE R R IR
10.00 g, S E T KEF) 56.80 kPa. KA VL AVEE /R & .
4 PA = PA %a
Pa _ 56.80
A= or T 59.00

7 __ ma/ My _ _100.0/74.12
A= o+ ng - ma/My+ mg/Mg = 100.0 10.00
74.12 % "My

100.0/74.12
100.0  10.00
74.12% My

e Mg = 191.3 g - mol™!

2. 0°C B, 101 325 Pa AR STEK PO ARIE A 344.90 ond; [RIIRBE T 101 325 Pa I
SAEKFHIMEFE RN 23.50 cm’ 3R 0C 5HE T =S B 87k oh BT 85 ff 6 S R B BE
;I{H:o :

BB %100 g K TR ESABUR 344.90 ond®, U
344.90 x 1073/22.4

= 0.962 7

Bl ‘ 0.9627 =

= = -3

c %(0y) = 100,18, 01 =2.773 x 10
_ 23.50 x 1073/22.4 _ -4

x(N) = 16071801 = 1.889 x 10

HOC ERETESAR AR K FIERNEMBAMNERSEIH A «(0,) F
o (N), WAREFRIERA
P(02) = kx,Ozx(OZ)

P (05) = ku o (05)

) | £(0)  p(0)
PRI =(0) = p(0)

£ (0y) = %%)x(oz) - 191—%)2%;‘35&2 x 2.773 x 10° = 5.823 x 10~
Cip:) p(N2) = k. n x(N)

p'(Ny) = kx,Nzx,(NZ)

%' (N,) B p' (N,)
x(Nz) N P(Nz)

, _p(N) _101325x0.79 e —4
' (Np) = p(Nz)x(Nz) = 01325~ X 1-889x 107 = 1.492 x 10
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n'(0,) 2'(0) 5.823 x 10°*
n'(Ny) ~ 2’ (N;) ~ 1.492 x 104

3. 40C HER R LEERNRSED A 24.33 kPa X 20.66 kPa,sK 40C 5 () =
0.250 U - “HM B BRTEHNRSKERRENSE ZRETRANBEEBRSES
. \

B OEEQ) M-SR BAYAEERBSESY, ML BRMAN SR E
B, FTRAESPENERIBEEMNTEDFR

() = gy o B2 o —PIBL 24.33 x 0.250
YR == = v pra; . 24.33 % 0.250 + 20.66 x (1 - 0.250

p(FE) = py = pi % = (24.33 x 0.250) kPa = 6.08 kPa
y(ZHZH) =1-0.282 = 0.718

4. 100°C B, BRI SIER 2.45 x 10° Pa, RIS IER 4.72 x 10 Pa, X R
ERERSYHIEEER 100C.5K: (1) EREREENERIYE; (2) RKESHK
RIEE R (REXRERENEERSREY).

B () BRZBEYWHIER AR 100C, FrTE 100C FHZBSYRERSHESR
101 325 Pa, BN /R ERF

p = p(B5) + p(FERE) = p" (B2 (BhE) + p* (F5E) «(FESE)

= 3.903

y = 0.282

Bp 101 325 Pa = 2.45 x 10° Pa - x(24%) + 4.72 x 10* Pal1 ~ x(252) ]
%18 z(B5E) = 0.274
p(Bh) 2.45 x 10° x 0.274
y(BhE) = p"‘ = 101 325 = 0.662

5. 7£298.15 KET Y A E K A #1 BIE BRI, 3K AV Qoie H Bix U B S
il Apix Go
B B AMBHERN n mol, BIEEAE R AEIET M
AmicV = 0,AH = 0
ZRATBRHNEETE, N
BoixU = BoiH - pAyiV = 0
D,ixS = — R(naln x4 + ngln x) = [-8.314(nln 0.5+ nln0.5)] J- K~ ! « mol™! =
11.537 J - K' - mol™!
AyixG = RT(npln x4 + ngln 23) = RT(nln 0.5 + nIn 0.5) =
(8.314 x 298.15 x 2rIn 0.5) J* mol™! = - 3436.4n J » mol™!
6. HiEMAFIBEETF1335.5K S NE PbFHEEA BN 0.055 1 Au - PhBH P
FEa%RRRE N 1 272.5 KR EMBLR,
7 wg = 0.055, Mz = M(Pb) = 207.20 g - mol™!
My = M(Au) = 196.97 g + mol™!
BWHE Pb BB P R REE/RIKE, B
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0.055m/ My [ 0.055/207.20

= = « ke ! = 0. . kel
b = 107 x (1~ wp) ~ 10‘3x(1—0.055)] mol + kg™ = 0.280 9 mol - kg
AT{:K{bB
ATy  Tf - Ty 1335.5-1272.5 el el
Ks = by = P 0.280 9 K- kg-mol™ = 224.28 K - kg - mol
R(T{)*M,
S Kp = —12
f Do HE 5
R(T! )*M ) .5 ) -3
B AmHO, = (}(‘) A=8314x13352254.>2<819697g1o 7+ mol! =

13022 J - mol™!
7. Pb BRI K 327.3C, IALAE Au HS = 5.12 kJ - mol™' (1) 3K Pb Hy#%E E A K%
¥ K3 (2)100 g Pb 5 1.08 g Ag B, FLEE B A0 315°C, HilT Ag 7E Pb F R B LR
FEAFE,

R(T{ )My _ 8.314 x 600.5% x 207.20 x 107 | |

B K= DHS W 5.12 x 10° kg * mol™! =
121.3 K - kg - mol™""
(2) ATy = Ky + by = KIMB
my
1.08/ My

Bp (327.3 + 273.2) - (315 + 273.2) = 121.3 x 100 % 10°3
ﬂﬁ ] Mp = 107 g" mol'l

BT HEB PR FRER 107, SBHEN R FREL LA, Br 4RSS
RUBRFEAFEN,

8. 300 K =|P LMENRESY S, =R P LHMBE/RSECN 0.12 7 0.80 B, =4
B AEHIZRSES 510 2.67 kPa #129.3 kPa, R=H P A7EX TR B W P 1L %22, Z1R
SUANEBRSREY, LELEREE?

B E=ZERLEAENESYEEEEBESESY, N

*
p=p a
p2=p ay

#1-p2 = (" + RTIn ay) - (4* + RTln a,) = RTln%i =
(8.314 x 300 x In0.091 13) J - mol™! = - 5974.8 J - mol™!
HFREYABERSESY . N
X1
X

H1 = 2 = (,Ll*+ RTIn xl) - (;l*+ RTIn xz) = RTln“—2 =
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0.12 . -1 _ . -1
(8.314 » 300 x In oT;o) Jemol! =—4732.87« mol

9. 288.15 K Bf,1 mol NaOH ¥ & 7E 4.559 mol HO T RMBBRARRENR
596.5 Pa, TEXIBE T, S/KBIZESIERN 1 705 Pa, RBEB P KWEELETEZDIEBB P
FEESDK PR ELERREE D ‘

8 ZEWCAEERE R, WK TR BN o, BN

PA = Pa Qp

\ _ Pa _ 59.5 _
B LA ar= v = Togs = 03499

pa - pr = (pa + RTlnay) — px = RTInay =
(8.314 x 288.15 x In0.3499) J - mol™! = - 2516 J - mol™!
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BE  ¥TE

4.1 FHARTER

1. Tﬁk%ﬁﬁ%iﬁﬁﬁ%@ﬂjﬁﬂ,%Em%iﬁﬁﬁﬁﬂs‘m#&ﬁjﬁrﬂﬁmﬁﬂg
Ttk

2. %f&ﬁ?ﬁ#ﬁ#ﬁ&@ﬂﬂ%ﬁ)‘(i&iﬁiﬁ&ﬁ%ﬂﬁ)‘(, AEK° 5K, K.
KKK K SRR T EE BRI LR, |

3. FERLE JE 7 BRI R AL T B

4. FEVHEEROHE %,

5. BEVHHRMTAELROHE .

4.2 ERARBRHKEMSMH

1. ViR R SR B
A.Gy = AGS + RTIn J©
KA, 06T JARHERE IR B 35 A H7 R s ; J© AR S RIE TR R 8 E R AT R,
B‘J%#F?,&%ﬁfiMVrEﬁﬂi&ﬁ%&ﬁﬁjBﬁ‘fﬁ%%ﬁ@&@#ﬁo ‘

2. AGS = _ RTIn X©
A, KO MR8, %R E THFRBETER R A,CO 5 k© HREESRE,
3. K® = H(aB,cq)vB

AP, ap,eqg HIEEE; vg FHBREZERER THELRSRAWEEEER T P& £©
oA =N

4. K® = ]BI(pB,eq/pe)”B
3 p,eg 29 BYIREFHISME ; p© WARMELE 17 100 kPas vy KRR AT
%%ﬁﬁﬁ%%ﬁﬁ*ﬁfifﬁ%%ﬁﬁﬁﬁﬂi?%‘ﬁﬁ K® R E EENFEHENR
PRES5RMNSEWE,

5. KO = Kp/p®) 3% = KART/pO) 0 = £ (0)- v,
ﬁ‘iﬁiﬁiﬁ?~%iﬁl§?ﬂﬁﬁﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁk§$ﬂﬁﬁi(E*ﬁﬁﬁ_ﬂ:‘ Divs REEERN
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AFILBYRMIHTBRRL) ER.

6. WA
. din K° Ang
# ArHS THERIEER 3N o T e
FRBAAK o - A ¢
Ko(T) AHS(1 1
RAVEES In KS( Tf) R (Tl T2)

EEATBRERAEFHREETE M RNEATEE BEARMLERN; RS
ATEE EHRAHS ST ERLERR,

4.3 WARBRZES5EBET

1. AG, 1 AGCS IR FIRA 47

& A0G, MIRBEREBIE AR EHE, HKEXEE—EN T.p £U T, ¥R
HRTBHITRARN, B & = 1 mol FHAR M H 7RT R BNk ; A, GO MR IEBE /R K
R T R, HE X R B AL THRABENIRES T R R IRBR AR
R NLBY R T R . —H X R R AG, = AGS + RT InJO(ZBFR),

HAIWHERAEE TR R IEARAER T SCBR R LA T FOBR BT, B A, G < 0
A, A G PUEFTRIE A, G, = AH, - TA S, REBHFEHE ; MMHEREE TIEER
DIEFRAERS T R BL AT B9 07 18 FUBR BE B, BE A AGD < 0 4B, A.CO %E T LI
AGS = D) vetGE B ACD = AHS - TASS B A6 = - RTIn K© 5.,

Fa X '—HE*T«&"*'5#*7«&"‘%1&%&&&1»‘1#1‘&&%%%%0

2. AGS = - RTIn K°, WE X HEBHFA—RA?

# HRAEURFFERNERE TOIRES TR BIREATAN KM, kR
FAHREE; S ANA D RFE RN EARRE . —ENEATHEES, ke
BARM%E,BRER—RE

BHxXE ww@ﬁﬁw%mm@mo

3. AM TR RBER I IHA?

(D) E—FBREENT, LR AGC, > 0, HETREEMRALFE & B m
ER#T.

(2) XHZB)VB 0 T SARR R, SINE S, K, BREB,

) FEHEBEET , P~ LB K2, PEBE T, L E SR — 2%,

(4) E—FMH AGCS = - 150 J - mol™!, FFLABL R B — & BRIE 1384 o

& (1) FIESE AR R hn bk = 07 i3 3 , 45465 52 B A 8] , 1B B 25 2 R
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B 1 , B B R R TS mAH 28400, RER M EROHER. RN EHFEEE, 2R
MERRIEE RIY.

(2) NIEF B REHNKER , SEARSFREHESIE, BT K, A8 RAEE,

(3) AIEW B R MBAEE, FEERSET , FE— B3, X—AHERE
W ;EREERH T, RERMBEART, LEEERAE, RE R RENELS Y
Bt , AR B SR, BE—AERANIEFRK.

(4) RIEBH I —MIAF ACS < - 40 k] - mol! IR MAEIRES THREARM,
B — 40 kJ - mol™! < A.GS < 40 kJ - mol™! B R RIZEAEIRMER T AT M7 1A Sy L AR B8+
BB AW, TAE S A,GS = - 0.150 kJ - mol™!, BF LA X B A—E BBIE [[13#4T o

FEXE TYEESHEAENRESQFREHYA,

4. TR B2 P i B X AL 2 A R e 7

£ FEREE Xk T4 A 8w 3C bR _ R I8 B X A B Bl o AR IR AR 1 R
SRR

din K° AHS

dT = RT?

T FRAREL AHS > 0T 5 0, mULKS | o B AR, T

BRI, BI85 ) IE BT 685 30 s MRARAR BE , 8 H 30/ , P4 e 38 S DL [ 26

S AT RS AHS < 0. WS (0, mAnKS o suphptime ¥ oA

1B/ , AR 1385 S 7‘1‘!‘1(‘%’\1‘73‘[‘]) B3l ; BB RRAR, 4 H BOREE K, K 1
IE R Ry i (#RTT (1) B3,

BFHXRE FEARFREFEFTBERAZBRSNF &,

5. AP AKGT  EAXT@ERARNIA M7

&  REXNABRAKXTE

255, - o

R, A, Vo R R R R AR L

% 0Va > 0.0(2F70) > 0, BRREMMGS AC, N, BIBMESFATE
R LA

Vo < 00 2F72) < 0, BEHIE 0,6, B0, HIBHME S HHFER
RILREAT

HEAVL=0 mu(aA'G ) = 0, EJ1%t R R R

ey FRERAR L0 A, V,, BAH—BOR K, BT LRI —SE RS , S AR KR,
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FE F33%% R BL RSB W/, BT LA o {ELR , A0SR ) AR AL AR KR , e B SR A I T R 2 0
AT LI 2R,

EFBXE NBABXAXLTERTAFRLLE,

6. ElEREERERIEARET, HVFEERRFIABESE, X FEEREN4
g

# HEEBEET, AFEERPIIABESKE, WS 5REMEATTEBRAN

B p= S ) R BRI, B B S AR R

FaB.

EERER R, FFMER T3 AN, BY p; = 05 b rov—g,
R RH B, HHESIRIT ASERBUE A 4 04HEE , B, 3 A SR BT R
%, EREARE, KO, B LS| MBS0 KO = J°, BMEHESUAMSI ARK
EFRE

EHEXEZ  RGA AR FHE SR A B AR R R FI BB

7. SO R S R BARBE SR L SO + 0y = S0; HF- IR AT

B RS RBARE, SRR S E N BN : BRREAFT S0, =R
Ko 551, SR BLRSE YR BRI/ MR S KO 5 K, X7

- kfmg)

RIS va < OB, (5O 30 m) A T BAHE p 1,005 ) T o g

REE, KO KA, LA K, K, BIEEIE R T HINEE J1 , A FITF SO, PoBM K o 45 L 4MH7
AT SRS S HIR AT B AR, M SRR E AN RT R E S,
RZ Sk R BEH BT T R 3R R RRARE S

X 12 #’é&ﬁﬁ—‘?#‘r'i‘&ﬁv%%—?%’%&%% 2

8. A(g) + B(g) =— 09. C(g);A(g) + B(g) ce C(g)

Pa ps " Pc P'x P's P'c
XREARFREFM T TR —S AR, BE TR ERRS R, S
© RERH R TRER SRS, BT A GCS F%T A.CS,, XFhifis G 47

B RN B[R — B AR A B IR R B 7 A T B 40 R P R iR
RRNAE, R3% %*ﬂﬁ*ﬁﬂiﬂ‘l%ﬂl’] FTRL OGS = AGCS, e IR E&ME TR

Gy 5 DGy R, EN B LRSS SRS A X, B A, = 2 VBiBo
EEXE HEBACS 5 NG, HEMNEBE,

)
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4.4 RIEHIS RS

811 BRRHLCO,g) + 2NHy(g) —> (NH,),CO(s) + H,0(1) &Y RIS
WIT R

YR CO,(g) NH;(g) (NH,),€0(s) H,0(1)
&?E(.Br;(z’f_si)m _393.51 - 46.11 -332.90 - 285.83
ez 2.7 e e i

] (1) 7 298 K fARHEA T RAAEE A RHIT7(2) 8 ASS M AHS #5 T XX,
BREMNETERS TRE RSETHERERERE.

7 () AHS(298 K) = 25 vpAHS (298 K) =

[(=332.90) + (- 285.83) — (- 393.51) — (- 46.11) x 2] kJ - mol™! =~ 133.00 kJ - mol™!
ASO(298 K) = 2, vpSO(298 K) =
(104.60 + 69.91 — 213.70 — 2 x 192.40) J - K™! - mol™! = -423.99 J - K! + mol!
AGC2(298 K) = AHS(298 K) - TASS(298 K) =
[~ 133.00 - 298 x (- 423.99 x 1073)] kJ * mol™! = - 6.651 kJ * mol™!

535 AGE(298K) < 0
FrLLix R REAE 298 K RIS T BB Ri#fT.
(2) BX AHQ(T) = AHS(298K) < 0

AS9(T) = ASS(298K) < 0
FRUAF BB EAF TR A Z#T, E M RN EY B ZHT(REST) , NS0 2
AGE(T) < 0,81 :
AHS(298 K) ~ TASS(298K) < 0
—133.00 kJ - mol™! = T(-423.99 x 103 kJ - K™! - mol™!) < 0

#ig T < 313.7K

BEXE AWFAEST(T.p—Z,W =0), ¥ MAEALRITHFTOR AC, =
AGE < 03,

Bi2 298 Kﬂa‘,}imlz—Nz(g) N %Hz(g) = NH; 89 A6 = - 16.5 kJ - mol-'o R :

1) BS.E5.E5HERLN1 3 : 2 NIBESE, ZERER 101 325 Pa B S1455H0
R BB A T R , 4R N B N B R HEAT IO T 10 5 (2)298 KRR BEAY KO, 3R
F] W R 7 18] o
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® 2Nx(g) + 2Hy(g) = NHy(g)

2
) o (NH/5®] ) 101 325 x /100 - poro
= o1l o3 ~ i 3"
[p(N)/p®12[ p(H,)/p®]2 (101 325 x %Jz[lol 325 x %]2
100 100

AGy = OGS + RTIn J© = (- 16.5 + 8.314 x 102 x 298 In 2.279) kJ - mol™! =
- 14.459 kJ - mol™!

BEA AG, <0
FrLAZEZ 298 K MAEARES T, M B R A H#AT .
(2) AGS =~ RTIn K®
I“KehArRGT?:"iTl;lf__xxf;%a:G'“o
B8 K® = 780.4
55ly] J° < K°

FRAFEZ AT, M B A BT
BEXE ALFEFEAERBRIGEHT,ABRAENS GRTIAA AGC, <0F
3, T AREF B S BB R R S B iR T R R AN,
613 FAMHERREER, X MCOs(s) = MO(s) + CO(g) HH RYRM N HLE
(s Coom HEH):
IR AHS (2B K)/(K - mol™)  S2(2BK)/(J- K - mol™") G on(T)/(JK* - mal™)

MCO;(s) - 500.0 167.4 108.6
MO(s) - 29.00 121.4 ' 68.4
Co(g) - 393.5 213.7 40.2

(1) SREERL A, G (T) 5 THXR;
(2) WARLEEN 400 K, BIEH 101 325 Pa, Hb CO, HEE/RDHH .01, BHA R+
MCO,(s) REE4HEHR MO(s) F1 CO,(g)?
. (3) RRBEEET £ 08, A BB IE MCOs(s) 72 bR &M T 43187
20V AHS(298K) = 25 vpAHS (298 K) =
[(-29.00) + (~393.5) + (= 1)(-500.0)] kJ - mol~! = 77.5 kJ * mol™*
ASD = DIvgSO(298 K) =
[121.4 +213.7 + (- 1) x 167.4] J - K! - mol™! = 167.7J - K™! - mol~!
DCpm = 238Cp (B, T) = (68.4 +40.2 - 108.6) J - K™ - mol™! = 0
A AHR(T) = AHS (298 K)
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ASE(T) = A,58(298 K)
BT AL GS(T) = AHO(T) - TASS(T) = 77.5k] *mol™! = T x167.7J - K1 mol! =
[77.5 - 0.167 7(T/K)] kJ + mol™!
(2) AGE(400K) = (77.5 - 0.167 7 x 400) kJ + mol™! = 10.42 kJ + mol™!
AGS(400 K) = - RTIn K©(400 K)
10.42 x 10* = - 8.314 x 400In K (400 K)
In K°(400K) = -3.1333
KS(400K) = 0.043 6

p(COz) 101 325 x 0.01
JOM00K) = T 100 x 10°

E¥ 400 K B K® > J°
FrAZ A& T RALIEMRE B R#AT
(3) &BH 1k MCO5(s) 4345, UG J© > KO, FELREMT J© = 0.010 13, L AR,

= 0.010 13

7} \ K© < 0.010 13
B exp [ - A'Ge( T)] 0.010 13
7. 5 0.167 7( T/K)
exp | - 8.314 x 10°3(T/K) ] <0.01013
P B B RXT RO RS
- %11'(—?3 +20.171 < In0.010 13
9 321.63
By - TRy + 20171 < - 4.59

f#1e T <376 K
BEXE NAREENC, . = 08, FTHAHI(T) = AHS(298 K),ASD(T) =
ASS(298 K)o
B4 F7H SO, 7 0,4 1 mol KRG SME, 7E 903.2 K. 101 325 Pa Tilid— 8K i
AFEIRE S, DT MR DUkEULF &S

S0,(g) + 50,(g) = S0s()

BB E HR A SR AT, A KOH TR SO, & SO;, RIGMBFAK O, K&, ZE0C X
101 325 Pa T4 13.78 Loikit M %R M7 903.2 K B K©,

= n(0y) = 1232748 mol = 0.615 2 mol
S0,(g) + '502(g) = S0s(g)
ng,o/mol 1 1 0
1-2(1-0.6152) = 0.615 2 2(1-0.6152) =
ng,eq/ Mol :
0.230 4 0.769 6
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S g = 1.615 2 mol

) [p(805)/p°] _ 101 325 x (0.769 6/1.615 2)/(100 x 101
[p(80,)/p® ][p(Oz)/peﬁ 0.230 4 0.6152
P (101 325 % e 2}[101 25X T ers 2}
(100 x 10*) 100 x 10°

BEXE AXTFHERZHAR, FAREARRSEZRARLEE AN IE,RE
RAFHERHREXPTEE KO,

15 LHWEFHILR I CHp(g) == CsHyCHy(g) I KP 5 TR RN In K® =
4.184 - L(’g.ﬂ(,ﬁﬁﬁf%ﬁmﬂ@ A HO(298 K) .A,S9 (298 K) F1 A.GS (298 K)o

M in kO = 4.184 - 2K g mnisLL(- RT), 8

2059 K
T

B AGE(T) = [17 118.5 - 34.79(T/K)] J - mol™!
¥ ERS AGCD(298 K) = A HS (298 K) - TA,S2(298 K) M L8
AHD(298 K) = 17 118.5 » mol™! = 17.12 kJ - mol™!
ASS(298 K) = 34.79 T - K™! « mol™!
AGS (298 K) = (17 118.5 - 34.79 x 298) J - mol™* = 6.751 kJ - mol~!

BEXRE RA—ABRAEMRGHRAEST,ACG RTAA K® I, £ TR AHS
F20SQ W H, —EWI HERBARE,

#le BRIE (DCERE) + H0(g) = CO(g) + Hy(g)

 (DHy(g) + 50x(g) = HO(g)
7£ 1000 K B BOARME L6855 A 510 KD = 2.51,K9 = 9.35 x 10°, R AG9(CO,g,

1000 K),
B BEARMNA) + RMQ) #

C(ER) + 50:(g) = CO(g)

BB CO(g) MIAERLERRL, BT LALLM A, 6T SERAFIRE T AGS(CO,g), BP
AGS(1000K) = AGS(CO,g,1 000K) = AGCS,(1000K) + AGS,(1000K) =
~ RTIn KP - RTIn K =
[-8.314x 1000 x (In2.51 + In9.35 x 10°)] J * mol™"
~198.5 kJ * mol™
BEXE FEXZATEVRNOARREHEREEH CO(g) HARRL,H#
REHBIABENZE, RERLER,
Bl 7 BX298 K, NO, F1 N,O, BOARHERE R4 B 7 5 B B4 310 51.32 kJ « mol ™t
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98.07 kJ - mol~' 3§11 298 K.101 325 Pa B N,0,(g) == 2NO,(g) #J KO .K, F K.,
B AGCO(298K) = 2, veAGS(B,298 K) =
(2x51.32-98.07) kJ * mol™! = 4.57 kJ * mol™!
KO - ACR _ 4.57x10

RT =7 8.314x298 =~ 1:5%
K° = 0.158
H K® = K,(p/pe)zs”‘a »
) ey-3 101 325 \ -
LA K. = K®(p/p )%B:O.lSSx(looxwg) = 0.156
3] K© = K.(RT/p®)2™

BBl K. = KO(RT/p®) 3 = [0.1s8 x (B ZF) "] ol - s = 6.38 mol - m?

BEXRE FEBAMCDHFACD KO F ik, #A K5 K, K. K, K, 89 %
%,

518 BEHREE Nz(g) = Hz(g)r?‘—NH3<g) B A GCS(298 K) = - 16.5 kJ - mol-?,
K (1) TR Bﬂzﬁﬁ%{ K9(298 K);(2) DL No(g) + 3Hy(g) == 2NH;(g) 7E 298 K B
B K9;(3) KM NHy(g) = ‘2—Nz(g) + EHz(g) 7£ 298 K BHEY K5 o

2/ Q) A,GS(298 K) = - RTIn KP (298 K)
- 16.5 x 10* = - 8.314 x 298 x In KP (298 K)
R KP(298 K) = 780
(2) K$ = [KP(298 K)]? = 780% = 6.08 x 10°
(3) ‘ K$ = [KP(298K)]™! = 780! = 1.28 x 1073

X WAALEBEZRAT,ERBOFHEFTHEA T EFTRBIAGTEELE,

B19 7E298 K, %5 1.588 g N0, (g) 3 A 0.50 dm® BIZS 28, YR BT R I N,0,(g) =
2NO,(g) KEIEATR:, AR R SIER 1 pO oK N0.(g) HIMFEE RI%R RITE 298 K B8
ke,

)4 n = ;—é.s—(s)—gmol= 1.726 x 1072 mol
EHSEFFEEESE, B N0, (g) BN o, 1
N204(g) == 2NO,(§g)
ng,o/mol n 0
ng,e/mol n(l - a) 2na D, np,e/mok n(1+ a) mol

RIBHESEARS T pv = nRT 1§
pCV = D npeRT = n(1 + a)RT
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(=) -3
_p2V . _100x10°x0.5x10° . _ 4
@ = LRT 1_1.726x10'2x8.314x298 1=0.169

_ [p(NOy) /p® 2 [ 2 .Lalz/[ngl—a) psl
- [P(N204)/pe] “la(l 4+ a) pe n(l + ‘,1) pe =

_4a®>  pa _ 4x0.169
1-a*> p© ~1-0.169

BEXE RARBEATHIHGEHRGKRE, FHERESAAKG p V. TR
MEBABREFTE, REFTEAFH n R/|ARSALRNENB RN E,

B 10 AL AL, HFRASUETE 700 K1 732 KB 43514 607.94 kPa Fii 111 4.56 kPa,
WRMEBE A,Cy m ~ 0, NH,CI(s) 7 LRPIRE T AT HHH .62 .AHS 1
ASSo ,

B B NHCI(s) @A 1 1 RSB S, BT

K2(700 K) = [p(HCD)/p®1[p(NH;)/p®] = (% x @1509—4)2 = 9.240

KO(132K) = [p(HCL)/p® ][ p(NH,)/pO] = (% x 1—1—11(‘)‘0—56)2 = 31.06

A.GO(700K) = - RTIn KO(700K) = (- 8.314 x 700 x 1In 9.240) J - mol™! =

x1=0.118

- 12.94 kJ - mol™!
AGS(732K) = - RTIn K9(732K) = (- 8.314 x 732 x In 31.06) J - mol™! =
~20.91 kJ * mol™!
5] ACy =0

FRUZENIBE XA, AHS A, S0 WA BB ARIBEENE, A
1 KSURK) _ A,Hf( 1 L)
"kS(700K) = R \700K ~ 732K
31.06 _ AHY = L)
9.240 ~ 8.314J - K - mol"!\700K = 732K
AHO = 161.4 kJ + mol™!

AHS - AGCE(T)  161.4 - (- 12.94) }
T = 7(x) kJ‘ Kl

Bp In

»mol™! =

A ST =
| 249.17 - K + mol™!

BEXE RERXLENSBEINEERRTHHNBILRRAZELET WY S
B, REHIREHR KO ARKAFHKT,

8111 B 293.2 KH,0, FEKPHFF RN 3.93 x 10° kPa « kg + mol™',293 ~
303 K Zfd] O, ZE/KF BN + 13.04 kJ - mol 1,3k 303.2 K S i 0, ZE/K
fREE,

B FHELTUERTEHX - PEHERTFEEH

0,(K#EH) = 0,(Rfk)
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B = p(0,)

b(0,)
oK 303.2 K RFZ S o 0, TEK PR, M ABI56R H 303.2 KB O, IEF/KIFH R
B BBESEHTES

1 k,(303.2 K) _ AHm( 1 1 )
"k(293.2K) T R \293.2K " 303.2K
B In ky (303.2 K) _13.04x10°J- mol'l( 1 1 )
3.93 x 10°kPa - kg - mol™! ~ 8.314 J - K™! - mol"'1293.2K =~ 303.2K
mie k,(303.2 K) = 4.69 x 10° kPa - kg - mol™’
p(0y) 101 325 x 0.21

- _ b=l -6 s Lol
b(0,) = ROB.2K = a6 x 10 Mol ke =4.54x10 mol - kg

BEXE RYAFTEERATHFRRAZTAHEBETEREME RAE
KEFHY A,

B 12 EFBE TH, &N VISR, FZHPTA 1 ml H(g).3 mol L(g),
SE#EA « mol HI(g) A Bl ZE A 2 mol Hy(g) , WPF-5/5 HI(g) MBS 22 mol,
HHE KO(T),

4 Hy(g) + L(g) = 2HI(g)
ng,eq1/mol 1 - % 3- % x
ng,eq2/mol 3 - x 3-=% 2x

B RBEARAE, BT AR U 45T g K© AR, B
2 2
x° - x _ (2%2)
x E (3-2)(3-12%)
(1-5)3-3) e
MR ERRAS, B8 -
2x5)
B . - 3 RA KO mEmAm KO - 2 T2,

BEXE XEA KO(T) iﬁ&wa&,ﬁwémmmeog)iﬁznjvB(g) =0
#,K° = K, = Ko

#1113 B Br(g) 7 298 K Bf B9 AHS F1 AGS 4+ 5124 30.91 kJ - mol™! Fn
3.11 kJ - mol™! i+ 8 : (1)Bry(1) 7 298 K BB SUE ; (2)Bry(1) 7E 323 K B O SUE;
(3) FEES THRARMH S

g Q) Br,(1) == Br(g)

AGS(298 K) = AGS(Br,g,298 K) = — RTIn K® = - RTIn @
p
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p(Br,)/Pa

REE 3.11 x 10° = - 8.314 x 298 In 100 » 10

p(Br;) = 28.50 kPa
K°(323K) AHS( 1 1
(2) In 46208 K) = R (2% -53%)
AHS = AHS(Bry,g,298 K) = 30.91 kJ + mol™!

e7 .
L [pGBK)/PP] - 30.01 x<103(_1__ _L) 09656
[p(298 K)/p®] 8.314 1298 ~ 323

p(323 K)
p(298 K)
p(323K) = 2.626p(298 K) = (2.626 x 28.50) kPa = 74.84 kPa
(3) Hhisns p(Br) = p©,KS(T) =1
1, —Ko(T) =A,HS?[ T
K°(298 K) R 1298 K ~ (Ty/K)

By In 1 _30.91x1o3[ 1 1 ]
[28.50/100] = 8.314 1298 K ™ (Tw/K)

RS T, = 331K

BEXE A THERFRASMGIMEL, EFHFHNEATXPH R BERLR
A,

Bl 14 FERBE TH KRB 1 dod JES N p© T, 8 PCL(g) BB RN 0.50, 358
HEEH TIIER T, PCl(g) MR ML R SIEY A IS Ik, BT MR
BEHRE,

(1) REFBEATE, FEFIEME] 2 do’s

(2) RIFEIE p° F2,BARK, HEBUEME] 2 dn’;

(3) BRFEHBALE,BARK, HEEHHEMB] 200.00 kPa;

(4) RIFEIAAT BARSK, (LEE S INE] 200.00 kPa,

B OEEITHE PCL(g) EIRE T AEEE. 1 PC(g) BRI ENY RN RN
n mol,7E 1 dm3\pe THIBEERN 2, 1

PCl;(g) == PCl(g) + CL(g)

= 2.626

nB,o/mol n 0 0
ng,./mol n(l - xg) nxg nxg 2 ng,e/mol = n(1 + xp) = ng
pe)
C [p(PCL)/p®1[p(CL)/p®] _La(l+ %) p® _
[ p(PCl5)/p®] - [n(l ~ %) gg] -
n(l + xo) pe
% P° 050 1

1-a3 ,© 7 1-050" 3
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(1) RIAER T, PCls(g) MERSEER =1, U
PCls(g) == PCL(g) + ClL(g)
ng,o/mol n 0 0
ng,./mol n(l - x;) na, nx, Eng_e/mol = n(l + %) = ny
EAHBASEAZIHESENE, IUESRESEFRTURHERSE p, B
Fl K® RAEBPAIR Y «,, BP
poVo  piW
no ny
pC x1dm’  p; x2dn’
nx(1+x) nll+a)

1+x
pP1 = lpe
a8l 4
n(l+ %) p° x1 1+x1 1
K® = [n(l—xx) p_] “1-4" -3
n(l + %) p°

2 = 0.62 > 0.50
B g B A :
(2) WA T, PCLs SRR EER x,, U
PCls(g) == PClL(g) + ChL(g) Ny(g)

ng,./mol n(1 - %) nx, nxy n{N,;) E ng,./mol = n,

B i A BB, BEEAREE, K© A28, {8 PCL(g) \PCL(g) 1 Ch(g) Eﬁ‘ﬁ%ﬂgﬁiﬂi
5 TR A R SRR, 2 = P2

ny
©x1dr® p°®x2dn’

JE{1] =
n(l + xo) ny
ny = 2n(1 + x9) = 2n x (1 +0.50) = 3.0n
° o (ﬂ ) 12;)
K© - [p(PCL)/p°1[p(CL)/p"] 3.0n  p°® _
[p(PCls)/pe] = n(l - x,) . P2
3.0n pe
B opp & p©
3.0(1 - x;)  p© T 3.0(1-1x) p°
1 %3
B 3 T 3.0(1 - x,)
R15 % = 0.62 > 0.50
BRfE B BEI .
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(3) BULIFLL T, PCLs SRR BEN x5, Y

| PCl;(g) = PCh(g) + Ch(g) N:(g)
ng,./mol n(l - x3) nxs nxs n(Nz) Z np,e/mol = nj

PoYo _ p3Vs

no n3
100 kPa x 1 dm®  200.00 kPa x 1 dnm®

n(l + x9) nj
e ny = 2.00 x n(1 +0.50) = 3n

nx3 }’_3]2
3n pe

223 _ 1
[n(l—x3) ,_Pl] T3(1-1x3) " 3
3n Pe
fBs x3 = 0.50
BB E AL E
o . K(ﬁ]

20 ng
BN p BANHESRE 2 4%, D) np thn B RRE 245, K© K25, BTLL K, R, BIAR
HEARE, '
(4) WIERT ,BEER 0, BARESN y mol, W
PCls(g) == PCh(g) + CL(g)
ng,./mol n{l - x4) nx4 nx, + y Z np,./mol = ny

~poVo  p4Vs

ng ng

100 kPa x 1 dm® _ 200.00 kPa x 1 dm’
n(l + xo) - ny

ng = 2n(1 + %) = 2n(1 +0.50) = 3n,y + nxy = 2n
(5n - 28) (=5 &)

Ke= 3n pe 3n pe
[n(l—x4).ﬂ
3n pe
Xy 2
1 3 3.
& i P
3
ZE x4 = 0.20 < 0.50

Bl B /Do
BEXE REIZEARE KCHRE 22BFHEMittit i THMERNK
RUEAHELHEA, TUIRE K° B K, K, 2% R THLHEEELFE,
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g1 15 BRI HgS(L) = HeS(B) I AnGS = (4100 - 6.09 T/K) x 4.184 J - mol!,
5] (1) 7£ 373 K By SR —Fh HgS BB NBE7(2) BRRMWFRBERED?
B ()T =313 KHit
ACS = [(4100 - 6.09 x 373) x 4.184] J » mol™! = 7 650 J + mol™!
Sy ] DeGS > 0
B A R M IERAE B &, ¥ B &, HgS(4L) BHaE .
(2) RIIR R B N R A, GO = 0 ROIREE, BP
AnGS = (4100 - 6.09 T/K) x 4.184 J - mol™! = 0
4100 -6.09 T/K = 0
T = 673K
BEXE PARBEAXBATHNFTEORHBETBEGWRERBRBRED RO FT &,
WERBEGERBERAEREN NG, = 08B,
#i 16 E5 800 K B RHIL I BE
n - CHp(IEERpE) — i - dsle(ﬁ‘}jZﬁ) Kle = 1.795
n - CsHp(TERPE) = neo - CHp(BTRAE) KD = 0.137
I 1 mol IEREEAE R DU T B SR
B BERRIGERF RSN RS ny mol # ny mol,
n-GCH, == i-CGCHp

np,g/mol 1 ’ 0
ng,e/mol 1-ny - n, ny
n - C5H12 = neo - C5H12
ng,o/mol 1 0
nge/mol 1 - ny - n, n,
kP = + = 1.795
- np - ny
kP = % = 0.137
- ny - ns
B ny = 0.612 mol

ny = 0.046 7 mol
BExE R EN, RRRAETYRESREARGFERE,

4.5 JJERE

1. B &1 298.15 K B, KM Hy(g) + 1/20,(g) — H,0(g) M ACD =
— 228.57 kJ - mol™'5298.15 K B /K I FIZESE N 3.166 3 kPa, KEGHE FE KR 997 kg - m~3,
SRTE 298.15 K, R BL Hy(g) + 1/20,(g) —> H,0(1) 9 A, G2,
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Ha(g. p®)+ 1 0:(g.p®) e H,0(1,p®)
AG,
A:Gos H,0(1,p*)
AG,
H:0(g.p®) 4G, H,0(g, p*)
AGE | = - 228.57 kJ + mol™!
AG, = f"e Va(g)dp = RTln 25 =
p°
(8 314 x 298.15 x In > 166 3) J - mol-! = — 8.558 kJ - mol-!

AG3=O

86y = [/ VaDdp = VaD(p® - p*) =
18.02
997 x 10°
AGE = AGCE L + AG, + AGy + AGy =

[(-228.57) + (—8.558) + 0 + 1.750 x 1073] kJ * mol™! = — 237.13 kJ - mol™!
2. E1k4H(Co0) BEHL H B, CO EJFN Co, 7E 721°C . 101.325 kPa B, LA H, iR J5, Hi1§
TSP H, RSB o(H,) = 0.025; 4 CORIR, FE&SA T CORENE «(CO)

= 0.019 2,3RILIEREE FEBL CO(g) + H0(g) = CO(g) + Ho(g) HIFEHE K°,
)4 CoO(s) + Hy(g) = Co(s) + Hy0(g) )
K? B [p(Hzo)/pe] [x(HZO)p/pe] x(H,0) o(H,0)

x (100 x 10° = 3.166 3 x 10°)] J - mol™* = 1.750 J - mol™*

T p(H)/pP] T [x(H)pp®l T x(H) T o(H)
1-o(H,) 1-0.025
o) = o0.025 =390
CoO(s) + CO(g) = Co(s) + CO,(g) )

_ [p(€0)/p°]  [2(CO)p/p°]  x(COy) _ 9(CO,) _
T [p(CO)/p®] T [x(CO)p/p®] T x(CO) ~ (CO) ~

1-9(CO) 1-0.0192

2(CO) = o092 =°U1
BARM @ - BN O/
CO(g) + H,0(g) = CO,(g) + Hy(g)
B \ K° = E—sz g—l——(l) = 1.31
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3. HEALBE R R I PCls== PCl; + Cl, 7£ 200°C By K© = 0.312,3+8 : (1)200C.,
200 kPaF PCls B4 3% (2) 4R 1 : 589 PCls 5 CL, IB&%, #£ 200°C .101.325 kPa ', PCls
RIRE
B (1)’ PCls WAERR x, M
PCls(g) == PCL(g) + CL(g)

nB,o/mol n 0 0
np,e/mol n{l - x;) nx, nx, Z ng,/mol = n(1 + x;)
)
KO - n(l + x;) Pe x% P
_[n(l—xl)J;_] l—xlp
n(l + xl)p
xf . 200
Bp 0.312 = 1 2100
fB1e x, = 0.367

(2) & PCls(g) BN xz,mﬂ
PCls(g) = PC13(g) + Clz(g)

nB,o/mol n 0 S5n

ng,./mol n(l - x,) nx, n(5 + %) E ng/mol = n(6 + x,)

' s 2ll322- )
K© - [p(PCL)/p® [ p(CL)/p®] P S’

[ p(PCls)/p®] - 1 1-2, ps
6 + X2 pe
%(5 + %2)  101.325
B 0.312 = (g (1 - 2~ 100
me %, = 0.268

4. HHREMLE AgO FFERIME N R AR, (1) 7 101.325 kPa &P ;
(2) 7 101.325 kPa H ¢(0,) = 0.21 WK, EMK I 2A5,0(s) = 4Ag(s) + 0,(g),
AGCE(T) = (58576 - 122 T/K) J - mol!,

g (DBEX p(0;) = px
BTEAZE 101.325 kPa YL, AgO FF A R AR TR IR BEAR 25, )

K® = p(0;,)/p® = 101.325/100 = 1.013 25
AGS = - RTIn K° = (58576 - 122 T/K) J + mol~!

Bp -8.314 x (T/K)In 1.013 25 = 58 576 — 122T/K
w15 T = 480.6 K
(2) BH ps = 101.325 kPa

FrLA SRR SR 480.6 Ko
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WHEHRREN T,
K° = p(0,)/p® = 101.325 x 0.21/100 = 0.212 8
A,GS = - RTIn K® = (58 576 ~ 122 T/K) J - mol~!
Bp ~8.314 x (T/K)In 0.212 8 = 58 576 - 122T/K
T = 434.3K
5. AESHARFRABEZSK NHHS, F 25C FT4# A NH; 5 H,S, N A% A
BIEE 14 66.66 kPaoK : (1) B A NHHS A FEH 39.99 kPa # H,S, K F-HHT 8%+
HIEETT; (2) B85 RE 6.666 kPa ) NH;, [RIFIAZ KESH HS, A REIE AL NH,HS BEl{k?
B SR 25°C BB R BRI BN

KO = [p(NHy)/pO1[p(18)/pO] = (BBXC5V" _ g 444

100
(1) BV A28+ NHy(g) WA ER p, I
NH HS(s) = H,S(g) + NH;(g)

pe,0/kPa 39.99 0
ps,o/kPa 39.99 + p/kPa  p/kPa  py= (39.99 +2p/kPa) kPa
K® = [p(H,8)/p®1[ p(NH;)/p®]
39.99
B 01111 = —>2 P
100 100

G p = 18.87 kPa
TRt ARNNEEDRN

pu = (39.99 + 2p/kPa) kPa = (39.99 + 2 x 18.87) kPa = 77.73 kPa
(2) ZEEE B, NH,HS(s) , M J© > K°, 0
P(HzS) . P(NH3) S Ke

p° p°
H,S
2—(103 ). —6‘1836 > 0.111 1
fR18 p(H,S) > 166.7 kPa

6. A Ag,0 1 ZnO 7EIREE N 1 000 K B 43R FE 53> 514 240 kPa #1 15.7 kPao Al 7E
WRET: (1) B—FEY 55 E7(2) ZIE Zn R4 Ag BT KRS FREE S BE?
(3) FHLL Zn . Ag.Zn0 K AgO BMFE—E, RN AT #H4T?(4) KBL ZnO(s) + 2Ag(s) =
Zn(s) + AgO(s) B AHS = 242.09 kJ - mol™!, [A3 MR BERT , 7 | T @R Fh S AL I 04087

B (1) BN AxO(s) W5 ERT Zn0(s) BISHREE, BTLA AgO(s) HE ZnO(s) B8R,

(2) AgO(s) = 2Ag(s) + ‘;‘Oz(g)
K® = [p(0,)/p®]% = (240/100)% = 1.549
Z00(s) = Zn(s) + +0x(g)
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K9 = [p(0,)/p®1F = (15.7/100)% = 0.396
ERBA A RRE T KK hotfrad, KRR35
JO = [p(0,)/p91% = (101.325 x 0.21/100)% = 0.461

B = [p(Oz)/pe]% = (101.325 xo.zl/loo)% = 0.461

73 y3] e < kP
" BFEL AgO(s) SRR NIER B &, BERAEE LR, IEZEHT Ag(s) REHEEA.
BEHR P > K9

FFLL ZnO(s) B M IEMAE B & ,FiM B R, BIEZRMHT Zo(s) S EAL.
(3) LRBA R RLAEM , 15
AgO(s) + Zn(s) = 2Ag(s) + ZnO(s)

ﬁ:%:é—:%ﬁ:s.m
° =1
HX J° < K9 AGCS = - RTIn K°® < 0O

FrA R N ER B2, Bl 1 000 K BHB4E Zn, 45 Ag.ZnO B AgO E—, Ag0(s) # 8

Zn(s) EIFEHA Ag(s), RIBT Zn(s) BEALRK ZnO(s) .
(4) BN AHS = 242.09 kJ - mol™! > 0
FrUBIEEEF 2, EMBEARNTRMIER BX, BIEH T Zn0(s) B3,

7. (1) #£ 1 120°C F A H, FJE FeO(s) , FARHR A H, AR SR 0.54,5R
FeO(s) MI4MEIE . O AR T 2H,0(g) == 2H,(g) + 0,(g) ,K® = 3.4 x 107,(2) 74k

e, EALBIRINT R DR
~ FeO(s) + CO(g) = Fe(s) + CO,(g)

R 1120 CF,BHE 1mol FeOFBE L/ BE/RK COTEHRE T 2C0,(g) ==2C0(g) + 0,(g),

K© = 1.4 x 1072,

B2 ) FeO(s) + Hy(g) == Fe(s) + H,0(g)
_ [p(H,0)/p®]  x(H,0) 1 -0.54
K = i) /p°] = #(H) = 054 - 082

2H,0(g) == 2H,(g) + Ox(g) K¥ = 3.4 x 107
BE @ + @ x o AR

’

FeO(s) == Fe(s) + 1 0y(g)

KD = KO x (kD)7 = 0.852 x (3.4 x 10-3)3 = 4.97 x 10~
2 K9 = [p(0,)/p°1}

@
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BEA  p(0y) = (KP)* - p© = [(4.97 x 1077)% x 100] kPa = 2.47 x 10" kPa
BJ FeO(s) HISMREEH 2.47 x 1071 kPa,
(2) 2C0,(g) = 2C0(g) + O(g) @
KD = 1.4 x 1072 '

BB ® - @ x - BRI
FeO(s) + CO(g) == Fe(s) + CO(g) ®

K® = K§/(KP)Z = 4.97 x 107/(1.4 x 1072)} = 0.420
BEESR 1 mol FeO(s) FHE CO(g) x mol,
FeO(s) + CO(g) == Fe(s) + CO,(g)
ng,o/mol 1 x 0 0
ng,./mol 0 x -1 1 1

_ [p(€0O)/p®P]  n(COy)
* 7 [p(c0)/p®] = n(CO)

Bp 0.420 = %_1
25 x = 3.38 mol
BIEJR 1 mol FeO(s) & CO(g)3.38 mol,
8. BAITIIRMM AGCS - TXRN
Si(s) + 0,(g) = Si0y(s) AGS(T) = (-8.715 x 10° + 181.097/K) J + mol~!
2C(s) + 0,(g) = 2CO(g) AGE(T) = (-2.234 x 10° - 175.41T/K) J + mol-!
RIE THEHIBIEE 1300 K. 100 kPa T, BEREA# CO RN CIREM CO BIRMIR RN
Si(s) +2CO(g) = Si0y(s) + 2C(s)

2 Si(s) + 0x(g) = Si0(g) 4,69, @
2C(s) + Oy(g) = 2C0(g)  ACS, @
Si(s) + 2C0(g) = Si0x(s) +2C(s)  A.G5s ©)

EARK O - @ = Q,HrL
AGS; = AGS, - ACS, =
[(-8.715 x 10° + 181.09T/K) - (- 2.234 x 10° - 175.41T/K)] J + mol~! =
(-6.481 x 10° + 356.57/K) J - mol™!
BN T = 1300 KA}
A.6GS3 = (-6.481 x 10° + 356.5 x 1300) J - mol™! =
-1.847 x10°J - mol™! < 0
FrLA 1 300 K. 100 kPa F, BERE(# CO BJEN C,
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9. BB H,S(g) MBI R E RN
H,S(g) + 2Ag(s) == AgS(s) + Hy(g)

47E 25°C R 101 325 Pa T, ¥ Ag IESHBIHMEARLEHARMBRE AT, [ . (l)Ag
BT BB M T 4 BRARAL4R 7 (2) TEIR A KT HS MBI BIET L, A B RE
e B 25C BF,AnS(s) il HS(g) MIBRMERE RA R E T R 0 3 A
—40.25 kJ - mol™! Fi-32.90 kJ - mol~!,

®/ Q) AGO(298 K) = > vpAGO(B,298 K) =

' [(-40.25) - (~32.90)] kJ - mol™! =
- 7.35kJ + mol™!

o o lph)/p®]  o(ty)
T [p(H:8)/p®] ~ p(HsS) ~

AG(298K) = AGCS(298K) =~ 7.35k) - mol™! < O
FTUAZERBA T, Ag BEBUB A AR AgS(s)o
(2) BHEAREAEB M, MBHFER A, G, > 0, HyS FIERHSECH «, 1

AGy = A6E + RTIn J° = [- 7.35 + 8.314 x 1072 x 298In —'@] kJ + mol~!

o(H,S)
AG, > 0,H]
~7.35 + 8.314 x 10'3x2981n1;x > 0
B x < 0.0489

Bf o(H,S) < 0.048 9 B, A ARBKR LB
10. Tl FFAZEBEMAZ M, CHsCHs(5) = CHsCHy(g) + Hy(g) o MR RLTE
900 K F#E4T, 3 K© = 1.51, A FHHEA T REAT , XM TEHILE (1) REES
37 100 kPa; (2) K FE #7128 10 kPa; (3) O FE 124 101.325 kPa, BN AKZRSE R K
S5ZEBRSHYRNBEZER10: 1,
B () BZEMFHEEN «, 1
CeHsCHs(g) = CsHsCHi(g) + Hy(g)

ng,o/mol n 0 0
ng,./mol n(l - xy) nx1 nx, 2 ng,/mol = n(l + x;)
2]
X© - [p(CeHsCoHa)/pP 1 p(Hy)/p®]  \1+ 7 50
) [p(CsHsCHs)/p°] ) (1 —% P
1+ X1 pe
2
A
Ep Ke = 1- x; pe
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R8s

- 8

1.51
1= ko, (p/p°) =\/1.51 + (1007100) = 0-776

[ K° 151
"2 =Nk ¢ (5/7°) =\/1.51 + (107100) = 0-968

(3) BZEMTERALER 2,5, M
CsHsCHs (g) == GsHsCHs(g) + Hy(g)  H,0(g)

ng,g/mol n 0 0 10n
np,./mol n(1 - x;) nxs nxy  10n 2 ng,e/mol = n(11 + x3)
D=1
B
KG—K(*L)XB)VB‘ # . __»p
= 2] ng,e T 1-x3 p®(11 + 13)
5] oM __101.325
T T 1 - x5 100 x (11 + x3)
X3 = 0.949
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FhE ALEFDNEEM

5.1 FEATER

1. WIBR N SR E X, B EE TN | (8 B R B % S o 1 S T 538 3R 05 R IR L
?Zi&\ﬁr“ B H PO R Lo T BAIREE o
2. ¥ ERREBR BN ETE SR R I
3. BEfFERTIRE SR \E 8 SR AT B B AR E Tﬁ%iﬁﬁ AIFF o
4. FEHRNHERIER T RIELITE.
5. BEMCR SR, B ITR I HIE /LA E BRI R B R AW
6. TREERARRSHEELR SR, FBEMEREE SECTORERS

5.2 FEARRIEHFH

1. REIEZMRE K

_dg _ 1 dng
T de T vy dt

XA, r HRPERR; & RN ; ¢ RN E . ZXE AT RA WS R TR R
2. REEFAER

aA + bB—> =iy

r = kcich

R, b EEE A REATETR M.
3. HEHTERX
aA + bB—> =Yy
r= ks
R, ko y WELRNE LRIE TR EZR S RN Y9k B RIE 1, BLR PR 8
BRI RN, A—ERBETTRM R e B A—TFFTF a.bo
4. j—f:kozizx=kot,zl,2=-2‘—‘;—o
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ER=XERATEFRRI

5. g_ ki(a - x) S In - klt,t1/2=li;‘l_2
Lﬁzﬁiﬁﬁi?—ﬁﬁfh N o

6. %f:kz(a—x)zﬁ 1x—%=k2t t1/2='l$
ER=EBTAE BN BEhkERRS RN

7. ii:kz(a_x)(b_x)@‘z 1 In b(““")—kzt

dt
338 FA B DL %Emkﬁ?&&**ﬁﬂmﬁé&ﬁr“

dx 1 1 2t
8. at = k(a—x) j [(a_ )n -1~ an-l] = kt,tlﬂ = (n_ l)kam-l

ER=XEBFRE— ﬁb‘zr‘%ﬂfir‘ﬂ&ﬁﬁﬁgﬁ n B B R) SR R U
9. EHFN A(g) — B,

a(b-x) ~

dey n dpa n
-4 = keah B -7 = kapk

KW, kpoa = ke a(RT)'", R ARBBSUE, W pp = caRT. LR EATFEEBRRNY
BRI RN R EE A SR

E

10. k = Ae Rl
A, A HIBATETF; E, IiE0a8; £ IR HEH
dink _ E,
dT — RT?
k(TZ) Ea(__l_ _ _l_)
k(T ) - R\T, T,

AP, k(T k(T) HE—RNABRE T, W T HREREHRMCREEHARXREZRA
A, MAEEIR, BB TRIUTRMATF S E KRR

5.3 MRS 5% ST

1. fHaRNETE?
& WAEFBEARMHER:
(1) BAR—ERET , KA IS R YR B2 B f BIR R, X2 h KR WA,

—BE BB AR, 11[1* = k(a - x)"

(2) %T“%iﬂﬁ? SRR Y B S0 R RBORR, EREN X LR
H A ME TR TR H IR RS T8, ST LU BT {7 B 200 % S L A W B

Min —2— = ko
a-—x
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BEHAXR FEDIHIFFROBHRTHX,

2. HARENERFE IR — RAAEARBEETHEREBRET RE—TE?

#  EINFFERP, ERMYEE N BAREN R ER(RE THHE),
BUA R ko EARBER BT ZAL , A 2B L Br RN YR MR AL T L . MIX A~ A
Bk RER ECE TAEHEMAREHAGKBENSTIRRE X (1) BRRFAL

S50, (2)1c.p MRIKRAL; (3) HEFRAh, M — R R OV f ke

/TJE$ R R — R EMFRE T RREEARRAE— .
EIxZ NHBhRETHORE,
3. HaREMFB I AR TE?
-2 ﬁﬁiﬁﬁ%&ﬁiﬁ%?fﬁEPEZF.\‘Z%%EB‘JEWEE‘J%Z% ﬁ&fﬁﬂﬁéﬂas‘@ﬁ

U o BT LR S AT R S, PR R RS = hop R M

BRA B RETE,

B RIS F RO B U rh i — BT R T , 5 B 6 FRUR 45— 7T i
TR B RO, B T S5 TR SR E S0, & R R i 16 L AL
R R,

BHXE ERREBIEBRPHSTFEHAEA,

4. WA AP LT AT A0 % 175 T8 5 5 R — B 7

& XA TRBTE , BAAEA R B FRRE, 5 B R, B 5k
RE W, L85 T 5 B R — G B

BT BT , BRE A A , 5 F bR, B 0 0 5 AT LI o355
Ay T, R 54 T SR BURLE H , B 5 50 B 8 15 v 105 JRIE b o BRI
T RBLR B

IR R B X EETT R BT , S 4 T 405 O R AE T W T A
BB, SR A + B—> FH1, - S = kepcn, 2 cp ca B, TTIAY cp ZEAERBHEIL

FARFAAE, B - S8 = ey, U T UMM A0 T 16— G FA M T B A—
e A 3TN — B

EHXZ VNARESTHEREBHARANERE,

5. PGB BB RRE AR AT ZRIE LIS B 0 FHERBAE AR
& UHAAR?

& ENBEHIETRLRE GRS RE LN, LR B ERR
33 PR R B K IR K 370 A KBS 3 2 4 5 o M SRR
REREA,

FSREACRE B, T RNTTE , ERUEE TR RIS FHTHERS S
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R FRTHERZ EMEMERRNME  EXHRNYEREYL, NEEETETR
L5 L BB EIANEIA
EFEXE FREREAFMCRLEMAKN, EZERELEGEL

: 1
6. BEMTATRR A—{ 2.0 # E > Ep, URECT AL A SEBOE R

Il LB 47

(1) R BIA A ; (2) FHERMIRE ; (3) MIAGE Z MR ; (4) R DIRE

# REUEN(2).(3)(4) EREBERF =Y LB B AFATREH PR Y
HE TR R AR, SERITER  REFTC R S A AT A AT R 15 KR 2
ERIE TR, RERERMRE, EL AR R B ERFA K, BT RRBE R, Y1+ B
F LB K, FRAR IR BERS =0 B B EL B/ IR ABEALTRE , B 1 S5 R BT 2 B9T5 AL READ
AR AL, R — RS, BT LA AL BEBCE B H i Ho Bl

EEXR FEFTABFRBIAKRBEGH ) FHE,

5.4 WRINEHSHEETS

Bl1 BREOBHHRMNECEERANAPIHNSAREELRREISKED
(1.10 x1072) % FEE H A R R — B HARALRBHKR, 2 RARSTCHERE
BREA(9.87 x 107)% , R K RIASSE , B C B98I0 5 700 4E, TR X gk

RIESUHELET
B BUSHERGLR R AR KR R — R N, Y
ky = ];‘l—/f - 5‘;‘0(2)y = 1.216 x 1074y~
¢ = Ly —2 1 (1.10 x 10*)%

Tk a-x " 1.216 x 107y (9.87 x 100")% 891y

BEXR BE—BRENRYIFS B FHE,
2 ZMRZBEEBALRMN
CH;COOC,H;s + NaOH —> CH;COONa + C,HsOH
(A) (B) (€ (D)

RTHRERL, R AT B HPIEYE R EARRE 0.02 mol - dm™,7E 294.2 KB, R
BT 25 min J5, BUE AR, SLERR IR B , B B AT BB P RIA NaOH 941 R A &3
X 5.29 x 107 mol « dm™ ikt H : (1) ERBIFEILEEE 90% FTL KA E7?(2) Z A B
RIS R B IR SRR 0.01 mol - dm™3, KB FIREAE LR, T L KatE?

B BA-ZRMNBSTERN

1 _
—a—kzt
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-3
et e (e S IR i -
5.56 dm® + mol™! + min™!
(1) x = (0.02 x 9% ) mol + dm™> = 0.018 0 mol - dm™>
P S 0.018 0 min = 80.9 min
kra(a - x) =~ 5.56 x 0.02 x (0.02 - 0.018 0)
2) : 0.01 x 90% min = 161.9 min

2= ka(a — %) = 5.56 x 0.01 x (0.01 - 0.01 x 90%)
BExEg WE_BRABHRSFTE,
13 BHRMA+2B+ C— Y, EWBERNYDRABEERESFHR cao =
0.1 mol - dn>.cpg = 0.2 mol - dm™>.¢co = 0.2 mol - dm™> B}, W15 A R H— 24 pr g ae
[8] &7 100 min, B R B X A F1 B 45—, % CHFR K A BEELE A 90% PR atiEl.
B KR RN ERTBRARRN

de
- ‘ﬁ = kacacs
BH cpo = 2¢4,0, FEITTEREL,FTUL cp = 2¢y, TRERHEEN
de
- _d—té = 2kAC%
S BARFFLHE 2kpt = - - -
A CAQ
. xa
-& A m%'ﬂs$§g xA’mlJ 2kAt = C—_A’o(l _ xA)
—_ 1 _ 1 3, -1, s -1 _ 3 -1, . -1
ka = 2tinca0 - 2 x 100 x 0.1 dm’ - mol min~" = 0.05 dm’ + mol min

- G B e in = 900 min
= 2kACA,0(1—xA) - 2x()_05x0_1x(1_90%)mm_ mi

BEXE BMTYHET AWRHLRIB, AR BESFTRER AWRG L E
EABBRBRNERBEAHIRXEZX  REBREARSFTE, BPTRM,

fla TEBEET, SEASEFUNOERT, SFKNEWRBR—RK
Do LR B T BB A R B E BRI RN B V, Ve S BIRR K0, 7 ¢ B
LA R SE &S A R SRR, I E

Vo - V,
In Vm = - kt
iF H0,—H0 + 20,
t =0 CA0 0 0
t =1 c, CaA0 — Ca 'c—Axgi‘—cé

BH0, KEBEEE N v, U H,0, REABRF=ANELBYRGER
. 93 .



ca o VW2, BESHESHRETETHE

| =
D_U Ca0 = V)RT

- V
FlE PV, = (CAo 2CA) IRT

2pV,
€A0 = €A = YRT

ZPVI 3 2PVQ 2th _ 2P (
CpA = Ca0 — V]RT - VIRT - V]RT - V]RT

NEA—RR B3 ST B

Vo - V)

R In

ViRT
BEXR REBREHNERREGERE B HRGEIREL Vo .V, 9% A, K
BRN—BR ARG H2, B THh &8,
f15 FEEIR 300 KEA AR, RESHRIL A(g) + B(g) — D(g) , M5 Hd 3

HEH - L = kpapn BEBLIFET S Ale) 1 B(s) LA 1 1,3144 EER

4 200 kPao#5 BT T 10 min, W18 55 F7 24 150 kPa, iR %R M 7E % 1R B 0 3 R 3 3
AR R B FF#E4T 10 min BY RSN B E A E /7

j-+3 A(g) + B(g) — D(g)
t =0 pao Ppso 0
Lt =1 pa PB PA0 — Pa

PR = PA+PB+DPp = PpAa+PB+ Pao0—PA = PB+ PA0 = Pa+ Pao
Pa = PB = P& — Pao
HHIRASZEHHI TR, 1B

dp
- d—tA = k(pg - pao)?

SETBRRSE
1 1
P& — Pao - P#.,0 — Pa0
¥ puo = 200 kPa,pao = 100 kPa,z = 10 min,py,, = 150 kPa LA FR48

1 L = k x 10 mi
(150 - 100) kPa ~ (200 — 100) kPa - " * 'V min

=kt
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k = 0.001 kPa~! - min™!
BT 10 min, B ¢ = 20 min, RARSHEE

! 1 - . .
Pu.2 — 100 kPa ~ (200 - 100) kPa ~ 0.001 kPa min~ x 20 min
R P2 = 133 kPa

BEXE BRELRWHBIFTR,BEHEIEEENNLELZORYFE, FTHTH
E3-5 N

o6 TEHMTHNIERST BEA—ERE A(g), RERN A(g) — C(g) +2D(g),
WR N EHTRE AR T 50C HEFGHHHN, MAKRLESHAMNEARET

t/min 0 30 50 @

pu 7kPa 53.33 73.33 80.00 106. 66

BORZ R R R T AR AR MR

A(g) —> C(g) + 2D(g)
t=0  pao Pco 2pco
" b=t Pa Pco + (pao — pa) 2pc.o + 2(pao - pa)
t=o 0 Pc,0 + Pao 2(pc,o + Pa)
Pa.o = Pao + 3pco = 53.33 kPa
{P.a,m = 3(pa,o + Pco) = 106.66 kPa
B8 PAa,o = 26.67 kPa

Pco = 8.88 kPa
Pi,: = 3pao + 3pc,o — 2pa = 106.66 kPa — 2p,
# pu = 80.00 kPa.py = 73.33 kPa A BIRA LK, 875
paso = 13.33 kPa,ps 3 = 16.67 kPa

# ¢ = 30 min, py o = 16.67 kPafRA RS R
11

;; - Payo N k”t
Ll L 30 min
16.67 kPa  26.67 kPa P
e kp, = 7.50 x 107 kPa~! + min™!
¥ ¢ = 50 min, ps o = 13.33 kPa fRA K RIS H 1R
13.3; o~ 2667 kPa = b X 50 min
g k, = 7.50 x 10* kPa~! - min"!

Bk, HE—HH, FURRMRB SRR, REEEK & EN 7.5 x

10~* kPa~! - min"!,
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BEXE AAMRBEEARZTRANNGEASTE, FALKE TR BB
BASMRNXE, KEERERNAREHGHE, FTETAMMNEXEHZR S EES
wREH,

57 CHFEFEMATEILEER 80.0k] - mol™, IRITE K MEEMN T, %3 T, i,
HEAEHEY, H B HEE R (DT, = 293.2K, T, = 303.2K;(2)Ty = 373.2 K,
T, =383.2 Ko

k(T,) E 1 1 80.0 1 1
# () gy = ‘E( T, ~ Tz) = 8.314 x 102 % (293.2 - 303.2) = 1.082
k(T,)
BT = 2951 ~3
BREPOERT 245,
k(T;)  E(T,-T) 80.0 x (383.2 - 373.2)
(2) In E(Ty) = RTT, 7~ 8.314x 1073 x 373.2 x 383.2 _ 0.6728
E(T,)
Ry = 1960 ~2
BREEFHKAT 115,

MITEEERTTLUE W« [F— AL, FE A 1R B9 8 B X (e i 3R iR B , B i B2 A 28 fL A
M, R BB RAAR, —Bob i, ZERR K E R E B,

BExXE REMSRLEMAXGRYIB,

B8 JRN A— 74,72 40°C B, FAbFRiE 20% & 15 min, EFVEY R BIREE
KA, 7E 60°C B, %L FKIX 20% 75 3 mino SR RLZE IR X 7] B T 1L BB

B RRMEECH o, MERHER

dey
T de

Jc‘ d"" J kde
H N TE 40°C FTE 0°C N,ﬁﬁi%%%$*ﬁn Bris
[+t [P

= ke
S EERIIFRLE

j dc":jz k(60 )d¢

15 mi 3 min
B j "E(40C)ds = j k(60 ) ds
0 0

k(40°C) % 15 min = k(60°C) x 3 min

k(60C) _ 15 min
k(40°C) = 3 min

=5.0

« 06 -



In k(60C) _( 1 _ 1 )
k(40C) T 313.2K 333.2K

E, 1 1
In5.0 = =07 mol-‘ K1 X (313 2K~ 333.2 K)

w8 = 69.8 kJ - mol™!
ﬂﬂxs *&%%4\7111&'1’&‘3%4&* BB W R, ALHABETREY
FHE R RERTUAR RS RL MAX LB,

9 BN 2HI(g) ~—k—'f~—‘lH2(g) + L(g) #£283CHf ky = 1.60 Pa~! + 571, k_, =

1.70 x107 Pa~! - 5", ZE 427°C B, by = 5.72 x 10° Pa~! « s~1 3R . (1) 7E 283°C Bf ey Hy(g)
1 L(g) FEAR 1 mol HI(g) B A, G ;(2) A5E R BRI IE MG HL8E

B ) 2HI(g)—k~—_‘l“H2(g) + L(g)
T = 283°C B, BRIV B0CR
k .
K=t = s = 9412
@j‘] ZVB = 0
B K° = K, =941.2

PR i > Ha(g) + Iz(g) = HI(g) WE&HEH

N

941.2
AGS =— RTIn (K®)" = (-8.314 x 556.2 x In 0.032 60) J - mol~! = 15.83 kJ - mol~!,

(K®) = (K—le)% = (57)" = 0.03260

ki(Ty) E_.,(L 1
2 In E(T) = R\T, ™ Tz)
y 312 x 10 _ E, ( 1 1 )
1.6 ~83147-K'-mol! *1556.2K ~ 700.2 K
s E, = 183.97 kJ * mol~!

BEXR ARAMERBEGSHHFRIE, KRB ZRBGFHER, BAR S E2H
ER Fe AT AT F B R A F ALK, BT K 283C 6B & 1 mol HI(g) 89 A,CS,

#1110 KB CGHs + Hy, = 2CH, MHLHETTRER

( 1)QH6~——,:°—_17 2CH, K

(2)CH; + ,b—> CH, + H &k,

(3)H + CHg—> CH, + CH; &, ,
BRBE(1) R REITIR R, Xt H AR ST UL B, 3R B

g’[g’THd = Zsz%[CzHe]%[Hz]
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d[CH,]

iE 5 = klCHIB] + k[HI[CH] @
dlH] el iH) - k(HCH] = 0 ®
RO+ ROB
A oblcm)iH,] ®
RN (1) BN R ST AL - K - [
: [CHy) = K3[CyHyl2 @
HRORAR OB
d—[%“i = 2k, KE[GHGIZ (1]

BEXE REARBHEDRAECRROHS TR, BELIHRRGH I FH
TR HERRSERERR TR, FTHE R ERFAAALSAFHIEX
i, —RRAABHEWR(RAEHIERYD) TR RAOREY 52, AARBRENE
HRABE HOCERGHINFRIFBIH VRS FAOTREALLRLEG L
PEARRERDND RO EREFRT A, FRANREFTEXT—BRERTE 4
HIREFRER

5.5 JJBRE

1. X —B RN, FE—ERETRMHEIT 10 minJ& , R YR B 30% , 5K R Y1 R
H50% FTARHIRI I

B BEIERMNE—FRN F)fuﬁ'éﬁiﬁ%

In - < - =Ing = ket (x HEEALE)
By ml_})_%=k,x10min
w15 k; = 0.035 7 min~!
¥ 1 = 0.50 RARSHER
In 1—_163) = 0.035 7 min~! x ¢

#15 t = 19.42 min
wnE t1/2=¥=60—351‘n,;2——_—1=1942min

2. SMAFEIOLRSAT AN, & U KR, RIAL R A RAHEREAR 6.85% , 5K . (1) &
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RER k;(2)100 Xjg , BEAHHERRK L7 (3) MR 0% BISNE /00t
1

# (1) lnl—xl = kh
1 i 1. 1 -3 31
k= tllnl—xl = 14dln1-6.85% =5.07x10"-°d
(2) % t, = 100 dRAFRDHEE
-1
lnl_x2 = ktz
By In - = 5.07x 10~ x 100
xy = 0.398 = 39.8%
(3)x3 = 90% B
1 1 _ 1 1 _
t3 = klnl—x3 = 5.07 % 10’3d‘11n1—0-90 =454 d

3. N,Os 7E 25°C B 208 RN BOE ZEHAN 5.70 h, H5 NOs OIS E 1 T2 BRI
RMLTE 25°C &M T 52 90% Frigatia, '
B FER¥EHS NOs R E 1%, BT R RLR— % RN, WA

_ ln2_ In2 -1 _ -1
o=l B = 02k
1,11 1 e
t= T = G T o) b= 18-87h

4. TEKBEWB PR CsHsNoCl(1) — CeHsCI(1) + N, (g) H— BRI FE—E
BEMENT,BEE R AT, RSB R B ARRN 2T RS N (g) MERBiR
Ny BRBUCR Vo B FFRG RS, B ¢ = OBHMATUA Vo, e NZIN, AN V,,t = o BN, B
R Vo RSB HBR B AERE S,

# CsHsN,CI(1) —> GsHsCI(D) + Np(g)
t =0 Vo
t =1 V,
t = Va

BN(e) R E HY B BRI KL RN (N) = aV(N,), NIF BB
CN2,0 = aVN2_0 = aVo,tBTT%Jch_, = aV,,fiﬁ_‘l%?ﬁéﬁ}ﬂﬂ‘f cN2,m = an oﬁ)fu ,Eﬂ(?ﬁ‘rm
T, RBLYIR RS R BRI BIREN aVe , FRB 1 = 0.2 = £t = © BR
YR BIRESNFH a(Ve - Vo) va(Ve - V,).0,

o= 0vr = ¢ RNYYRNBRERA-RR MRS B, 5
a(Vm - Vo)

a

1n(.l—x =In G(Van - Vt) = klt
l VQ—VO
k]— tln V@-—Vt
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5. XZRRM A + B— C,FM RV VEY RO EREEHN 1 mol - dm™, &
10 min J5 SV $E 25% , 3K K 3R H 5

B KBAESLM:t = 10min, g = 1 mol - dm™3,x = 0.25 mol - dm™ > LA LK R
SR,

1 1 _
-z a = k!
1 _ 1 = k x 10 min
(1-0.25) mol - dm™> " 1 mol » dm™3
#18 ky = 0.033 dm® - mol™! + min™!

6. X-H/FW A +B—C,¥IEEFERNS5x 102 mol - dm™ - 5™, R YA IR VI R K
BEEYH 0.2 mol + dm™3, RN EHREH,
B BEABWKRMNYPEYRARRENSE, B RN E RN, BT

ro = kach
-2
) ky = r?z) =2 g 12(2)
7. BHERMIEILEE E, = 80 kJ - mol™!, 3K : (1) H1 20°C 253 30°C ; (2) 1 100°C AF
B 110C, HEREHH KT 047
B REES4TH T,
8. BRI HIEILAEAIZE 4. 184 kJ - mol™!, A0 R B L X BN R B SR H FRy s
LR ENTR B FE R BE 300 K BHZEE A7
B BERCESHARMMNEIER,F

E
In k| = - R"T‘+1nA

dm® - mol™! + 57! = 1.25 dm® * mol™' - 57!

1nk2=_5—2+1nA

RT
[EEwich
Ink; - lnk, = — EI‘Q; Eez
mo w7
% = 0.187

9. FMAESFH LA ERNZE 140°C X 185C A R M A FIHN5.5x 104 &
9.2 x 1073 s~ R IR B 9TE L BE

ﬁ In k(TZ) __E’_a(_l__l)_ Ea(TZ—Tl)
KTy) = R\Ty, T,)° RTT,
_ RN\, K(Ty) _ (8.314><413.2><458.21n 9.2x10-3) -
T, -, KT T 458.2 - 413.2 5 55 10%) I mol™ =

E
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98.5 kJ * mol™!

10. %40 FEBTRITAT I, 2 SRR BE ALY £, WD £ = B

I BERR RSN b,

k=k1+k2 ) ®
R O W8 dk = dk; + dk,
LB E R 4T, 18
dk _dky db,
dT = dT * 4T @
dnk _ dk _ E,
E% aT = kaT = R
» dk _ kE dki K E, dky kK E
Piel dT = RT*’dT = RT?>’dT = RTP? ®

HRXORAR O, 8
kE  kE, . k Ey
RT> ~ RT* ™ RT®
kE = k1E1 + k2E2
E = k1E1 + k2E2 _ k]El + k2E2
- k - ki + ky

11. REH THIPIBERFE SR MR ER TR

k
—r‘ B B+C—%p
1

5 A.CE D WYEMBREML, B RYRKBIEEMR/D, BT AT E AR AR OE . IE 8
%ﬁm&%ﬂi?j‘]—‘ﬁ ,ﬁﬂ‘;_FjJ:?&o
iF BRRGEZRR ARSA YR A RE R R R R

de
EQ = kchCC

BT BRRIIBEFHAREYHE, Bt EXPH) cp MAREYRHY RN BIRERE
R, B RRSENE, TR '

de
dtB = kch -k ~1CB — kZCBcC =0
4 kica
m{é ‘s = k_l + kzcc

BT A SR B R TT R
- 101 -



_dﬂ) k1k2CACC

dr ~ k_l + szc

ERET,SERYERBERBERK, beos ko1, by + kaee =~ kaec, KA LRR

dep
a = Fiea

BP R R A — R R DL o
ERET , SEMYHREHEERERND, hec b Mk + kyec= & 1,1QAE$77E

4 de k k
’fg 'E;Q = T‘Z'CACC = kCACC

B B R B — K i o
12. &R 3HNO, —> H,0 + 2NO + H* + NO5 BUHLE N

2HNO, —= NO + NO, + H,0 (e F4)
2N02—L—2 N0, (HREFE)

N,O,; + HZOA HNO, + H*+ NO; (18)
KL r(NO3 ) BRUERHR,
B OREEE SR,
r(NO5) = ks[N,0,][H,0] )
N,Os KBRS, BT F R R BA NGRS, BERESSR, BETESEN,
A

[N20,]
K = [Ni)z)z
[N,0;] = K,[NO,]? @
NO, A iE =y , BT — ek, A
K - [NO][NO,][H,0]
T [HNO,)?
K,[HNO, ]?
(NO:) = TRo1TmO0] ®
HAONKRAXO#E
K,[HNO,1*\?
[N,04] = Kz(-[l\}O-][_HZO]) €y

B ORAKXR O, B

2v2
r(NO3) = k[N0,J[H;0) = hm(%%%%%) [H,0] =
[HNO, * [HNO, *
kKoKt O T H,0] = ¥ TNOTLH,0]
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El 'r(NO3) = k[HNO,]*[NO]-*[H,0]"

13. EAEER RN A—k'+ B—ﬁ> C,Hbr k; =0.1min"',k, = 0.2 min" . ¢t = 0
Bf,[B] = 0,[C] = 0,[A] = 1 mol + dm 3, 3EK: (1)B WY RMW B IRE LB B KK Z)
tg.m HE7(2) ZBTZ ALB.C YR BIRES AL/

In (ki/k2)  In (0.1/0.2)
B (Dtn = 275 = 550705

IR 0.1\02-071 _ -
(2)cn,.,.=a(k~2)’ o [ (32)57%] mol + dme® = 0.25 mol - dm?

CAm = ae¥sm = [1x e ©@1%697 mol « dm™ = 0.5 mol + dm™>

CCom = €A — CAym — €B,m = (1 =0.5-0.25) mol - dm™> = 0.25 mol - dm™3

14. 2,3 - 4,6 “REBAZHR(A) ZEBRMERB /KB AERTIRMER(B) B R Z—
REBRBL A—> B—2> C,C RIMAMET=Y) s — 52 54 T W8 50°C BB by = 0.42 x

1072 min~", k5 = 0.20 x 10™* min~! 13K 50°C A2 BLHT I M 16 A 2508 ‘B A9 I 7 B ] B A
IR,

min = 6.9 min

In (ki/k;)  In (0.42 x 1072/0.20 x 107%) . :
Botm =T T 0.2x107-0.20x 107 MR = 1279 min
I:2 ) 1 —4
k\\ % -k -2y —LZd0 =
CBm = a(_k;l,) 2k a(%-_‘%:_%z)o.mxlo o.ex10” _ 975 4
PSR B = 2R
aBm = CB.m - Q'_g?s_a. = 97.5%
a a
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ENE B T &

6.1 FEAEXR

1. B A0 8. B B ENRS, BRIt SRR RN A,

2. XEENIARTRRFH BN - TR BB AR LN,

3. FERANER HLR - BER BHERZASE - BERHEERNERUR
FHEE TR , 3 BE RALAFMLHAT I B

6.2 FEEARRIEMFME

1. HFHEE
. f=C-®+2
vl YR g &) C=S-R-FR
K, S RUFEG R S PR NEG R IS MR &5, BIBR T (£ — A
D ap = 1, Rl— R R 2E & P40 R PR BE 2 AL 2 SR S A BRI LA B, R MM AL R
RT3 KO SRR A Z 50, b A vR B R E R KA SE R ;0 WM
;42" RF T.p BIEmRME,
BREATRZRE EAER(RERRG MHEEW) WELEEKR,
2. R\ #
dp _ OLH,
dT ~ TABY,
X, 08 H,, A8V, 535 R S sl 4y R A BE SR AR AR BB RIS AR T ORI
EREATAY R SRS,
3. mFHEW - mhmb iR

h&_%ﬂai_i)
pp R\ T

R, A HS HERATENFHES T B RB R prpr S BI N RSB ARIEREE T, T, B
RIS .
ZRE A TR TS AN - SHAYE, B v:() 5 v (g HEETZ
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BRI A HS E Ty ~ T, BEBENTRANER . EXETATE - ST4, B%5H
D HE T D HS B, LB pypy WIS BN BIRZE 0. T, T HBAERSE.

6.3 WMAREEESEEETS

1. AR ERMBHRAM A RBK?

EF MHRERER-APEXRRX.EREBTEAS ST EERRZNAS
MM AR A TR, A HERZRAINERRXR X BRI E— R EEE
RHBRE EN SHPEASNRE AEERHERNER:f= C-d+2Hf=C-
© + 1.%+ 2" BRIBRIKESN R RIBE ENMAS B B S R E EEERER
BN+ 1”7 BERIRENAEBBEN TEERNER, RALBENNEEHERRHY
B RERBES W, NTEERE - BEERER EREETHESHEZ 5L
PR,

AR R B B B E A AR5 R A B R i 37 W AR Y, BT AARAR AT AR LT
P9 5 T B T A

(1) HE-N U PEEROBRKEHES B4 © = 1 B8 £14;

2) HE— NS ZHELEERTLUOLEHRFNRZHYE B4 £ = 088 & i;

) HERE— N ZHLEERRHRESTLAE WAL EEE BtEEdaE
s

(4) BEHREEZRULWBERESESH, REFASESHIEEERRERKELT
ATRER M.

EHxE RBBRGHFEAEXFLER,

2. SREEF MR MM YRR RIS

F  UERARTAYRENR YR =Y & £ M AL R R E ,
8B ST A PR N —FHE LR X BRI AZ AR REXR A
m,&H C.CO.H,0.CO, H, X HFY AR R T AR A LT =4NR AL, B

C+ CO, = 2CO @
C+H0=CO+H ®
CO + H,0 = CO, + H, ®

HARM @ - ® = Q,UXEARM P REBMNRMILA, BNZEER ML P4
BR=2TMARR=3,

HE—MERAE, RE LAY RER — MR R E SRR EMBEXR, A
BEFFERMMNIIRBE R AR , RN M YR BREIR X B L S R
ER—HEARKERRRZ AR A REHEXR SN, NaCl(s) I FK BB AR, B
FREZRIAMTRHEXR:

- 105 -



(D e(Na*) = ¢(Cl)

(2)e(H*) = ¢(OH™)

(3)c(Na*) + ¢(H*) = ¢(Cl") + ¢(OH™)

RN — KRR AR AA TR, TSR ERFIB R = 2 AR
R =3 ’

EHBXEF FTEEAR BRI _FHSN X B EL” RIRBAZAEFEEAES X
%o '

3. KMKERM=HIKRBHERAI 42

& KBKEFZAERRR S GEBRE BT AK KR RS 273.15 K, X AMER
101325 Pa, K 9K A BESNEM T, M=HSWBEN 273.16 K, KR
610.99 Pa, =S IR K B R B

FERERINSFE: -

(1) ZEEHHR THXKFKBEESSIEM, ZREEBRI A ER, YHER=
MR, f = 2 -3+ 2 = 1, FTRASE et , (S LR U H TESWEA L K
SRR, BRI BN -

SCIO W75 101 325 Pa.273.15 KB, S E7K A R R AE /KW BE 4 0.001 30 mol « kg™,
E4IKE Ky = 1.855, BTl '

AT, = Kibg = (1.855 x 0.001 30) K = 0.002 41 K

(2) TE=AE R, SR E 610.99 Pa, THE X TEEL T SMER 101 325 Pa, ERIIKS5KEF

BERAE = R BT AR

3—73 = —7.43 x 103K - Pa~!
p

SMNEH 610.99 Pa3%H0E] 101 325 Pa, Uk A KRR N
© ATy = [7.43 x 1078 x (101 325 - 610.99)] K = 0.007 48 K
PA_EBEFPRBIAY B AT, = ATy, + AT;z = (0.00241 +0.00748) K = 0.009 80K ~
0.01 K FrLAin R #E =M A BIR B2 273.16 K, 5B % /K ZE 101 325 Pa Bf 0K AR
273.15 Ko
EHXE BEAAOTETHRARALR, EHRELRBE T /L8RS,
BOMBERGEBHEB AR FTRETAHFRES = MENBREE,
4. XA B CaCO; RIS FEERR , ZFRERTMA CO, FHERE
HREESHE?
F BHERE-ITRA
CaCO;(s) = CaO(s) + CO(g)
R=1,S=3,R =0, =3
BEARRER, BT
f=C-®+1=(S-R-R)-P+1=(3-1-0)~3+1=0

.106.



BIEA CO, Bf,— B RIBEAEE , W P44 2 B ARS8, 77 LI @A CO,, R
fEE CO, 5 CaO A CaCOs, RIEHI CaCO; BB TUA BRI RV HES - BRAEEAN
CO, B BB L LUISE CaO 2IMRAL, R CaCO; 1 CO, “HMER, St L 5LEA
CO, A &BERENFF .

EFAXRE BRATHMBAETIHE O RERM, FHALKMEHEL

5. KAAREN KIKRSERRE T FERE AERERERELTHER
HEBUER—F, RENRBTYUR T ERRALRKES, KB R—F, ENRTH

257
£ (D) KFKESTERE, N
C =1, =2
{HIR T f=C-P+1=1-2+1=0
BMABUE K, RRENFE,

(2) &RKES N
C=1,0=1,f=C-d+1=1

FMER T B KRSHWEBUE R, BRIV E BREERE.

FHBxXE ZEAFHALT, A58 ER,

6. fH2a ML RN FEHT BN 48 A% SR BE B4 SR AR AT B2 L (SRR B AR SR L ) 7

£ JLEEMRZHIE B, B E AT SR SR, RN RN . LB
AR R A B, MG P 3 R SR A R B, FRAR N “ I B

3t R AE AR o [RI B 45 & R R [ S A B S B, AT AR R : == + B, =M
*57,

AT RN R —Fh ARk b E R BT A PIR R R SRR B R BT, AT R N ca(s) == B(s) +
v(s), =M,

A0 88 I LR — VRO 0 R 14 SR 45 &t B B AR R B SRS, B I SR R L R EE 1B Y
s b R RFTERARN 1 + o(s) = B(s), =ALFHF,

BT R AT R SRR S Wi B e R R AL, Fe G E B AR
IR L AE R RATLATR AR R 1a(s) + B(s) == v(s), =HMHFF,

Pt SR 88 & S LR A A\ — N RAH S BT — - BEIAR , ) 37 A B R AR A R B, AR
REUERIH: L= + a(s),

FHEXRE EREAMERER” P ENEE", AR RL” Fh Q" FHE L,

7. BREEBR RE—BERENEBRIEA —BRAMENER, ZFERESN - 4
B _EFBAERA AR A7

F HEERAWES - 4B LORHLR—ER,  EH - BRIEREERHBHESK
m b, B —BARENEROBARZE T M,

FRXE VNAXINANBE RBERERANEALEERLL REAF ML
LEE-Y -
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8. FNELXRE, M TFILK Ao rHEE(E 6.1), FUA N bE LR LR IEH
IR SR, I TR TR A A7

1
1
TIK / TK
o B

S

T/IK

A xp B A Xp B
m @ ()] “

B6.1 HHEsHALRRLKHEE

E () AERFHREMIHMLERNESHEAR = C-0+1=1-2+1=0,
Bpgk B B RAE—1

Q) AREHBANf=C-D+1=2-3+1=0, I-HMEKR=AVEHHBARBER
SBRZRE—TJTUBRBHAERSE=MHL L,

3) RIEEH HHANBAMER f = OB, BBHE S = C+1=2+1=3,BI=5tHkER
PN U R T

(4) RER BN —HA=HFPEH f = C - & +1 = 0, I=HARN™#HKE . KNIEF
FIAEEINE 6.2 iz,

pd

K / T,KM K K

Xg XB XB ’ XB

O @ 3 @

6.2 HEHE 8 HERIEFNEE
EFBXE LRARESVRE. RRANFOABLRESBERTE,

6.4 NABHSREETS

Bl1 HHETIHELT H(g) + L(g) = 2HI(g) AR B hE,
(1) RNEAEERN H(g) 5 L(g);

(2) BZRIRT Hy(g) 5 L(g) MM B

(3) RMATRA Hi(g),

g () S=3,R=1,R =0, =1
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C=S-R-R =3-1-0=2
f=C-®+2=2-1+2=3

2) $=3,R=1,R =1,0 =1
C=S-R-R =3-1-1=1
f=C-DP+2=1-1+2=2

(3) S=3,R=1,R =1,0 =1
C=S-R-R =3-1-1=1
f=C-P+2=1-1+2=2

BEXE  AAFINRRGRE RS S, AT R oM, s At

HhkRe9hdE,

B2 HETHRERRNGSEE, RSN,

(1)25°C 1 101 325 Pa i}, E{& NaCl SHAKBBRBETFEHEER;

(2) BAMESSBBTENERR;

(3) HA R kR
(4) TE—SEBBET , JRRL FeO(s) = Fe(s) + 5 0,(g) S TPHMIKR.
B (1) S=3,R=0,R =0,0 =2

C=S-R-R =2-0-0=2
B AR EFE S EERE , Fr L
f=C-®4+0=2-24+0=0
XREA 25°C F1 101 325 Pa B, 5 E4k NaCl BF 4G /K AR B R Sl AR ERE JE
A EHREANRETRA R,
(2) S=1,R=0,R =0,0 =2
C=S-R-R =1-0-0=1
f=C-®4+2=1-24+2-=1
HHELERFERFEANEAEHEA T, BEMEHF I RETE RS 1 A RTUE—
ETEE P SLAE ’
(3) $=2,R=0,R =0,9 =2
C=S-R-R =2-0-0=2
f=C-D+1=2-24+1=1
RAESEZERENEMHBERT , EEERFEREGHEAT, BEMEREERIRE
Ar it A — AR — @ T B PO S AR AL, BIIR BE S /KB vk B R E AR 4,
(4) $S=3,R=1,R =0, =3
C=S-R-R =3-1-0=2
f=C-®+1=2-341=0
BERATE IR , PR R M E I i , B R A T A S R E R R, EH R MR
BEAREE, MEEEREN AT, MR EEEEFATHER T, BEMENR
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BE—AHE—EHLE AL,
BEXE ARG EFHE” R aisia T8 RERF &4 IR —RA
PRRBEGGRAG LR ; EHAMBES = C-D+n P+ n” BEERKARLKRSH.
%) 3 NeCO; 5 H0 AT B = # 7K & #7:NapCO; + H,0(s) \NgyCOs + TH,0(s).
Ng,CO;3 * 10H,0(s) , KT : (1) IREEN T, 5 NayCO; RIZKEE M H,0(s) FEAFIFFRIK
AYBREVEILFH2) ER T, 5KES H0(g) PN NayCO; KGR EH ILF?
# (1) H1 NayCO, 5 O B FHHE R, BB EZ W H A YA NayCO3.NayCO;3 -
H,0(s) \Na,CO; * 7TH,0(s) \NayCO;3 + 10H,0(s) \H,0, =Nl 37 i1k 2% R B N
Na,CO; + H,0 = Na,CO; - H,0(s)
Na,CO; + 7TH,0 == Na,CO; » TH,0(s)
Na,CO; + 10H,0 = Na,CO; - 10H,0(s)
f=C-0+1
f =08 D= C+1=(S~R-FR)=(5-3-0+1=3
BIE S E BT, NayCO; 5 Hy0 WP ERRABRST A HEE IUEREESNT, 5
Na,CO; KWK H,0(s) PR K EYBREER —F (BRT NayCOs /KEFBBAHFIVK
H,0(s) BE#5F)
(2) ZEHHIBRT f=C-o4+1
f = 0H Py =C+1=(5-3-0+1=3
EMER T 5 NapCOs H,0 FERFHIR R B LA =MILHE, X=HP, BT EH N 1,0(g)
SARSH, BAUAFH KSR ER S P&, HERT, 5 H0(g) FHILFK
Na,CO; KEYBREHFF o
BEXR 45 =0, REAZHNR S ALK AhZILHFOAK, K THAKRRAZE
THALEGKEH,
4 E6.3RA-BHNSBSTELEBRREN v T00Pa
W - A AR (1) H4mol AFI6 mol BIRGRL | g
M5 R Y, 7 70C A LM SRS BIR 9
ZOVEHBARE ABBL(2) #H AHSAD = 0=
300 kJ - mol™' , AdHS (A, g) = 328.4 kJ - mol™', A p® F 50— '
g A BRRPRAERS, U LSRR A ISR 7 |
FEEASRES1(3)ZE100x 1°Pa T, A0 70CH 1of | ,
A B:?ﬂﬁ%%,ﬁ;éﬁﬁﬁ%g’/b? 0 02 04 06 08 1.0
B () ERBEHR

6.3 fHlE4HE

x3=6+4=0.60

R APRE R K(70C, x5 = 0.60) FEBRIM AT, 40 5 5SAH BAHZ MR TF 6.L
LG EREMA, 8 = 0.16, L S ABMHAA, 25 = 0.70, GL LREPAH R ZSHO RN
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ne, ﬁm Bgﬁ% ng, ﬁ%ﬂﬁﬂmﬂ@

nm_CK % _
ng KL ~ xk-45"0.70 -

ER5 ne + ny = 10 mol B3, SR FIMBIE 5K

ng = 1.85mol n; = 8.15 mol
EASHNERN 2§ = 0.16, FTUSAHE ABHERA RN
n§ = ng-(1-2§) = [1.85x (1 -0.16)] mol = 1.55 mol
n§ = nex§ = (1.85 x 0.16) mol = 0.30 mol
EABARRABA x5 = 0.70, FTABA S ABHESHIH
' ng = npxh = (8.15 % 0.70) mol = 5.71 mol
nk = ny - nk = (8.15-5.71) mol = 2.44 mol

-k

-2  0.60-0.16 _
0.60 ~

4.4

(3]

(S
(2) AQ) > A
AvapHg,A = Ang(A’g) - Ang(Aal) =
(328.4 - 300) kJ - mol™! = 28.4 kJ + mol™!

HA pA (50C) = 100 kPa
BIBE - AHE,UE
1 PA(70C) AWHE,A( 1 1 )
"pr(50C) T R \3232K 343.2K
1o PA(T0C) _ 28.4 x 10°(343.2 - 323.2)
100 kPa ~  8.314 x 323.2 x 343.2

pA(70C) = 185.13 kPa
BB LS A TR BET T AWKIRAE p x SHALG/REATHEEZ L, B

yoo PAZ _ _Pa X3k 100 x (1-0.16) - 151
AT pam ~ pr(70C)a% T 185.13x (1-0.70) T -

ak = raxk = 7a(1 - 2%) = 1.51 x (1 - 0.70) = 0.453

(3) 7100 x 10° Pa F,¥hE 0 70C M A - B 44 R %, RAA R EE 6.3 i
B LA, BP x5 = 0.70,x2, = 0.30, '

BEXE NAHBTE ANELRBELAAYRES, BEBAE HAAE
Yot B LA, P AR 0 LE AR, AR ACAT LR 3t A A A0 F

f15 BHEARRNERSEL273.15 KA 3.27 kPa, 7£ 293. 15 KB 7 12.30 kPa;
HEMZRSUETE 293.15 K B2 10.02 kPa, KK EE/REE R #H 34.17 kI - mol~ ik
(1) BEBERFER; (2) FHBE/RBLD; (3)30°C FBIEEMESE,

B Q) CsHs(s) = CsHs(g)
% Ty = 273.15K,p; = 3.27 kPa

T, = 293.15K,p, = 12.30 kPa
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AR - AR, #

P2 _ A...bHE(L -4

p1~ R n 1
1o 12.30 _ Dop HS ( 1 L)
17327 T8.3147-K! - mol"1\273.15K " 293.15 K

D HS = 44.10 KJ + mol™!
(2) DiHS = A HE = A HS = (44.10 - 34.17) kJ * mol™! =
9.93 kJ + mol™!
(3) CsHo(1) == CeHs(2)
¥ A pHS = 34.17 KJ + mol™
T = 293.15K,p; = 10.02 kPa
T, = (273.15 + 30) K = 303.15K
HRAZE - ZHR, 18

P2 _ 3417 x( 11 )
10.02 kPa ~ 8.314 x 10~* © 1293.15 ~ 303.15
@15 . p2 = 15.91 kPa
BEXE FYEL - BRI XAEEAE4E,
/6 WEG6.4FTR,7E101325Pa F,A-BZ .. 101325 Pa
HABASTLAR BAELAEE, HE1LHER !g
S BRIRBESBHN 60% .5 H S B KRR N
B 40% WBEREY) 180 g, MIHH : (1) ¥R jc2 \O F
R E BB A(s) 77 (2) ZHFAR, i |
HEIERARMERN 60 ¢, SHEHH AG). ¢ 30 4t 5 it
B(s) HELT? A wa/% B
B (1) BRE BHERESECY40% WIREH 6.4 {6 HE

BHZE C, mE FFRIT 4 AG), UEHERERN
FEAK, BT ACs) ERITISIN, YR HZE R EE T =HKWBRER, BlZES B(s) Bk
i Z AT, B B2 AGs) BB E B XA RBAFFRNHE, B

m(A,s)  CE  0.60-0.40 1

m() ~ DC, 0.40-0 ~ 2
m(A,s) + m(l) = 180 ¢

BrEA m(A,s) = 60 g
B EE B ERERSECH 40% KRB BRL B4 A(s)60 g,

(2) ZMPaEeT , KILFRABAR RN 60 g, XEIHRE 180 ¢ MASRS WS, BN
120 g A, F i = HIZR BP 4 B(s) SRATHE, BREATH 60 g 45 A(s), 4H 60 g EER
RBLXZARLRAT K AGs) T B(s) BAY, BX 60 g EHRIR AW & A(s) FI B(s) BIR
BAHIA m' o R om' g, RAREATFRLN ,
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my 1.00-0.60 2

m'g ~ 0.60-0.00" 3
X _ my+mp=60g
BRILfRAS mas=2gmp=136¢g

HE =M agnt, SRUSR AW EIEN A(s)B(s) HEZF!
my=m(A,s) + m'y =60g+24g=84g t°C

mp=mp=236g i }'Aﬂz/
PR R AIATAR KA R AR \E\/ at?
Dy |E)

RAF o

Bl7 ETCERARAEME 6.5 FiR. 2
(1) FEHEHX WIREMR; AGs) xp C(s) B(s)
Q) AL HBEENS D.E.F.G.H FRYE

HIR R LR, F U I BRI 6.5 BT HE
B Q) BHEXBEEHERT#E:
M X i 2 3 4 5 6
BEMHE 1 1+ B(s) 1+ A(s) 1+C(s) B(s) + C(s) A(s) + C(8)

(2) ¥ L LA 6.6,

&
: 3

Ee.6 BT HIEDEHLE
BEXE Lo LBRREEFAB.ATRTHEEAMEERLE, ST
g & a dEG T,
8 HETH _ARBFERERHEEEG.7) PFH=MEE,HELHMETEXR,
B () HEPRKKTFR AEB MA'E'B B, HAPEXRN (B 1 RAHAME; o
= B
AEB:1(E) = a(s) + C(s)
A'E'B:1(E') = C(s) + Pb(s)
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AN
N S| P =2 Ci
’ B V)

TIK
%
29

7/K

E’'

Mgs) x8 C(s) Pb(s)  A(s) : C(s) B(s)
m @
Ee6.7 HESHE
(2) MESHIKFL D1E Ci.D2E,Cy D3 C3 B, BPR=AHER , P ERR A
DE,Ci:I(Dy) + C(s)=— o E,)
DyE;,Cy:1(Dy) + C(s) ==1(E,)
D3C3By:1(D3) + B(s) = C(s)
BEXE —ArREAZOBRE -ASMBAY,ZH8LSf =0, ARKFH,$5
AFH A AKX, BIERAZAEFHREGRYE PEsAEFEES,
9 B’ 6.8% S0, - ALO; RRERRXMAEA,
(1) 535148 s FH X i WP AH A AL ?
(2) BF =ML TEXR T2
£ () FHRMHEARRTE:

X ey ’ =

1 R0 ) i m
2 1+ Si0(IRER) N

3 1+ ALOs(s) g ;

4 1+ BT (o) wyd > D

5 SO(ERER) + BEA(s) b 6

6  SiOMEX) + EXFA(s) $i0: ARG ALO,
7 PR () + ALO(s) 6.8 B o KM

(2) BRI =FKKERER =R HETEELRN
FGH:1(F) + ALOs(s) = F3EFH(s)
BEC:BH#EA (s) + BHEA(s) — I(E)
AD ¥R (s) + EFA(s) = HEEF(s)
BEXE REABBAE ARAEEEL wADRASIO WA EARGLER
BLEZ LXK,
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110 B6IRR_MSEMFEERT - « B,
(1) HEAEHERART;

(2) SR HAHEBER A B EATOR R FFRARE;
(3) 2RIt E R LR, H EAR AL B,

2w

A WA RN 14,
| 1, W&
{mams Lk

T/K ~—=

tN
~

i)

&)

Bl6.9 I 10HHA
B E691) FEHRXMHABUMT (U RARBLY ;s BARBER;oBy BARBEBE;
B,(s)<By(s) #3513 B(s) HIPIFP R EY) .

HE |12 3 | 4 5 6 |7 8 9 | 10111 12 13 14

HME|1|a|l+alli+L|1+B(s) |1+ B(s)| B|1+Bj1l+Bla+B8 ¥|a+7|7+B|{B+B(s)

B 6.9(1) FHHEARMAMLNT .
RA:HAG) BN, f=C-D +1
R B3: 8 B(s) BR,f = C-D +1
D\Ey %:a + B + ¥y =HIHE )
DyE, £%:1 + o + B =HIHFF
DsEs2%:l + L, + R=ARETRF ' f=C-P+1=2-3+1=0
C2B2 %1 + By(s) + By(s) SHASEFE|

CyBy £&:1 + B + B(s) =HHLHF
A 6.9(1) i KR HZELE 6.9(2)

1-2+1=0
1-2+1=0

6.5 ERE

1. (HETHRENABE,
()N, (g)Hy(g) \NH3(g) ;
(2)N,(g) Ho(g) \NH3(g) , H 1 N, f1 H, ¥ NH, HBT545
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g ) S=3,R=0,R =0,0 =1
f=C-®+2=(S-R-R)-P+2=03-0-0)-1+2=4
2). S=3,R=1,R =1,0 = 1
f=C-04+2=(S-R-R)-0+2=03-1-1)=-14+2=2
2. Bk CO, BBFIZRSEFE - 103°C B 10.226 kPa, 7E — 78.5%C B4 101.325 kPa,
3K : (1)CO, MIFHEEH; (2) ZE - 90°C B CO, MRS E,
M T, =170.15K,p, = 10.226 kPa, T, = 194.65 K, p, = 101.325 kPa

101.325 kPa _ D HS (1 L)
10.226 kPa ~ 8.314 J - K1 - mol"11170.15 K ~ 194.65 K

A HS = 25.776 kJ « mol~!

() In

(2)T = 183.15K

P __25.776 ( 1 1 )
10.226  8.314 x 10-3\170.15K ~ 183.15K

fse p = 37.273 kPa

3. B UF MEISHRSHRANRSESRENXRN

2559.5
T/K

1511.3
lg [p(1)/kPa] = 6.665 - ~ 2=

Bt (1) ZMHARBRBEMES ; (2) 7 101.325 kPa T B2 UF, FF4E 8 (3) £
(2) FoRHEREET , S UFs MBS EN L3 UL L BE & 101.325 kPa F UF;
REUBSFELE?

B (1) =HEN, BSHBNESESBANRMASEMS, B

lg [ p(s)/kPa] = 9.773 -

2559.5 _ 1511.3
9.773 - T/K = 6.665 - T/K
1048.2
T/K = 3.108
T =337.26 K

KHEMRRRE T = 337.26 KRARFE—MIFIESESBENXERER S, BT
RE=ZMHKKWENR

1511.3 _ 1511.3 _
lg (p/kPa) = 6.665 - —o 2 = 6.665 397 26 = 2184
B p = 152.757 kPa
(2) % 101.325 kPa fRABAMBMASERHR, B
2559.5
g 101.325 = 9.773 - <%

T =329.52K
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(3)T = 329.52 K i

1511.3 _ 1511.3
T/K =685 -59%

p(1) = 119.95 kPa
£ 329.52 K.101.325 kPa T, UF B B SRS AW FE T,

4. SRTE 101.325 kPa FHOBEREI AN 243.3 K, BE/RIFALIE ApHp = 2292 ] - mol™! , BE
IRIEBAEAL Doy Vi = 0.517 end® - mol ! EHIZRMEE p = 13.6 x 10 kg m™,5RFE 10 m
BHRERPROEERE(EM:1] = 1 m’kg - s72),

) 4 p1 = 101.325kPa, T}, = 243.3K
p2 = pgh + p1

lg [p(1)/kPa] = 6.665 = 2.079

WIETTHL I T 7
dp  DueHy

dT = ThpVwm
SRR

Aﬁ.Hmezgl'
Bag Vol 1, T

H, T
By pr- P = 2P = pgh

= lAfust
. mol-! T
0.513 19?01_6 :.;01 il g = B6x10kg mP x9.8m 57 x10m

P,
2dp -
Py

T,
243.3

#e T, = 243.4K

5. #rH B 6.10(1) # Mg(A) - Ca(B) & (2) # CaF,(A)-CaCL(B) RAKFH X K4
B SR HEYGEE RS o b AR ML, RSB MRANETSEERSL RS
HHEEEL.

= 3.006 x 10~*

In

rrct T/°C
1000} 1200} N
2 2 g
800f ? 1000 b !
| B
a
6001 " 3 \/ 800+ .3 6
3
400} a; 4 5 i
6 7 600}
<l c ¢
0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100
A Wwa % B A Wa /% B
0 )

Eme.10 JEs5HAE
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B () SHEXHEB S EHERINT:

H KX 1 2 3 4 5 6 7
H O 1 2 2 2 2 2 2
HOA MY 1+Mg(s) 1+C(8) 1+C(s) 1+B(s) Mg(s)+C(s) C(s)+ Ca(s)
Bl ER 2 1 1 1 1 1 1

PIRFLR AL, Bl EN 0,
(2) HHX AR S B hEST -

H KX 1 2 3 4 5 6
L 1 2 2 2 2 2
i:| A ) Caf(s)+1  C(s) +1  C(8) + CaCh(s) CaFy(s) + C(s) 1+ CaCl(s)
HAER 2 1 1 1 1 1

PIRKFREBR =ML, BREHNR 0,
G a.b WP R MR RGN IEFHHEELLE 6. 11,

71°C
1 000F
800}
600}
400}
200}
0 B 5]
_ Be6.11 M 5HEEAHE
6. riiE 6.12(1) 1 FeO(A) - MnO(B) K& 6.12(2) F Ag(A) - Cu(B) REKAHMIX,
WL R o.b AR IR, PSS LR NHEIT R NBESRL, FHBEPR TRKT
KRBT R G ILAR 73R S LA
B (1)FeO(A) - MnO(B) REAAMXHESINT -
H X 1 2 3 4 5 6
H S 1 1+a 1+8 a B8 a+f

TC, 1785 7/°C 1083

960

1320

He.12 JBeHA
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AR a PR MR LE 6.13, HEF R, B T/KTPLE , REE RLBAHIEAY , SR
BERTRFRAAMEK 2 0, REER MR E LY A ERIEILH,
(2)Ag(A) - Cu(B) REAHX ST -

H K 1 2

4

5

6

l+a

M F | 10D

1+8 a

B

a+f

AR bR ML RE 6. 13, HER, SEERT KR, RAEHK 1 b, 258
H, By, RREEMK 3 B 2T, Bl 0 E AT s B R TR P&
AKX 6 Bf RERFAET4, B BTF R R4 6 B AOoF g3t 7

a

ke
o

1+a

A

x

BNk

b
BB
Hriip
1+

b PS
]

Pt o

a+f

L

6.13 JHE 6 HiEE iR
7. Au(A) - Pu(B) REAE - BOHE FEREEME 6.14 FR,

(D) R EPEHE;
Q) HESMHERXME HEL f;
(3) WLFRGE a WH B MR, IR MR IR NHEEEL
e l‘? 1772 e a R
% _____ |\ mEms
=T AR
1063 }
e~ —— A\ pt A Em
| 4
' A m
Be6.14 J&E7HHE
B EH6.UFZSHXMHEEREHEERNT:
H KX 1 2 3 4
B & 1 l+a a a+ B
BHER 2 1 2 1

R o PR HARIE 6. 14,
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8. TREHBAAHTERBIN Cu(A) - Ni(B) REMEIE:

w(Ni)/% 0 10 40 70 100
HE—HITERE 7/C 1083 1140 1270 1375 1452
B_HWEE 7/C 1100 1185 1310

(1) REERPPEHLAHS L ER, H XS RHMRLH Cu(A) - Ni(B) REKHE
H,H i EHE;

(2) 8 w(Ni) = 0.50 /& &, M 1 400°C 53] 1 200°C, RZEMAARE T HE
ot i 1 B S — R B S IR B A B FERA T, B R AT ? '

B () WAKER L RAAENE 6. 15 Bim.

TI’C

|
|
I
|
|
!
|
|
|

o Cu 02 04 0.6 08 Ni
. wa

, Ee6.15 88 MELKMRRMA
(2)w(Ni) = 0.50 B9& 4, M 1 400C B HBN 1 320C B FFEA ESET il , Bi5—
WS EMREAR 1 225C, WA S EHAMAN w(Ni) ~ 0.26,
9. H#E Ag - CutHE (A 6.16) MIE:
(1) %0 100 g ARA w(Cu) = 0.70 A £ 3 900°C BA L/ ERAHT 42
(2) ERA L 7E 900°C SFAGHT , Cu ZEWAE I B ¥ 44 2 I8 ey 23 B 7
(3) HEREGEVRHD] 779.4°C, B RA KA BAER, REHBILHEA RS HE
BAHE D43 R BEHR, REER T MEAT, X B R 2 SRR N £ 7
A (1) BAHE 900°C B, FBEEE m,, BWE m, BBEILFFHN , 18
my/m, = (93.0 - 70.0)/(70.0 - 60.0)
X my+ m, = 100 g
PXERL, fRE m, =30.3g,m =69.7 g
(2)Co ERAM R BB EFHEESF] mb, F mg,, W
mb, = (69.7x0.60) g = 41.8 g
mé, = (30.3x0.93) g =28.2¢
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1083

|
900} -{- 900
160. .
800} i
88  28.1 1 92.0
700} [
P
600} b
| |
500} | {
|
400 —_— i 1 1 1 I 1 I
0 20 40 60 80 100
Ag w(Cu) /% Cu

Ee6.16 JEOMAE
3) Y EREEXHD 779.4C , B BH X e LEF, %ﬁfﬁiﬁﬂ:%?&*ﬁ%ﬂ@?ﬁ
4 B AR AR 4H RR o B AH B B AT AR AT AR 31 55, B

ml 92.0 - 70.0
= 0.0-28.1- 0%

my+ my = 100 g
15 m = 34.4¢g
m, = 65.6 g
Y ARG BE R TR, REHS Cu MERSECH 8.8% HEEEMNE Cu
MRESECN 92.0% B EBEEPAHARXFHANERITENT .
TERAIASEA, N E CuIREDECN 92.0% BIEKEK 65.6 g,/ m) = 34.4
g FIBLY e 2 BEE BT, BEATHE w(Cu) = 8.8% HIEEKME RN my, BEITH w(Cu) =
92.0% RYBEIEEEIREN m' , ARIATFRN,H
mg  92.0-28.1

m, = 28.1-8.8 = >31
mg+ m', =34.4g
BRI ARG mg =26.4¢g
m,=80¢g

B A 53t S BAS R, R R T MRS, PifP E R R R & 5510 «
w(Cu) = 92.0% WEBEEFEBR I m, + m', = (65.6 +8.0) g = 73.6g;
w(Cu) = 8.8% WERETER A m = 26.4 g
110 A-B_HANBRRGHEME 6.17 Fix.
(1) RS XS R 8 B ES;
(2) BHEKFR EWBERE & B
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(3) Eith a.b RGPV LR, FAEMRIERIT R TS HS R EED.

Ti’c

Fe6.17 3E10MHE
B Q) ZFHRMESEREHESNT

18 K| 1 2 3 4 5 6 7 8 9

H &A1 a+l a a+C(s) C(s) +1 C(s) +B(s) 1+ B(s) 1+ B(s) L+L '

B R 2 1 2 1 1 1 1 1 1

(2) KPLRER ALK, B B EEN 0. FAATH

MEN:1(E;) == C(s) + B(s)
EFD:C(s) == a(E) + (D) ‘
GE,H:1(E,) =—1(G) + B(s)

(3)a.b “REHSVRHZR R AR IR HHSEHRE6.17,
#1111 B A-BZHSWEBAHAEIE 6.18 Fin,

(1) IRHEMEBOK LR EHEERBHE;

(2) i a.b REMBV LR, IR TR R LHED.

T/°C

F6.18 &N KE
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B () SHXMESEEHERNT

H 54 1 2 3 4 5 6 7 8 9
pE] = 1 1+B(s) C(s)+B(s) 1+4C(s) L+L 1+C(s) l+a a a+ C(s)
BHER 2 1 2 1 1 1 1 2 1

BIKPRER =ML, BHEYR 0. HHETA
OQR:1(0) + B(s) == C(s)
HEG:1(H) + C(s) =—I(E)
MNP :1(M) + C(s) == a(N)

(2)a.b REMARHMEARHAHIBFHNRAELILE 6. 18,
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FTE SH{EFEM

7.1 FEATER

1. EEBMHEABNE S B IRNERE RS RIE X,

2. ¥ER TR BHESR FEITEEREELRB RN NE/REIE,

3. RN TIBBANE T HEARER TR AR,

4. EEBBFBEBNTFHEE FHEERRCFAREMEFRENENXARH
YR o

5. THREF - K/RARHTEFHIEERBE T,

6. ¥ BFRBEMAIFTIRITE, BB B RO RN BT RRE R, L RRER RS
BEBELER,

7. BEFBEBRAFEHRE LR,

8. XEMNN IR RIARITHE T %,

9. THREBRBEETENIRE T &k EEHEMERMLA,

7.2 FBEAXBIGERFM

1. BZHEER
, Q = FlAng |
R, F AEREEEAn AR FHHER,
B8 A TR ED T MREIR,
2. 815
1_,.4
R ="
R, o B, HBAHN S - m (FEER) KB TEA IR EN SRR FHHE.
3. BR/RM TR

G =

Ay = k/¢c = ¥V, ‘
KA, ¢ Vi 23531 v A0 R P VR A 00 T3 40 R 3 P R R I 23 R T e AR T VR A R
IR PRME R AN LERE,
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4. PURF LR
Am = AZ(1 - Be)
KA1, B HERGAS H TR R B R i B3, %k FUE A TR
5. BIFH BEhE A
Ay = AL, + Ag.
ZREATRE— W RS, R RARRE/R L SR,
6. BTFEBH

Iy _ Os
g = I = Q
ERWREAT—ERE, —EI a5 T R R E R
7. BB
a = A/AZ
ZREATHORAREE « WiHHE.
8. HAFRMEEREERK
an = %= (7.75)"
K Ye= (Fre V)V

my=(mrm-)",a,= (& )" v =v,+v_
R R RS TR o AR TR VR B B R B R B
9. B - KERBEBRAR
lgy.=-A412, Z_1V1

R, 1 = L3 my 23,72 25°C MMM 4 = 0.509 (ke/mol) s Pst A iE FA T4 LA
AR M B T 0% B R

10. A£Gy = ~ nEF
vaﬁﬂiﬂfﬁamﬁﬁiﬂﬁﬂsﬁaﬁm‘mm%ﬂﬂo

11. A.Sn = nF(8E/3T),
BGE T E R R i R o

12. AH,, = - nEF + nFT(SE/3T),
BB A TR RS R /R o b S

13. Q: = TA,S,,, = nFT(8E/3T),
BOE A T E 1R 48 FE W 53 B /R o i R L

14. fEREL 12

_po RT
E = E* - nFan“
ﬁpp Ee = E?— E?
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URBRATF—CRET, ISR EINESS 501 KN A& H51E B Z 8 K HE %
",
15. RERTIF A2

o , B, LaCRAA]:
[a(EBE) ]’

BAREAT—EBRET, BR(FEEREST) RN
a(BAE) + ne” == b(RES)

€

AR BB HITR
16. ER = €c+ Ty
€M = €c— 7
T 303 T T et o L A o A B R AR AR L R R B BB

7.3 WRRESESE @

1. B{bZPin{a 4y & IE AR FIBH L FEAR 7

& ERAFEP LR RMTEERMN: —HREBRBRREANERRGSER
%, B BB AR PR IEAR , R RBRABRIR AR 5 — MR AR R R BRI &S
B, AT AN R e ARBR A FEAR , R AT 3 I 0L P FRL AR R A BRI AR o T LA FE JE e b
IEARREBAMR , 5045 2 BRAR ; 76 s it P PRAR B IEAR , BAAR BP fA 4R o

EHFXE ARG PTLRI,

2. B4R B bR R B R 7

£ R URE, HPRUSHEHURMMEA KC1 3, NHNO,; 7, EH REHR.
EHHF5E R ER K KB BAR RS , E B F4 5 R B0 BRER Y 8, mAIE.
AEFRTBEEER 0, £ 200 E 8 UBENFARE MY BRNEETSHR
BTEEILFHEE, U MERAER B EEREEL ~ 2 mV, XE— R BN E S
B UZIEARITT . HARIEHT F MR KCl 5 NH,NO; th & Z#EFEY,

EEXR ARERTENABTIEISS MR, M LEBHAEE,

3. A A2EREEFIB RS

F EHBEFHIBRRAZMNEFIERNERSESHFBRMERENE .
X—HUEXT TR R 2 B/ 220 B P R S RA B, B AEBEA K
/INET DA IE 0 B F B ik i e B ERAR BRI VR B R A LB %S

A, B FREBEET LREN EHAREFHEBR U BERZHEFNSE
BB o5 AR BT HLBE T B E M BT LUR BN B B E, SR B TR BE/RE S
%,

BHXE NABETIBHNIZEA,
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4. A58 o AR R 55 R AR R Y AR U e S SR B VR B AN AL M BLAR R [R] 7

#F BEANBRHEBRERRTESRE BRNERLSREERRTHAFEHE
TFRIBshE R, LR AT RT LA B T2 3h 2 2R #4285 o ok il 1 R /K b 3 SR B VR BE N 2B 4L
M ERBEBEEN, THAN/RFSHEERIRER LR,

W FHEAE, BAHARBRTERERD, FEUSTFERFE, ETHRERD,
PR M B ) A e e A T BRI, FRIE LA S TR Sl R S5 R B oK o X LR R
VWA EE /R fl S R BE AL R S W P B F RO SR B R BT A K BRI K
BERRARET , BE/R HL S SR BAYR B T FRRE A L, 3R BEAR /N, SR RS AS/N— A, BRI B B
RESRSRB EF 55 B AR AR BREE /R 8RR EASMERERE B SE B 7
IBSEREKRK,

EHEXE NARLCBAFLPBLBRALERPHIZHEABK,

5. BEEFEENE G, EHRYHEE

# BEEXRATH, BTRERBRPEHEFHREREREE (b)) RN
FRIME(zp) BIPEFTBIFIR— 2 o pb ] I« S e A B A9 2 780 i o A T AR B AR IR, 1
BTREERES, UREE TREERRTE FHEERNRE, EEETHR. BT
AT B, T S AR X AT LUIRE FaERE Y B TE FRAFTE R
HIGREREN—MERE,

EEXR BITBRERERSOCMAMEFRERALAAALBETRERAER TS
FEFTLTAHBARNGHLEBREG—FTHE,

6. EAIHMEIT Fe(s) + 2H* (a, = 1) —> Fe?*(a, = 1) + Hy(100 kPa) ) ES =
0.44 V,[a/ 37 Bf 2Fe(s) + 4H* (a, = 1) — 2Fe?*(a, = 1) + 2H,(100 kPa) 9 ES.
A£G, K HH—A R R

& FNRBAESIEES B EP = ED;FARME AGD 1 KO EEAAE%,

EEXE LHYABERL, B5HRHFRANCS REEWR, LA mER, X
B ACO = - RTIn KO, Fiva KO a5 X a5,

7. A2 BRERESBRRIRES R RAIREERE S LR ER TS TR Y H*
FIEEAET 1 5, SRR BEIRBEERETANE?

& RARANBRIERA AR, AR R R R gt ik i, LIRS
PR AR R AR AR S AR A e B W B Rt sh 8, W B E A W e
B AR R E AR RIRE R A LR ERE TR, RRA VA EHENE,
FER— MR ETE .Y H WEERET 15, SRR Na ka2 ERERIT, HAK
BUEFTRE BT B E

EFXR AHeRL PR ETATE,

8. 25°C B} Pt AR B % NaOH /KA, BC MR L EERT X2 1.23 V(BB i@
MHISMIIEE Ey = 1.69 V B, Btk A A B <=4 . At 49
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& WBigwEs-yNa, EHER B EGR A ME SR, ZERS AT
e SRR /N R SR A R SR IR, BRULRAMR L& Setr h Ho (o) , FRAR B BT H 0y(g) o BLHIT=
AR ESMESRMERERE, 5B FERABA R — T APt | Hy(101.325 kPa) |
NaOH 7K 39 | 0,(101.325 kPa) | P, SEeL B7E 25°C BT AT B4 E° = 1.23 V,XBEH
Pt IR HL /% NaOH KBRS HRHRIE Exo

{BSChRe @A —E R EEE Ry IRZERACTI R IL AR AL, Br LA B SR R A S e R
IR '

Ey = Eg + Egge + 759 + 7 + IRy
Btk A BB R A B SN o PR AR A 0 P e BEL By B3, B P T LLSE A Bk A A2 e 2R R IR B
T 2GR , (BRI ERAL R R B, BTEA Ey = 1.69 V It i@ KB A BENAI
o
 EEXE EMERSMLEFERIMLE,

7.4 WGBS RERTS

& 1 25C BE AgClRFIB BRI SR 3.41 x 107*S - m™ XBE T KRS
FRE1.60x107*S - m ! SRIKBET AgCl HIEMEMBEERCH:25C B A7 (Ag*) =
61.9 x107*S - m? - mol™!,AZ(Cl") = 76.36 x 107*S + m* - mol™!,,

B x(AgCl) = (W) - «(K) = (3.41x107*-1.60x10*) S-m™! =

1.81 x 107*S - m™*
HR AgCl ZE/K TR/, BTLL
An(AgCl) ~ A7 (AgCl) = AR (Ag*) + AZ(Cl7) =
(61.9 x 107 + 76.35 x 107*) S+ m? + mol™! =
0.013 83 S * m? *» mol!
AgCl IR RN

-4
c(AgCl) = fj(%&gg_é% = 1—081T1>§% mol - m™> = 0.013 09 mol + m™3

KS(AgCl) = [c(Ag*)/c®1/[e(C17)/c®] = 0.013 09 x 0.013 09 = 1.71 x 107™*

BExd REBRLFRAELIFRcZMHGXEXA, = #/co

B2 FEFHPEA0.100 0 mol - L' WEKEW, 7 25C B W B R
2030 Q,FBT, EHBEEER0.141 S - m™! B KCIHFREAZE S, FIEHHE Y
525 Q. #525°C Bf NHs - HO 89 A2 {4 0.027 14 S - m? - mol ™!, B E R B KB RNB B
BB TEEE?

o K. = kR = (0.141 x 525) m~! = 74.03 m"!
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K
«(NH; - H,0) = =t 74.03

= em! = em!
R _20308 m =0.03647S-m

«(NH; - b0)  0.036 47
Au(NH; - B0) = NE 1 0) = 0.1000

Am  3.647 x 10~

Semf - mol! =3.647 x10*S + i - mol™!

a(NH; - By0) = % = =5 20— = 0.013 44
(c/c¢©)a®(NH; - H,0)  0.100 0 x 0.013 44° s
Kb(NH:; * HzO) = 1 - a(NH3 R HzO) = 1 - 0.013 44 = 1.831 x 10

BEXE NHALEFLERLFRERBBERESFRGXE,

S13 25C A, AR BB, CHBRPIFREMITE 1000 g/KFE
CuSO4 15.96 g NH; 17.0 g, 24 0.01 mol L FHIMBATEES LIS ,103.66 g PR E B+
47 2.00 g CuS0,.1.57 g NH;, oK : (1) HEREWHAR; (2) ZRESYHTBE.
M(CuSO;) = 159.61 g/mol, M(NH;) = 17.01 g/mol,

£ () BERITERES CuSo, M NH; BB E 551N

15.96

w(CuS0y) = 1000 = 1.596%
w(NH;) = %% = 1.70%

B AT R X KRR, BT
m(H,0) = (103.66 - 2.09 - 1.57) g = 100 g

PR 1388 L BT PR IX. CuSO, 1 NH, MY R 9 B 53510

am(CuS0;) = m(H,0) x w(CuS0y)/M(Cus0,) = 1BXTIH% 1 ~ 0,010 0 mol
nig(NHy) = m(1,0) x w(NH;)/M(NHy) = 100XTT0% ) - 0,100 mol

JE S PR X CuSO, 1 NH; MR B 2518

mol = 0.013 1 mol

2.09
CuS0,) =
ngs(CuS00) = 1507

1.571
ne(NH;) = 17.01 mol = 0.092 4 mol

BA0.01 mol LT, FRAR & 4 KB Cu - 26~ = Cu®* , B F PRSI K Cl* KPR
B

ng = (0.01 x ) mol = 0.005 mol
7501 nz(Cu**) = ng(CuSO,) - ng(CuSO,) + ny =
(0.0100 - 0.013 1 + 0.005) mol = 1.90 x 1073 mol
ng(NH;) = ng(NH;) - ng(CuSO,) =
(0.100 - 0.092 4) mol = 7.60 x 10~ mol
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ng(NH;) 7.60x10% 4

ng(Cu®) ~ 1.90x 1073 7 1
BIEC & M AR K [ Cu(NH;) 4]

_ ng(Cu®™)  1.90 x 107
@) =T e~ 0.005

BREXPEAMEBEH 0.38,

BEXE HARBRETRAELEBHNE REARANEBHNTALAX, TR EHE
B,

B4 ETH 4 FEBARBREE/REEN 0.025 mol - kg™, B FEHFEERECH
7Y+ ’* miy~a.,-ag ﬁ%?ﬁg Io

(1)NaCl; (2)K;804; (3)LaCly; (4)KsFe(CN)go

B REBAENARN A, B, , BRRRRERKREN m, W

A, B, = v, A® +y_B?
my = (m% e m=) = [(v, m) (v m)-1" =
(yx;?. l“u__)l/v . (mv* . mv_)l/v = (yl:!‘. vv—_)l/v ‘m

a, = (m* /me))’t

=0.38

ag = a’,

1= 1Y mzi = L3 vmz
(1)NaCl /K ¥ vi=v.=1l,v =y, +v_=2
m,=m = 0.025 mol - kg!
a,= (m, /m®)y, = 0.0257,
ag = a% = (0.0257,)% = 6.25 x 107*»2
I= “%‘[m x 124 m(-1)*] = m = 0.025 mol - kg™!
(2)K,80, 7K B v,=2,u.=1l,y=v,+v_=3
me= (Ve V)Y e m = [(22 x 11 x 0.025] mol - kg™! = 0.039 6 mol - kg™!
a,=(m, /m®)y,=0.0396 7,
ap = @, = (0.03967,)° = 6.20 x 107573
I=3(m Zoam 22) = 22mx 24 mx (=207 =
3m = (3 x 0.025) mol - kg™! = 0.075 mol - kg™!
(3)LaCly 7K ¥ v,=1l,v_=3,v =4
me= (Ve V=) o m = [(1x3)" %0.025] mol - kg™! = 0.057 0 mol - kg™
a,= (m, /m®)y,=0.0570 7,
ag = a% = (0.05707,)* = 1.06 x 107574
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= t(my e m 22) = 2(mx (+3)+ Gm)(- 1] =
6m = (6 x 0.025) mol - kg™! = 0.150 mol - kg~!
(4)KsFe(CN)g KT v,=3,u_=1,u = 4
K3Fe(CN)g — 3K* + [Fe(CN)gJ*-
me= (2 v o m = [(3 x 1) x 0.025] mol - kg™! =
0.057 0 mol - kg™!
a,= (m, /m®)y, = 0.057 07,
ag = @ = (0.0570y,.)* = 1.06 x 107574
I = %(m+ Z2ym_2%) = %[3m x12+mx(-3)?] =
6m = (6 x 0.025) mol - kg™! = 0.150 mol - kg™!
BREXE BE&E moa..ap T HF &,
Bl5 25C i, BB WP E ZnS0, Fl CaCly W JE BEE /R YR BE 4 0.002 mol - kg™!, I FFH
7 - R RBBARIE CaCl, WP HEE R
BI= 52 mpZh = 210,002 % (+2)2+0.002x (-2)% +
0.002 x (+2)* +0.002 x 2 x (- 1)*>] mol - kg™ = 0.014 mol - kg™!
lg 7.=-AlZ, Z_| VT =-0.509 x|(+2) x (-1)]| /0.014 =-0.1205
Y. = 0.758
BEXE EARBERGETRE, ARARA - A RBEBAXK 7,0
#/6 BH 25C i, P48 Zn(s) + 2AgCI(s) = ZnCL(aq) + 2Ag(s), AME) E =
1.015 V, BB REH - 4.02 x 107V « K1 SREE MBI A, G A S oo A Ho ISR AT
S RH 0,0
B AG, = -nFE = (-2x1.015 x 96 500) J - mol™! = - 195.9 kJ + mol™!
ASy = nF(SE/3T), = [2x 96500 x (- 4.02x107)] J - K™! « mol™! =
~77.59J - K+ mol™!
AH, = AG, + TAS, = [-195.9 x 10° +298.15 x (- 77.59)] J » mol™! =
- 219.0 kJ + mol™?
Q. = TAS, = [298.15x (-77.59)1J =-23.13 K
BEXE RATHELERAFHELEX,
#7 BERRE AnO(s) + Hy(p®) = 2Ag(s) + H,0(1) 7E 25C B EIEA BB Qy =
~252.79 kJ » mol™! , M ML M AR AT kL oy , W48 (DE®/8T), = - 5.044 x 107 V/K,

HERAZRETKHEFREK, = 1.0 x 107, 5HRB4K Ag, Ag,0(s) | OH™ (aq) HIFRAER
B H,
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B BERHRSRERRMETHERE, BN E S —1 Ag, Ag0 | OH™ (aq) Bk,
BN 4 58 IR L BT 43 4% BRI BB 51« AR BB R0 IR R , 5 22 A AL R B A s AR 1 R
B, B AR IR UM B AR MR IEAR , W R+ vl e i
(=) Hy(p®) + 20H" (aq) - 2¢” = 2H,0(1) UL R R
(+) AgO(s) + H,0(1) + 2¢™ = 2Ag(s) + 20H™ (aq) FR RN
BB E: (-)P,H,(p®) 1 OH (aq) | AgO(s),Ag(s)(+)
BOR IEAR BOPRHE AR F 5, ) PR 251, R th i i O AR ME L Bh 3 E° L S AR Y
IRHERAR B c©(0H,A0/Ag) X
ASS = nF(3E®/3T), = [2x 96500 x (- 5.044 x 107*)1 T+ K' + mol ! =
~97.35J - K! - mol™!
AHS = Q, = Qv+ 2 ve(g)RT = [-252.79 + (- 1) x 8.314 x 103 x
‘ 298.15] kJ -+ mol™ = - 255.27 kJ - mol™!
AGS = AHS -~ TASS = [(-255.27) - 298.15 x (- 97.35 x 1073)] kJ - mol! =
~226.25 kJ - mol~!

=4
O =58 [ GCZEBXIN] gy 3y

?mﬂmmm K, R ¢©(0H- ,,0/H,) . iRy s it K
(=)Pt,Hy(p®) | H* [a(H*)] 11 OH~ [a(OH™)] | Hy(p®),Pt(+)
£ 3t R K H,0 = H* [a(H*)] + OH" [ a(OH")]
BEA B MM X R ,E

e9(0H" ,H,0/H,) ~ ¢©(H* /H,) = R Tl:FKe
B e®(OH ,H,0/H,) = S (H* /Hy) + RTh}Ke =
-14
[0+ 8.314 x 298, 32;‘05"(1 x 10 2] V=_0881V

¢©(0H™,Ag0/Ag) - ¢©(OH",H,0/H,) = E® 4

¢©(OH-,Ag0/Ag) = €9(OH ,H;0/H,) + E© = (- 0.8281+1.1723) V = 0.344 2V

BEXE FALTORMBFUERLE, KO irR LSS, AAALEY
ARG BEFREE ARG CBREYE, TR HMEC = O- O TR EEmIIF LD
Be ¥,

g8 WREN298 K, BiRITEENMMY, HEsi¥ENETIER N ERHEE
RE B BEMBHRRR TR BEMHER,

(1)AgBr(s) HIBBER K,

(2)Fé** + Ag* = Fe** + Ag(s) W H K°;

(3)Ag0 WIHRIRE 5
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(4)HBr(0.1 mol - kg™') BBMNEFFHEERE 7.,
B (1) BREBER K, MR 8 b 5N R XU ¥ 8 B, 5 B AT 3%
THEL
(-)Ag(s) 1 Ag* (ap) [ Br™ (ay) | AgBr(s) | Ag(s)(+)

AR BN H Ag(s) —e" = Ag* (ay)

N $AN,| AgBr(s) + e = Ag(s) + Br (a,)

B, SR A AgBr(s) = Ag* (ay) + Br™ (a)

HX nE®PF = RTIn K°,E® = ¢©(AgBr/Ag) - ¢©(Ag* /Ag)

Bp nE®F = RThh K,,

s Ko = exp ( ni?‘F) - exp {nF[ee(AgBr/AgI)eT— e (Ag* /Ag)]}

(2) (B M RN R 25 & B SR , B AR B A= BAL R D Fe** — e~ —>
Fe** JEIERRERRRI Agt + ¢« — Ag(s) o Bk, APHF LR BL BT AR Ha
(=)Pt | F&*(ay),Fe* (ay) || Ag* (as3) | Ag(s)(+)

5s] nECF = RTIn K°,E® = ¢©(Ag* /Ag) - ¢©(Fe* /Fe?*)
. _ nESF  nF[e(Ag* /Ag) — e©(Fet /Fe*t)]
B LA In K© = = RT
. _ nF[eC(Agt /Ag) - e©(F* /Fe?*)]
oz K° = exp{ ‘ RT }

(3) DL EEFTEOT A S R R AmO(s) HIZMR RN R, o 38 I AT B AR F ik
(=) Pt,0,[p(0,)]) 1 OH" (aq) | AgO(s) | Ag(s)(+)

(~) 20H" (aq) - 2¢- — H,0(1) + “%‘Oz[p(oz)]
(+) AgO(s) + Hy0(1) + 2e~ —> 2Ag(s) + 20H (aq)

L Y ARO(s) = 2Ag(s) + 30, p(0y)]
E°P = ¢®(0H,Ag0/Ag) - €©(0,/0H")
A,SQ(298 K) = nF(2E®/2T),
AGE(298 K) = - nE®F
AHS (298 K) = AGS(298 K) + TA.SS(298 K) =
- nE®F + nF(3E®/3T), x 298 K
B AHT 1 AST FREREA, N SHMBRE p(0,) ST IHMNE psr B HIRE T, 2
AgO(s) HISTFEREE , W
AGE(T) = AHS(298K) - TA,SS = - RTIn K° =
1 1
- [ -- ar 25)’
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[T,

BB AHO(298 K) - TASS = - RTIn ( 1%)

1
2
Bl - nE®F + nF x (3E®/3T), x 298 K - TnF(SE®/3T), = - RTln ( ;’—g)

18 T WBUA(RFIRER I E° R si#aRERI(SEC/0T), K px FIHIR),
(4) BLZ Frg it B R R & F HY \Br, B —H 7 s it B =8 [B]— ], BT
BT R R
Pt,Hg(pe)b | HBr(0.1 mol « kg™') | AgBr(s) | Ag(s)

B I N A ‘;_Hg(pe) + AgBr(s) = Ag(s) + H* (a,) + Br (a_)
- ﬂ __a,a. = o ﬂ _ o RT 2
E = E° - nFln [p(Hz)/pe]m = E¥ - nFln (a, a_) = E° - nFln as
2
By E = E® -%h(n-z—é) - £ - &y 019,y

R BRI EEE R 7.0

BEXRE TERLFHHEMNEZZANFIHNERT R . BLARRAHTRERASES
Hxt R E B X B R A R R T bk, 35 60 R R R4 T 8kt IR
BARKEREPEHBACR B, EBR B HEREE, & &R R EFERIER B
KGREAMATERERAFXAXN BB FEXFRERENTRAF MM,

g9 % 298 KBFHL M Ph(s) | PbCL(s) | HCI(0.1 mol - kg™') | Hy(10 kPa) , Pt fIeR,
B e©(Pb* /Pb) = - 0.126 V,298 K B PhCly(s) FE7K FPHRFI 1 B0 R L BR /R IR BE
0.039 mol - kg ' IRIEFE RGN 1,

3 (=) Pb(s) +2CI" (vaq) — 2e~ —> PbClLy(s)
(+) 2H* (ag) + 2¢" — Hy(g)
B b SR Pb(s) + 2H* (aq) + 2C1~ (aq) = PbCh(s) + Hy(g)

o Rr, [p(H)/p®]1
E=E"-r 2 ) ~

o
[S(H* /Hy) - ¢©(PbCl/Pb)] — Klin —L2H)/P7]

2F™ 22(17) ()
THEAMRMTERE <©(Pb**/Pb) = - 0.126 V& «©(PbCL/Pb) %A,
FE— it
Pb(s) | Pb**(e;) Il CI" (a;) 1 PbCL(s) | Pb

RN A Pb(s) - 2~ — Pb**(a;)
IEAR BN A PbCL(s) + 2e- —> Pb(s) + 2Cl~ (a,)
B Rb RN R PbCL(s) = Pb**(a;y) + 2C1" (a,)

nESF = RTIn K®
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Bp n[¢©S(PbCL/Pb) - ©(Pb**/Pb)]F = RTIn K,y

€2(PbCL/Pb) = —Ez‘:ln K, + €S(PB**/Pb) =

{8 314 x 298
2 x 96 500

~0.2331V )
FFEZ  HH ClTI PbCL(s) | Pb IR FFPRR S, HEKEEAHEE,
£E—FH PbCL(s) + 2e” — Pb(s) + 2C1~ [a(Cl7)]

e,(PbCly/Pb) = €©(PbCL/Pb) — %’ln a2(CI-)

In [0.039 x (0.039 x 2)2] + (- 0.126)} V =

BoRN pr [ KB, 20— pice)
K

e2(PbClL/Pb) = eO(Pb™/Pb) + Alin a(PE?*) = O (PH*/Pb) + lnT(é‘;.—)
bS] e1(PbCL/Pb) = e2(PbClL/Pb)

FFL e©(PbCL/Pb) — —ln a2(Cl") = e©(Pb** /Pb) + RTln —ﬁ_—)

¢©(PbCL/Pb) = ﬁln Ky + e9(Pb?*/Pb) =

{8.314x298
2 x 96 500

~-0.2331V )

In [0.039 x (0.039 x 2)?] + (- 0. 126)} V=

B ORAKXOH

- ° RT [p(Hy)/p®]
E [E (H /H2)—-€ (Pbc12/Pb)] - 2(H+)a2(Cl)

8.314 x 298, 410/100)
2% 96500 " 0.12 x 0. 12

BIExXE HRALEZHLEALRGAALR LY KREBELEEeRGFEALRE
F REBANR OSSPyt F B TEE L HHE,

10 —HEHHHA FeCh(a(Fe**) = 0.10) B CuSO,(a(Cu®) = 0.20) 3
&, 7E298 K.101 325 Pa i5F, A Pt BARHFTHAEERT o(H*) = 1.0, HEBIEP A
W BEPE TS, H, 78 Pt F OB R 0.07 V, &R B FRB B B 20 (1) %
MERBETARE?2Q) BEoMERTHN, E0mMEBRBE?(3) E_MHERT LA, 5
—HERBFERBFHEERBD?

[0-(-0.2331) - | v=01444v

B (1) TR IR R MR TA G R JH BT kS SHeR 7
H5rBA
e(Cu?* /Cu,#F) = e©(Cu®*/Cu) + g%ln a(Cu®*) =
[0.337 + (33XZB 1 0.20) ] v = 0.32v
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c(Fe?* /Fe, ¥F) = €©(Fe** /Fe) + %ln a(Fe®*) =

0. 059 17

(-0.440 + 1g0.10) V=-0.47V

(" /My, B7) = <O(H" /) + 30t e Ul -yt =

) JH;L -
0.05917 V - Ig [p(H,) 051 7(Hy) =

| S -
[0.059 17 1g 757325700y — 0-071 V =-0.07V

H K e(Cu®*/Cu, #7) > e(H* /H,,¥T) > e(Fe**/Fe, )
B ABAR SR P TR Cu?*

Q) HE_MEREFITEE , emg » = ~ 0.47 V, SN E K

E = emm, 5 - cmt 45

IR e R Yy A T A FRAR B SR AL E R CL (AR T LAS 303 FRAR AT i i AL

e(Cl/Cl~,#7) e (0,/0H ,7) e (S,08~/S05 ™, #7) , ZE BEARAT th R/ MR Sl ) , BB R
emmg = €2(CL/Cl) - %m%fg—e -

8.314 x 208, (101.325/100)
2 x 96 500 0.20%

E = emg# - cmm.s = [1.401 - (-0.47)] V=187V
(3) HE_FEREFH N, AR BERBEEN - 0.47 V, Bl

().0592 17 Vlg a(C?*)

0. 0592 17 Vlg G(Cll2+)

[1.360 - | V=140V

-0.47V = €2(Cu®*/Cu) +

-0.47V =0.337V+
lg a(Cu®*) = -27.28
2 a(Cu®*) = 5.25 x 1072
BEXE 9WHA“MBRLEFEBEELEINERIDR RS, r?ﬁm:bl.hﬁ']*fr&:%ﬁk
B AL S W S 8 b LA,

7.5 JJBRE

1. AEBEREE m MIFPHEERHE v. KRS KC,CuCl FeCl;\NaySO,
AL (S04)3 KsFe(CN)g BITEEE
B XTF A B, HERR, RAREGEERERBEN m, N
A, B, =v, A% 4+, B®
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my= (mpe m=)Y = [(v, m)*e(vom)*-1" = (Ve v2)"m
P AR BT B R
ag = (a,)" = [(my /m®) 7.1 = Voo V- (m/m®)*y,
MFKCLy,=1l,v_=1,v = v,+ v_= 2,1
a(KCl) = (m/m®)*y2
F CuClh,v, = 1,v_=2,v = v,+ v_= 3,
a(CuCl) = 1' x 22 x (m/m®)*73 = d(m/m®)3y3
XIF FeCly,v, = 1,v_= 3,v = 4,11
a(FeCl) = 1! x 3 x (m/m®)* ¥4 = 271(m/m®)* ¥4
X1 F NapSOy4,v, = 2,v_= 1,v = 3,11
a(Na,S0,) = 22 x 1 x (m/m®)*y3 = 4(m/m®)* 74
XtF AL(SO4)3,v, = 2,v_= 3,v = 5,0
a(AL(S0,)3) = 22 x 3 x (m/m®)*y} = 108(m/m®)*y3
*F KsFe(CN)g,v, = 4,v_= 1,y = 5,11
a(KFe(CN)g) = 4* x 1 x (m/m®)3 73 = 256(m/m®)5 73
2. AHERF - RFERBEBRERR 25C B 0.5 mol - kg™ B9 CaCl, /KB BB F ATy
EERY. ‘

ﬂ 1=%EmBZ%=
10.5% (+2)* 4+ 0.5 x 2 x (= 1)2] mol - kg™ = 1.5 mol - kg~!

lgv,=-A12Z, Z_IN1 =-0.5091(+2) x (=1) 1 V1.5 =~ 1.247
7. = 0.057 ‘
3. 7 bR CaCl /KB HHA 0.5 mol - kg™! B NaCl J5 , CaCl, (V- 375 B R A& TF
E 21 ‘

P4 1=%2m322 =%[O.Sx(+2)2+0.5x2x(—1)2+

0.5x (+ 1)24+0.5x (= 1)*] mol - kg™! = 2.0 mol - kg!
lgy,=-A412, Z_IN1 =-0.509 x1(+2) x (-1)1v/2.0 =-1.440
7. = 0.036
4. B TIERMN TR,
(1) Zn(s) + Cd** = Zn®* + Cd(s)
(2) Pb(s) + HgO(s) = Hg(l) + PbO(s)
(3) Agt+ I" = Agl(s)
£ () BARR) 74K
EIEMN  Zn(s) - 2 —> Zn?**
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WERL  Cd®* + 2" —> Cd(s)
BT AR BT R b (=)Zn(s) | Zn** || C&* | Cd(s)(+)
(2) BN RN(2) T A
Z4LRBL  Pb(s) + 20H™ - 2¢” —> PbO(s) + H0(1)
EERR  He0(s) + H0(1) + 26~ —> Hg(l) + 20H-
FrUARTIH B (-)Pb(s) | PbO(s) | OH™ | HgO(s) | Hg(1)(+)
(3) B R B (3) I 4rfEH
FALR RN Ag(s) + "= e~ — Agl(s)
BEHERMN  Ag*+ e — Ag(s)
FrUAR] i A Ag(s) | Agl(s) | I- || Ag*1 Ag(s)
5. 5C Bf L i Ag,AgCl(s) | KCI(m) | HgCl(s),Heg(l) WAL BIE E = 0.045 V,

(2E), =3.38x 107V - K~ IE MR MM B, 3R AH o AS, BRATBCBET B Qo
# (=) Ag(s) + CI"— e~ —> AgCl(s)
(+) ';‘ngcb(s) + e — Heg(l) + CI"

B3t 2 7 Ag(s) + THgCl(s) = AgCl(s) + Hg(1)

AS,, = nF(3E/3T), = (1 x 96500 x 3.38 x 10™*) J - K™! - mol™' =
32.62J+ K! + mol™!

AGn =-nEF = (- 1x0.045 x 96 500) J - mol™! =-4342.5] - mol™! =
~4.34 kJ - mol™!

AH, = AGy, + TAS, = [-4342.5 + (273.15 + 5) x 32.62] J - mol™! =
4730.8J « mol™! = 4.73 kJ - mol™!

Q, = TAS, = (278.15 x 32.62) J - mol"! = 9.07 kJ + mol™!

6. 25C B, HIEW(1) a(Sn**) = 1.0,a(Pb**) = 1.0;(2) a(Sn**) = 1.0, a(Pb?*) =
0.1, %4848 Pb BABHRE , BENBBH BRI SR Sn?

B EEE eS(PH*/Pb) =-0.126 V
€©(Sn?*/Sn) = -0.136 V
(1) BAH a(Sn**) = 1.0,a(Pb?**) = 1.0
BT e(Pb**/Pb) = e©(Pb**/Pb) = - 0.126 V
e(Sn?*/Sn) = €9(Sn**/Sn) = -0.136 V
Sy} e(Pb**/Pb) > e(Sn?*/Sn)
Brid Sn(s) + Pb>* —> Sn®* + Pb
RN B E#1T, B4R Pb ABBE , AEENERPEL L ER Sn.
(2) B a(Sn**) = 1.0,a(Pb**) = 0.1
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LA e(Sn**/Sn) = €©(Sn®*/Sn) = - 0.136 V

e(Pb** /Pb) = ¢©(pp*+/pb) + 20217V 0592 TV, a(Pp?*) =
(-0.126 + 282 ig0.1) v =~ 0.156 ¥
HA e(Sn?*/Sn) > e(Pb**/Phb)
Brid Pb(s) + Sn** —> Pb** + Sn(s)

BB H &i#AT, B4R P AR WET , BB MR Bk &8 Sno
7. BRI SEER (HF), HHEH 25C Btk Zn | ZnS04(a, = 1) || CuSO,(a, =
1) | Cu 4L R W8 5 2, Y RERER B, ARk P M LB TS B LR E 7
B EXRE €9(Zn** /Zn) = - 0.763 V
e9(Cu®*/Cu) = 0.337V
(=) Zn(s) - 2¢- —> Zn** [ a(Zn**)]
(+) Cu**[a(Cu**)] + 2e~ — Cu(s)

B, 7 SR Zn(s) + Cu®*[a(Cu®*)] = Zn**[a(Zn®*)] + Cu(s)
nESF = RTIn K°®
nEOF n(e9-eO)F
ln Ke = RT = RT =

2 x [0.337 - (- 0.763) ] x 96 500
8.314 x 298.15

K® = 1.57 x 107
YHERBFERM , E = 0, IRIBREHTIE B, 5
_ -0 0.05917V, a(Zn’*)
= E° ~ ) Ig (Ca?)

0.059 17 V, a(Zn**)
B . ~-(-0. -
] 0.337V - (-0.763 V) 5 Ig (C)

aﬁZn“} _
& o (C) = 37.181

24
%g(%}) = 1.52 x 107

8. £ 25C B, M ZH M Zn | ZnCh(m) | HeCL(s) ,Hg WHEEEWTF: ()m =
0.251 S5mol kg ' Bf,E; = 1.1009 V;(2) Zm = 0.0050mol - kg™ B, E, = 1.2244 V,
HEBA ZnCl, WHRE FEHEERBIEME 7, 1/7. 20

)3 (=) Zn(s) - 2 —> Zn**(aq)

(+) HgCh(s) + 2¢- —> 2Hg(1) + 2CI" (aq)
R i RN R Zn(s) + HuChL(s) = 2Hg(1) + Zn®* (aq) + 2CI- (aq)

E = E° _ 0_-@_92_11_‘_715 a(Zn2+) . az(Cl') = E© _ Q’—(ﬁ%—l—"—‘-’lg(a*)“ -

= 85.646

E

=0
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go 00917V, ( m, )

2 ;e_),t
X m, = (m+°m2_)% ={4m
yv=3
3
. 0.059 17 V, (74
BT Ey = EO - % (i’g‘n,;)
3
0.059 17V, (74
E, = EO - 251 (—mgzr,,z)
, _0.05917 V MY
AR AERLS E,-E = 2 x 3lg —
0.059 17 Vx 3, 0.2515 mol - kg'l7, ,
By 1.2244V - 1.1009 V = 2 1,;0.0050““)1.kg_ln’2
0.25157,, _
e 5005 0y = 12915
i Z—L; = 0.489 7
*,

9. A—Au- AgB%, HH Ag RTBERSDE xpy = 0.400, WES A THI Ag |
AgCl(s) | Ag — Au 1,7 200C FHIEHEMNEITE £ = 0.0864 V,5REE&P AgITEHE
REERY.

B ABRMNHA Ag(s) + CI” (aq) — e~ — AgCl(s)

R AgCl(s) + Au(s) + e — Au - Ag + CI” (aq)
B, b SR Ag(s) + Au(s) Ag - Au(s)
E = .- .= {20ea0) - Bin [a(agia(cr)]}- [ S agt/ag) - Fin a(ar)]
RT, 1
Ep E = Fln a(Ag)
8.314J - K ! - mol™! x 473.15 K 1
0.0864V = 96 500 C - mol~ a(Ag)
#15 a(Ag) = 0.120
Y(x,Ag) = %%XA:% = %‘—14.259 = 0.300

10. B8Pl b Pb, PbCL(s) | KCl(aq) | AgCl(s),Ag 7 298 K BRI B E =
0.490 V, BEERM(SL), = 1.86 x 10 V/K, BB RAE0S K BHEGTT A HL3),

” Q: = TASn = nFT(SE/3T), =
(2 x 96 500 x 298 x 1.86 x 10™*) J » mol™! = 10.70 kJ - mol-!
I W.= - nEF = (-2x0.49 x 96 500) J » mol™! =
- 94,57 kJ * mol™!
11. ERFMIEE B Fe, FeO(s) | KOH(a) | NipOs(s) , Ni 3ttt [ B FARHE LR F
#H Ni;03(s) + H,0 + 2~ = 2NiO(s) + 20H" P =0.40V
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FeO(s) + H,0 + 2e™ = Fe(s) + 20H" e ==0.87V.
BRI TER, I8 A sh H 0 KOH BB ENX R,
B REMA  Fe(s) + 20H - 2¢” —> FeO(s) + H,0

N A0,) NiO3(s) + H,0 + 2~ —> 2NiO(s) + 20H-
B b S N D Fe(s) + Ni;O3(s) = FeO(s) + 2NiO(s)
E=E®._ %lnl - E®
B2 b 7 e h 3 KOH IS BEL X,
12. e ERE
CdCb(m = 1)
Pt Pt

AR 2 A e AR o XA N s EE B AT e , e ARk b & A4 B RL7 R S in e R
REMMRIBAZBERY HHEBREFEEREN 1, T = 298K,
B BB e©(Cd*/Cd) = -0.403 V
eS(Ni**/Ni) =~ 0.250 V
e9(CL/ClI™) = 1.3595V
RAAR b ATRERCR A B T4 Cd* N2+ H* , B TRbT 44 R 3543 51k
e(Cd*/Cd, #T) = €2(Cd*/Cd) = -0.403V
e(Ni®*/Ni, #1) = e©(N**/Ni) =-0.250 V
e(H* /H,, #7) = €S(H* /H,) +0.059 17 V - Ig a(H*) - 5(H,) =
[0+0.059171g (1.0x 10°7) ~0] V = - 0.414 V
HHR e(Ni2*/Ni, #7) > e(C*/Cd, #) > e(H* /H,, #7)
BT LA 244000 e, FE 22 38 et , BAAR b8 S Y Ni(s) , Y BAMR A E - 0.403 VB FFIEHT
i Cd(s), YRAIFER - 0.414 V BFHTHE S
SRR ITRAHT H Ni(s) B, FRERAT i CL(g) , AT LN
e(CL/Cl",#T) = e®(CL/CI") - 0.059 17 V - Ig a(Cl") =
(1.3595-0.059 17 1g2) V = 1.341 7 V
IRt DT IS B R ~
E = e(ClL/ClI",#7) — e(N2*/Ni,#7) = [1.3417 - (- 0.250)] V = 1.592 V
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FNE REBUR

8.1 HAEXK

1. EFE TSRS RED REE AR KA 5 iR E R 8
1% R R H REE SR,
FERELS KRR ERELRTR,
RN TR RN A
HEFRICAXZHMA.
BEEH AL RN EXES N RSN,
BERYER SRR R E .
7. FE2EBRENTREREEMEMFRAKXINA, TH BET 240 TER
B4R R IR A :
8. TFRVEWCRE MBI\ FH AR RR,

S ;oA wN

8.2 FEARRMEHFME

1. REHRNZEXRFER
dG = odA, + A do
R, 0 A, AR HERUREKAMRER ZREATHREEEAREGT KRR
KA REERR AR
2. pENHHE

20
pw =

ZREATERT, 20 r 5 dBmtnEHNHE,
3. FRICAK

20M
In (Pr/Po) = pRTr

BEREATRE—E, A% BSBMEXNRE K AORWB KA T, BRP/MNER R E AR T
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AR SUE p, HIIHTE
4. HRITRE
Ou—g = Ol + 01408 0
BREATREREARNEGRE L, BHEREH S, < 0 H1ESR.
5. ZHRB/RBHER

b b
_ /4 & I=TI. (4
1+ bp 1+bp

ERABEBATHEREAHT . KERB ARG RT LR85 F 20, B2 M
BEAREERHER.
6. FBRFEA AR IR
1 1
g=hkr B gq=kn
ZZ2 R A58 TER &M T B AR B % S 4 i B 5 205 i 2 o A R B o
7. BET B H 2

p 1 cC-1p
V(po - p) T VaCTV.C Po
BRBERATFEE—E X ES(p/po) FE0.05 ~ 0.15 WEABKREHNZERHK .
8. ERTRERHSFRK

¢ do
RT dc

BB T — B T R0 W v P AP R 7E PR A T _E PR B R A

I =-

8.3 WAMEBEZEEET

1. E— AR SEEENTIR(RRH%) % L IBRY, RJE 5 B2 A PR K Y
B KRS AR, M 8. 1 FFR o 2 1T TP % A A A S0, TR R
IR A7

& FWASEHEE, KRB TEER, NOEHTEE
AN EEN B E TR D, N R B SRS R
HRH 1k, AN

BENAE R 2, X FANRERD, £IRE, fREs ~_
R BIEME, MER SR HETE

20

Pl‘PﬁI‘:'_E

K, py BT RDHE S s Py BAME T P EACE, 2 D T, 2 200 AP 5 e B
FITERE, T SRR R, B — R, AR RI BT 4

Al8.1 #EEH 1 ME
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2a

P-Pr =~

KA, p RBURITRZHET; py BRSBAKVERES
ERFA AR

40
Pw-P# =g

By Py Py
B R L R SRV py ZHERIE, ILUVNSEAZSRENRTFRRBAZE
SMENSEENTH, BERSHEE, MBANESERRE XS, FBUMIEERE
NKSHEBEXR, EE/NMAREZEWMFLRH5RSBIESR I, NES. 1

B TR o

BEXR WA AAELRRRETK, ASFEREY K, B0, AERE
X, BEAAMBE, PLEARNGAARAGRAE, FEHILEE D, XRABTEL,

2. BT RERAE TR BE—BRASHNT, NBEERFRREKERE—E,
B R TRV EY MR EIIRRS, KRN A2

£ KA, BT PR 2 A ik B P
R 5L R T AR R R, MR E A B S B E S P
HA A/ , BHINEE 1 P FUE BB AR A S P BT 2 (R S R %, Py
S P BT B B 78/, T 525 A 43 kB 4105 2
Bk, EEEBAEE, ARRSRF. h FERRESETH 082 RSE2MERN
TR 577 _E R Bl SR FE ek, BT BA P T, BENAH
ERAER AT HRA 5 o 2 J1 AT INEES. 2 R o

BEXE BT ARARER, RS I RS, M AT, KRS
EFMieEhF G LSSt EATR R,

3. WHBEMEN HIEAKFRKE TN, W A RBEEREFHAS EFTIAS
LT R&?

B ENKRIEEHATE B0 < O, KRBT AEEAK TR , EEAA
2 , AR R TR AT 1, P U A BB E 1 N TS T B R AT
SIS, FRESMOKRS EAE N, EEEABE LI E B AR 4 W E A 5
ERMHIIE J1A0% , A S5 BIP4

AR B G BTR AR, A 0 > o0, BN KEERNE, EANE T RS2
B A R T ESNEE TS SR E S, SIS F A SRt msg, ERERKE FRE

negh = 22UHE) srmpp iy i, 00 RAMERE SURRBEELL,

FHXE RAETRARRODEIVEH,FRLEFEHBT, RAGUNELEH, FLE4HE
HaMFE,FTHARE, '
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4. SUKEFRBE P EFHREN b, ELEBHENEH—F, KBENETHE L7518

L h KB EEABBEAT KEEAE DR TR 47
B OKERRR &, RSN T JRENT

AT K W0 R0 R, BT ERE b 2T = Aogh(ap Rk

MEESSHEMNEEZE) MEERAE LI, W, F R B AT —3, W4Tk
EAEEDE, I THRINEAEREEREMHELEERE R

2 h
R—‘,’ = Apg(i)

Bp R = 2R
XA, CESEH DAL EMEREAT LT BN BTN —F e, KARSHE, REE
Hed VR A AR K 1A

Fn BRI R , KBRS, 1 2K BRI R

T o b1 T 55 iy RO A9 7K AR TE B3 B3, B B B 2/, K Tk s, B b K R BB T o
A BYSMGE K 2 R AL, K 2R OV AR T B, PR AR AR T L , 3 A EE
BB RER, ol 5 2 il H 1 R B F P — MUK E S, BATR R
BT FINE K BT« B Z KRBl BHAE L HAZHET

FRXE VALBEAREHASROGREROAR ARREAG ST AL S
B R,

5. HmA—MEARIBANBAE AR, TERAHHERT (H 8.3), iiEgHn
S N

& BRI ESRI S, IR PR 5 . B 0 B ANEE 7

20 20cos 8

P =g = r
XA, R AWE LR r BHE B,

LmPERER , REKS o B/, WE - -:
MERAK, r MK, B E 18N 1818 fm i
HBRARRNEEEREEEAEFAHFEM O REERE D FrRRENk
A T, B E D B 7 e A 8.3 sk E8.3 RLAESKE

B o

SHERYEB AR, BIAE G E G R, J7 19 18] 756X BRI EE S /N, 7 1) ) 22 £ B EE
B2, BBARMZB S, BRI 8 SR8 3 T AR B, B g 7 SR et
75 1E [ ZE R BTN EE 1/, SRR ) A B 3 , BR RSB vk i i B 3D

FHXR NARREALEZRAEROKRS) L@ELBIAGLE, ARAGEKS .,
LATFRERENLA,

- 6. R A/NEBIEIE R AR IR EE ) F R R R 358 R A SO, TIIR R A
AR &4 T AP ) R B 5 ik
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£ BREFRIAR, BARREHBARSEER
FIE R RAMRSE, Bk, EHRAS, &R ©
AR REE 5 BB % . AE 8.4 FTLUEH,
YR BEFHE] T, SR PR fL 2 B S0 SR A 1L 2 2
& R RO BN B A, FRIA AL B S 4L
LT, BREFHRE To B, L (FERE) = p (MK
1), A58 S A TR AL, BRI AR A T L,
TEARRIE ST , FIRR R SR A 18 5 L S P AR Es.4 6 K
AR |

PARTHRE , SRR B PAa , ZEFEBF 15 (s) = pp(aq), HTFRABRET,
YNGR AL R T S A2 2, TR 5 280 G S VR 2 4 4 0 WK o A O SR
HRR IS O S TR MRE B E 2, MU SRR E X FHRAIAMA T %ES
PRE PR

EFEXE YPHAFARIAXAEER AAHLAZRBRGBEERE,

7. E— A ERASHEEXNRRNKE. 2 KR EERKE, Sita R EfH4
EE 3

£ BEFRXARTH . A—TBRET, YSBAHXD TG, BN, 1M
FIRSERR A o B TR A/ INKIRILTE, FRLULREFZE py < p " (H:0) < pog, BIEEFIZ
28k QYRS FAVK RS, RAEAL , FR/NKBRBER TN, X F Ak
RSB, R AA, KRS SRR RIS, FRAKHE K, 2K EHERKE
J& VKR ST R, 228 R AR R — K o

BHEXE BBEFRILNXAKEBEEREZA prs < p* (HO0) < prao

8. MHEEIRELTRRHAR REATLEEM , XM PG

£ OXFPEEAXEREE M AR RAEEN, WAR LR RAST
R, BTSRRI A 2 HBRAR AR, EHERARE AR ER U BTk
AURH, R RS TR, BME R YRR AT LU A 2 B R AR B I H Ut
EARLE.

BB VNAZRERESTFEAKAXNGERA LG,

|

|

Lo BN
| o AR

T Ty T

8.4 HELHSHREET

Bl 1 ARERERHSEENELRERN o = [75.64 - 0.14(:/C)] x 103N - m™,
10 g 87K #E 303 K. 101 325 Pa FEBEE M BURER r = 107° m IR . BB E&H
TKAIEEERN 995 kg - m™>, AN IR HUBE N 3R [ 5K AR R 3T . (1) A 8US /MBI
MHRERMERER; (2) TR EBHGTE, SRR/ ; (3) /BRI AN
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AREAE; (4) ZBREFTZ BB INES
& (1) RERRA

A _ 4 3 3 -1 -1
Ao = = 2 =7 " Tox105 ™ =3x10m
3
BEEEAN
A= AgVy = Agm/p = (3 x 10° x 10 x 1073/995) n? =
3.015 x 10* m® ,
(2) ﬁjg Wf = AG% = gAA = G(Az - Al) ] 0A2
X o=1{{75.64-0.14%x (303 -273)] x 103} N m! =71.44 x 10 N - m"!
BrLh Wi =o0Ar = (711.44 x 103 x 3.015 x 10*) ] = 2153.9]
(3) W R LAR
Pr _ 20M
Po ~ PRTr
p Pr_ 2x71.44 %1073 x 18.02 x 1073 _
9 "0 T 995 x 8.314x 303 x 1 x 10°° 1.027
Pr _
P, = 2.793
pr = 2.793py = (2.793 x 101 325) Pa = 283 kPa
-3
(4) 20  T.44x 10" b 5 14 % 10" Pa

T r T 1.0x1.07°
BEXE FERAOPLBADTAMIBOBBELERBEAEESGORERY LA,

B2 EMERIERBSN0.1C, SARALHS = 33.9 k) - mol™!, EATHN B ¥,
20C BYERMRE RSN 28.9 x 107 N - m™! , FEREN 879 kg - m™3 .47 20°C B, BHHES,
BERER r = 10°° m MERIEER, 118 20C WERNEZSRNRMESE.

M EEFMAR - RABERY 20C B FEBEENRMESE po B

PO _ 33.9x103L-mol“( 1 1 )
101 325Pa ~ 8.314J - K™' - mol"!\353.3 K ~ 293.2K

2 pe = 9512.9 Pa
# 20°C BFEEBORMBSIER p; , MIRBIF /R GTR.H

pr_ 20M
lnpo* - pRTr

I pr _2x28.9x 10~ x 78.11 x 1073

9512.9 Pa 879 x 8.314 x 293.2 x 10~¢
S py =9533.0Pa
BEXE PAFEIAXTHHAARLELARRA—BETH EA—Z0#KA
SRR R T B L ERE, |
#13 20C B}, KFERNRER 2 HR0.0728 N m™' #10.028 9 N - m™!, 7K FIER
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FREH SR 0.0350 N - m™ BN HEEE: (1) EBEEKNRET LEBRE?(2) KBEEE
EpFmE AR
B EWMRARY Sy = 0, BRI A AR BRE 5B, T
SA/B = OB_g = OB_A ~ Oay
(DSCE/K) = 6(K) - a(K - %) - o(E) =
(0.0728-0.0350~-0.0289) N-m! =8.9x10>N-m™ ! >0
BPFF RGeS 7K TH LR, (B IRGER R LR N, YR B E MK EAm e, 88
Wik B R S F R M, |
(2)SGK /E) = o(FE) - a(E - K) - a(K) =
(0.0289-0.0350-~0.028) N-m™* =~7.89x102Nm™! <0
K AREBEFMRE LR,
BEXE VNABRABAHTARL R AR FA,
B4 25C BY, FEWBRAR - KA EBRMRMA Z 2 REHAR

G_L__._[Z‘L_‘
—Pm_l+ba

KB, I 535RH B (FTAE SR EER) ARG ; b HRMEE; o HBRRIE
B a = 0.20%,0 = 0.5, XEAVERRE TR - SKREHKIN 00 = 0.416 N+ m™ 28
A TFEERN 2.0 x 1077 o KK o = 0.1 R - KBIREHN,

B Wa=0280-=05RAZKBREHARK bHE, B

b x 0.2
0.5=1,bx02
. b=5
FMASFERE BRI MR E ., B
1 -19
T A 2.0 x 1079 nf
4 _ 1 R 6.1, -2
fE18 Pe = o 0 0P x 600108 ™ol m™” = 8.31x 10°mol + m
= ba  _ -6 =2 Sa

P—P°"l+ba_8'31xlo mol * m X1+ 50 )

535N RT DRSS 7 R B4 B 2 W MR, B
a  do
T =-pr da @
& O MR @ Br,7B
a do _ 6 1. -2 Sa
-~ RT dg = 831 x 107 mol » m x 7%~
—do = RT x 8.31 x 10-5 mol + m~2 —> da
1+ 5a
_I"da = RT x 8.31 x 105 mol - m~2| da
[N 0 1 + 5(1
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oo - o = (8.31 x 10 mol - m ) RTIn (1 + Sa)
o =[0.416 -8.31 x 10 x 8.314x298.2In (1 +5x0.1)]N-m™! = 0.408 N - m™!
BEXE ERFER - ARBLGERETARA ZHFREAKAKAL, LT
B EAMERAKFH, =4 S REMABF,

8.5 JJBRE

1. HoR25C B, 1 gk B— M ERIE KRl (R ERARE & AT REGRESBRE
20 2 nm AR RS , REBURIRE S AT RB L NS 185 25C B, KK REKS

A2 x103) - m?,
B BX V = =%cm‘3=1cm3=10'6m3

SHCHY S

% x3.14 x 1} = 10-6 m

i3

rn=62x103m
FREL 1 g KB— IR KRe R ERY
Ay =4nrt = [4%x3.14x(6.20x 107*)] m? = 4.83 x 107* m’

1 g 7K B—ANERIE K R b A 2 1 & A R 0N
G =0A = (7T2x103%x4.83x10™*) J =3.48x 105

SRUE rp =2x10%m
BAKBIOBEN N, BAKEREBR 4, MEREH R

4wt 3

Ay = N-4nrr} = x4m§=(—‘) x4 xr} =
4 5 r
3
[(‘%f)3 x 4x3.14 x (2 x 10°)?] o = 1496.70

FEE W EBCH |

Gy, = oA; = (72 x 1073 x 1496.70) J = 107.76 J
2. 25C B}, KB TA—¥2H 5 x 107> mm BSH, S RSMASKEHNEN (KSE
F124 101.3 kPa) , R B/K BB E Sy R BE T K MRMEHK IR 72 x 10 N - m1),
B MNKBAKKEBENR p,, M

20
PW = P1-Pg= "
- 2_0_( . 2 x 72 x 102 ) _
Pg=pP1~"_" = 101.3 x 10° — 5% 10~ x 10 Pa = 1.30 x 10° Pa
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3. ANIERH T BRI /R T BRBEBRET AR, FHHEE 101 325 Pa T, K
FEARR 5 x 107 m MK S R BT AR EE (100°C B, KMRBE KT 0 = 58.9 x
103N - m™, A HS = 40658 ] - mol™!),

P 20M
B HTERSOR e - ZoM

AL X FHARFMENE r < 0,FTL py < pe, IKHARSE/NTEFHENESE, ™
py = ps, BEMKMARRBREHF, AR IGR B0, BMaidAs TS LB R
BB, RS RIREE pm = pu BT, /DA BAREKK, EER B WE, XD
J% o X T IS e 2 T S B B VA BR R AR

YUKW DUBEFEFSIHNEFEN, REN SN TETRESBANEASE
Pg> B

20
P =pi-pg="_
_ 2_q_( 2x58.9x10-3) _
Pg=p1—-"_ " = 101 325 - — 5% 10~ Pa = 336 925 Pa
BFRER - RHR.F
pwx = R \373.2K7 T,
336 925 40 658 J + mol! 1

In 101325 = 8314 ] - K - mol"} (373 2K~ T/K)

T, = 410.9K
Bl 101 325 Pa F/kshi=a k425 5 x 1077 m BIK RS SN AR EE S 410.9 K,

4. EIEHB AN, KBPEHEERZN 0.01 mm BSSM, REIREL D EA BB X
EIKFFRE S ? B AIKE 100°C B AR IK 14 0.058 N - m™, BERIALKE A HO =
40.66 kJ - mol™!,

B BB AR RESKEASKNESD

_ 20 ( 2 x 0.058
Pe= - = \ 101325 - =00 109

ARER - WHIR.H

112 925 _ 40.66 x 10°J - mol! ( 1 1)
101325 = 8.314J - K-! - mol-! X \373.2K "~ T./K

1
T./K

T, = 376.4 K
TRER (376.4 - 373.2) K = 3.2K

5 ASMENENEEBA(FEER1.6x 100 kg m™®) WEAKRS, BXSBES
24 207 Pa, BHEEB K 1 mm, ERABRE T 1 om, REBIAWHEEKS
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B YEAEREN, EERNRE P, HENVERBEHE K, SHR R 2 B
A/, B RET BRE 20, B0 dh 3242 10 4B XHE B/ o RIS B T D My
AT, SO MR S (A E B R SN

PR = PkS + PH.Bk = Pg

SHSNEH Ps = px= + pgh = py
P# = P1 - Pg = (pxe + pgh) — (px= + PR.Bx) = 08h ~ Pl BX
‘ 20
X Pw = 7,
RS, B grg_ = pgh - pm,mx
—2x9 2
Bp Cixlom = (1.6 x 10> x 9.8 x 1.0 x 10 207) Pa

. 6 =00251N-m!

6. KEBSRBERHE 5CHESRETBMAR, BF 25C WHAKHREHR AN
0.071 5 N - m™', M AR /K S E J1 Rk B E 8528 UE 09 4 15T, ST e LR T,
FIRTE KR E R,

£ BENERTREA

20
PW =P~ Pg =
X pg = 101325 Pa,p; = 4 x 101 325 Pa
i 20 2 x 0.0715 m=4.70x10"m

T = pi-pg " 4x 101325 - 101 325
BIFF 36T /K 42 4 4.70 x 1077 m,

7. FTEHER B M CHCY, B, 7E 0°C BY RIS FNIR BT &4 93.8 dm’® - kg™!o LA CHCL, £
SyYEEF1R 13.3 kPa BT AUV 45T Bt B O 82.5 dud® - kg™!, 3K (1) 2B BRAXPH b 14;
(2)CHCL 4y FES1207 6.6 kPa B, A5 R B B R &7

B (DB V,=93.8dn kg 'V =82.5dm’ - kg''.p = 13.3 kPa LA ZHBIRA

b
oo Vev,—2

. 1+ bp
8 82.5 dn’ - kg™! = 93.8 dns® - k! —2-x13.3x 10° Pa

1+bx13.3x10°Pa
b =5.49 x 107* pa!

b -4
@)V =V 1_+_pb; = (93.8x5 i.g.g4; T 2'2_2 )1(0103
73.5 dm® - kg
8. 1I9CHTEKBBAMREIKEI 0 = ag— a’ln (14 b'c) R, 0o HAKEFEEHS;
a' b AP () REBFPTRONZEER I MYRENEEE c BXER; Q) BA
a’ =1.31 x 102N+ m™', 3" = 19.62 dm® - mol™!, 315 ¢ = 0.150 mol + dm™? Bf )
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B’;(3) HEEHEE 19C, 4K REH I 00 = 72.80 x 103N - m™!,3R ¢ = 0.150 mol + dm™>
BT BUK BB RE K ST
B (¥ o =o09-aln(l+bc)HARKN c RINFE, 5

do _ a’b’
de " "1+ be¢
PR P T RIS BERECERLY 1, USRS R SRS
¢ do _ ca’b’
T RT d¢ ~ RT(1 + b'c)
ca’d 0.150 x 1.31 x 10~ x 19.62
RT(1 + b'c) ~ 8.314 x 292.2 x (1 + 19.62 x 0.150)

4.02 x 107 mol - m™?
(3)a = 0o - a'ln (1 + b'¢) = [72.80 x 107> - 1.31 x 1072 x
In(1+19.62x0.150)] N-m™ = 54.83 x 10N - m!
9. EXBET, 8 - KK - ZBE R - KW FEHK LB
H1435%0.011 N- m™.0.379 N+ m™.0.375 N - m™! , ZEZ. B 28 /_\
SRR LR — K, R A . e X

WM STEEFERE O e, (R OR E

=

mol * m~2 =

(2)[‘ =

o(R - ZBE) = o(ZHB - JK)cos 6 + a(FR - K) M85 KA
cos § = SR =B - gk - K) _ 0.379 - 0.375 _
o(Z® - X) 0.011
0.363 6
6 = 68.7° .

10. 20°C B, 7KK SR 0.0728 N- m™ !, REVBEHK S5 0.483 N m™!, T R
KR EK A HR0.375 N- m™ 18] : (1) KRERAEREE LR 2(2) REEEFEKE LR
B HEMmBAE8. 494 3,
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ENE BRFLZF

9.1 FHAER

1. BERENESRES RGBS .

2. FEREFENNF LFE BEFFTEOER SR
3. REBASHANE .

4. FERERBRBERRIINITE,

5. RBXMWTe AR R IR ULRB I IR

9.2 WA GESEBETS

1. WA AR BERRE R G, IFHRK P MB B R A L1607

& AEERSRTOEE HLEHRTRETE 10 ~ 1000 nm 28, WRBEHS
B, BSR4 T OGS B SUR R , A AR, B ERTREE 5 A SHER B K
B 4 W7 AR E , BB Y60 B K AR , SO Y638 Bk o BRI B S O O WD R &,
FRAASHEBE R A 1 EH R 6, TR 5 ASTER T R4 66 X R B R 2 R
51, THAUFH B0 A A e K AT (2 B R

BELE NAXUES T RUERASARK R 30 A A A —— A A
A,

2. IR 2 AR R I A 7 B IR RS R — R R F RO B 7

£ BERTEEE 107 ~ 107 m 2, 4 FHTHBRSHMLE 2 IR
B, BB ERRN, B LR ERRA, B S MR 5 65 REURE , R T2
FRERE,/NEBAE A B RERABE, LB RES 5 B X RER AR
TR o |

ER S TR AH R WREEAN R, U — AT, 1T 8 RS ER
PSR FREAA T, U R RES A RN, TRER T AN B E 0B AL T,
R T S T L R R IR VT o X R R M7 — 2 SR T BRI R
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BEHEXE RARK LSRR S FIRIE,

3. nfey B e AR I SR TTRE T K /N?

£ HWrE SRR MK/, AR R AN SRR .

(1) BUURE S FE Y E T BORH A R s o B F R 3, RUTE F I 0B s, RUTAE
JIBRR ;

(2) BERIIRIE FAORE M AR, RUTBABRFRES T, BE
FH GBS B R B T RS RS PR TR R BN, X 18 R B ) SR UTRE 1 0855 5

(3) HEF SRR FMBEAAXHAN, RIIBEFHREBL, G EMRITEN
R

(4) BEFEPTEBUUE FRFE Mg B 5 R, W% 185 Bk A [ B A 8y
BT 0 R R F M B, T R B SR ULRE DR

EHEXR VAYALBRRAKSGEE,

4. fram Bk BB e R BT AlRIEE?

£ NN TSR E IBAE 2 A B AEXT B 30 A B B WA 2 IR B AR R B 3
TP B EE, R E IS,

JBE A2 4 B, B B R U6 B A R AN A B R 4 BN R A R SRR LA

ETXE BERLHALGOERA

9.3 MWANHMSEEBELS

B 1 25C B, 768 B T AR FoK A e P B BEORHT « BIF 398830 6.0 x 10°° m B
FARTIE] g 10 s, EVE AR BERN 1.1 x 107 Pa - s, SRECRIAEAR
B REAREHLAAR '
RT | _t 8.314 x 298.2 10
TNy 3t Tl 6.2x108 “3x3.14x1.1x 107 x (6.0 x 10-6)2] "=
1.10 x 1077 m
BEXE BAIFREHNX
B2 ZEREYES R P R R IR HAuCL, SR & S, RN
HAuCL + 5NaOH —> NaAu0;, + 4NaCl + 3H,0
2NaAu0, + 3HCHO + NaOH —> 2Au + 3HCOONa + 2H,0
EHEENN NaAu0,, K5 H R SR8 MR T .

B BN NaAuO, BT, BB ERM SHARRS R Au0,~ , BT &I RER
FLEHR N |

- 154 -



(A, -nAuO; - (n—x)Na*] ™ xNa*
B

v

&5

A _/

4%
B hy < P 2 B JRERL T R R, BT AR DK B 1) IEAR BB 3

BEXE RABERFERAGEM,

£ 3 SCRWAEHE 10 ml AI(OH),; B0 B RITAT , B/MEDN 10.0 ml 1.0 mol - L' #Y
KC1 %%, 51 6.50 ml 0. 10 mol - L' # K, SO, 7 .3k 3R BN AR XY AI(OH) 3 T Y
R UL B B AP e AR SRR UTRE ) 22 Lb o R ] MR A A B A 7

B DEARIIERFEREH DRI, IFR B RN/ YR ERE BT KA
HIFRUUE R

10 x 1.0 T _ . 1-1
—‘——'—10 + 10 mol L™ =0.50mol - L
K,S0, VLN 6_-1(5)232%_(1)9 mol + L1 = 0.039 mol + L-!

B SRUTRE R IRUTE MBS, B AP iR SR TR 1 Z e A
1 1

0.50 ° 0.039
£ S BT 4 BRI IE HR, o
BExXE RAESABARINFTEFERAY0E |,

=1:12.8

9.4 JERE

1. WL F(RABIE) 76293 ISKHKFMYTBEE D =4.17x107%m? - 571 B
BEp=101x10"kg-m’ s EHBEBEHEE 0 = 1.59 x 10 kg - m2, i HAERIA
ST BRFTRIES %8

B ERBEENERRER M = 0.342 kg - mol™!, RREMET2K r, IR INES
BEHEH Ny W

M = %nr3pNA
RT 1
X5 R HH p- B L
; _4 s RT _1 2RI
¥ LRW AR, 8 MD = 3T PN, Ny 6y = 99
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o (9MDg)% (2030 x4.17x 107° x 1.01 x 10-3)%m )
“\2RTp/ = 2 x 8.314 x 293.15 x 1.59 x 10° -

4.09 x 1079 m
%ﬁ%ﬁ%ﬁM}“ﬁt?ﬁ/ YRA[RTE Ny A

8.314 x 293.15
61\:17Dr 6 x 3.14 x 1.01 x 10~3 x417x10'1°x409x10‘

7.51 x 10” mol™!

2. FERBRTREAN 4.20 x 107 m, B H 1.00 x 10 kg - m™! - s, RiHH
71 s A, B TAES, BT « 807 R T8 (RN 298.2 K),

B aHRaBAXE

_ (RT & \7 (8.314x298.2 1

= (NA % 3myr) = ( 6.02x 107 < 3x3.14x1.00 x 107 x 2.10 x 10-9)

1.44 x 10° m

3. RMRNBBREENGTIEYER MEXE—-REL—-ShBFRRETFEN
386, HLE T 1.00 x 1074 m &b AR AR FR PUbL F 300 139, B AL IR BE 49 293. 15 K, REGH
BEX 1.36 x 10° kg » m™3, KAV EEN 1.00 x 10° kg - m™3, HERFHIRIE , R H KB RT
BEE/RRE. '

B RBETREAR

RTIn

Ny = o mol™! =

1
2
m=

N 4
ﬁf = - 371 (ppz — pam) gNA(hs - hy)

;gg - - 3 x 3.14 x (r/m)® x (1.36 x 10* — 1.00 x 10°) x 9.8 x

6.02 x 10° x 1.00 x 10~*
r=431x10%m

8 8.314 x 293.15In

PR R R

4
M = ?ur3pﬁ:,nNA =
[% %314 x (4.31 x 10)° x 1.36 x 10* x 6.02 x 10°] kg - mol™! =

2.74 x 10° kg * mol™!

4. K315 293.15 KB, 8245020 1.00 x 10° m.1.00 x 10-" m.1.00 x 10~° m &
R FAE N HP I 1.00 x 102 m FriE R A, Bﬂﬁﬁﬁ)ﬁ&@%‘ﬁm.w X
100 kg - m3, KEEER1.00 x 1073 kg - m™ - 5™, £ HBHEN 1.93 x 10° kg - m3,

B BBREENGPUIRERN Ax Efﬁ!ﬁl‘]ﬂa At , U 25 OB B TTRE 7 550R5 BB
FiAa%ERt , X BIPTREE-45 , Bp

Ax

(omz - oam) g'%ﬂf’ = 6nq - 150
RASEE, B
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NN

(1.93x10° - 1.00x 10 ) kg - m™> x9.80m-s%x 5 x3.14 x r* =

-2
6x3.14 x 1.00 x 102 kg » m! + g1 x 1:00x 107 m

At
32 At = 2.509 x 10‘1°m2-sx%
FRUA 1 = 1.00 x 1075 m B At; = 2.51s
r, = 1.00 x 1077 m i} Aty = 2.51 x 10% s
ry = 1.00 x 10~° m B} Atz = 2.51 x 10®s

5 XF¥AEREHEYENREEERY 0.08 mol - L' ¥ KI IR BKRE R
0.1 mol - L' #) AgNO, BB A FT 8P EL , 43T CaCly . Nay SO, 1 MgSO, =R R R R IT
BT BBRES 7

B By AgNO; i B, BT LA Agl R B Ag* THH IE B, , T2 B AR b B £ B 7 X e
RARUUE FZ/ER, MANSEE , RULEE /18R . TR A 4 MgS0, F1 Na,S0, HIEITEE
FIKTF CaCl, IBRULBE ST o

MgSO, #1 Na,SO, M ., B R S5 BopL R ea tE A9 B F , KA S ME , AR R B UL RE A,
FTLA NaySO, HIRULBE AT MgS0,0

£ LA, =FP AR R ULRE 1 RSB BT N

Na,S04 > MgS0, > CaCl,

6. TE— 7o KCI BB MBI E PRI E — 1~ AgCl BILE, ENSREIEE THE
o SFE B AP LU A F R AT, SRR ) B — T M B 3 745 AgNO; SRV , 18 0 3K
ey 7 :

B W KCI AT, AgCl SRR B CL-, {84y FRHE IF o8, DS ot 5 0 G o, o 2 9 1) 00
w3,

F WG AgNO; TEWRET , AgCl SRR B Ag® , A S7 el , B bt 2 0 ol AN S L 1] IF
®’#%3,

7. RBEBRFHRVHERN4.3x 107 m, K5EH 1.00 x 103 kg * m™' - ¢!, iR E
25°C BRI 8RS ‘

R OTHEREN
Rr 1 [B34x2B.I5 1 |
=N, G = | 602x10° 6x3.l4x1.(1)x10‘3x—;x(4.3x10‘9) o+ 57! =

1.02 x 1079 m? - 5!
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Ve S S N T N . T T Y

~~

P U . N G T T e T T e N N N N

1 7 5 42 100 51

L. M, M E " SRR E x 7

)1.
)2.

)3.

4.
)5.
)6.
)7.
)8.
)9.

) 10.

) 11.

)12.
) 13.
) 14.
)15.
)16.
)17.
) 18.
)19.
)20.
)21.
)22.
)23.
)24.
)25.
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BA V(R RARKMBSRER, T V,(BEREP)BRERNER,
1 AH B ELBPET Q0

s e R — e RN, M B 50 = 0,dS = S?Q,F)fu 48 =0,

WA BIAREBE /R 4 S  FE S LS T RIRE T S SRR RIREAR
FA— AR HAER ,HE AU= Q.
AU ERESBERER  KEREHEROIE.
Yk RIEATIER , AR LEBERD
7E 273 K. 101 325 Pa B A K FIE A K B BE/R 35 T RS
T EEN B — PR BT ST 275000,
WFEESENEHEEK, M AU =TdS - pdV BXRZAXEF:BERH dU =0,
pdV=0,T T>0,F7kk dS =0, _
1 mol B K&, 72 27°CHT, By 1 013 250 Pa A K3 101 325 Pa, iHHH LR %
B AG <0, FTUIX M ERE—BRAE,
ARV AR 8, SRR A AR DU R AL
Bt Cul CuSO4(ay) l| CuSO4(a,) | Cu B EHE M, N o B/MI—IRRHK,
BHEESERRBEMARRESEM.
FERD R ELREBI B KE, A
WA S R AR R MR E RSN R E.
FRBSNEMPEYRE, B PEMPENE/RSEER 0.5,
R IR b5 R TR B FRIA R, T RN I R R RN YR BE oK o
BEEFE, RESEINR, I E 5 3 3R POE K,
BN 0°C.101 325 Pa B, H,0(s)~>H,0() AS > 0, BT LA A Al ¥t
HEAL3 A1 P R BB BN R e i 2R R RE R A2 I SR IR TR
TRT B 0 S ot R R TR B B o
TE OCHIMRERT  BE AR AIRER —ENTR.
TR BEREBHENAN do’ mol s,
BRFEEBR SERNERE X,



I . ik

26.

27.

28.

30.

31.

R — RN , RERME( ).

A.ln ¢ XPEF{E] ¢ FEEA—ELR B.ATH SR MY E R

C. X M THEER E 23 $0HE R e B 76 B B 18] — e (JB)— BB
D.ERHE A BN (AHE) !

X FEBREEY, THHEPFERERZ( ),

ARBABREAR B. g S AR A A S A )

C.H b R BESME R B T AR D. 54 &Y EAREHR
EAEAR B KB R AT FESAUKE £ , 18 B A4 EE R, /N0 i |l
B— AR A, PR AMEEREE( ),

AR B.45/b C. R4 D. LA E=FEBHETTRE

. BILERA RGO, RTOKEHREHE R AHEER( ),

AFE B. (& C. A% D.TCH: HLE
AL(S0,)s WAL 1 5 AP (SO} BILFES p, u ZHEBEEREFC Do
Acp=p,+p. Bp=2p, +3u_ Cp=3p, +2u_ D.p=p,-p_

# 0.012 dm® PRBYRIEEH 0.02 mol-dm™ > KCI WHAN 100 de® ¥R AT EIE
BE290.005 mol- dm ™) AgNO; FEVRIR& M B ¥ , HBCRLZES M B B MFEFI T i
WHHEE( ),

A.MIE®RBS B.HAKEE C.AHMNES  D.E#IERS

CWBEEBRERAFELRC )
ARRE AR R B. RiE AW R
C.A8E . AIHER D.5E ik R

. ST LR P RGP R E B T Bk SR , — R AT, 55—

AR M, BRI ),

A B ITEHE B.#UA K BT
C.EHE AT D. BHE BEHE
- HREBAABRE, HEBROBEBREEEREENTLREC ).
A.om BEK, og /b B. om BN, o K
C.H&EHEKX D. WHEEAE/N
. H—EAEBAKY, BHEPFKEALFAS om, 7 3 cm A BAEHTNT, XTE
ME LW )
A KRS B.KEZEME

C.KEEMEZAE D. K 27K
+ 159 -



37.

38.

41.

- EHFENRERENT, B—BRBRKK I BRIFE/KE, 23— B3R,

UTHRAFIENRE( o

A.BRHERE B.lLRE

C.YETE F R mE A D.REHN
YKPMAREEERNG  BEEC o

A.dy/da <0, F M B.dy/da <0, 5 B}
C.dy/da >0, IF Rt D.dy/da >0, 5K

FAERAFBRN 2A—P, WA N FERRPHRHZEM I o
A. "R B. ® TR B C.XGFRM  D.EEWE

. —H AP E ARk A M—FRDK B, BERBKRAERRA( ).

A ABFRKE, B AKBERETIL B.AMKBAEZHE, B KGR 4
C.B#KEL, A KFEEAEZEL D.BIKBAESH,APKBEERD

. RASERGERFERGHE dp/dT E( )

A XTE B.%T% C./hF% D. AHE

R4 IREBE CuCl, FUKER, AF BEB Y, ERR DESRENRN R (B
H oO(Cu?*/Cu) =0.34 V, ¢° (0/H,0) =1.23 V, o2 (CL/C1" ) =1.36 V)
¢ Do

AFTHESR B.ATHES C.4riif D. R

. TERE C(s)H,0(8)CO(8).CO,(g) \H;(g) 5 FHYRHI MR, H ML LH 5
WCHC Do
A.3 B.2 C.1 D.4

CHBAIx 10 m WRERBEFZHMMEN R (ERREE DR

0.025 N-m~1)( Do
A.5Pa B.10 Pa C.15 Pa D.20 Pa

. E—EBALL KCNTRERH AgCl BB P IIA BB S RYL, TFI R

HARS/PRKRBFERBIREC Do
A. AlCl; . ZnS0,-KCl B.KCl.ZnSO, AICk
C.ZnS0,-KCl. AICl; D.KCl.AlCl; . ZnSO,

CEBE TH, AR A NRMEBSER pi ,MEEH u ,FECHE

101 325 PafE I T HUBRE SN Toa, 2 A FEAL RS A R BESBBAER
TRARBHE, ER=ZYEEDFIN Papa T, EFTEMADERRY
C Do .

A.px <pasph <pa,TEa< Ty B.pi >pasps <pa Tia< T

C.PA <parpa <pa,Tia> T D.px >paspa > pas Tea> Ty
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47.

57.

AER T A-BIURRS, EEM A A E pa £FF, W BAXESHF

B‘Jﬁ}ﬂg PB %( )o
A. BT B. T C.Z?@é D.AHiE
SREE AR MgCL /KW, KEFFYEE o . SHBATEE o ZHMBEXRA

( )o
A.a, =ap B.a, =a} C.a, =a¥? D.a, =af?

. FeCl; 1 Hy0 BEJE AR FeCly - 6H,0.2FeCly - TH0-2FeCly - 5SH,0.FeCly - 2H, 0 4 F/K &

Y EERNBASE C MEEETRETRFEIFHOHE S 4500
C Do
A.C=3,0=4 B.C=2,0=4 C.C=2,0=3 D.C=3,0=5

. PO & R S R B UUE S 3R
LR R KNO, KAc MgS0, AI(NO;);
FYT{E /mol* dm 3 50 110 " 0.8 0.005 -
BLBERL B LR L R ( Yo
AR B.#FIEH C. A #rd D. REEHIE

CHERNERERER k=231 x10"2s ' L-ml L, MBI BRIKE RN

1.0 mol/L, MR R EEZTH I o

A.43.29 s B.15s C.30s D.21.65 s

ERMN A BH, B8 AGC.(A) <AG.(B), MR AFl BHIRMERKRERN
C o

A A RPLHHEFLKRTF B R A FE

B.B M B BAHNKT A RN B

C.A RN HEENET B LM AR

D. M LLHIMT

frRE R EL Ay

dr ~ TAV
A.AH 1 AV WIER SRR FI AR F
B.AH #1 AV IER S U ERMEFE
C.AH 1 AV IEERS U ERMER I
D.AH #1 AV WBH L E S

. RS AR( ).

A FE AR TEARHE S B L A
B. 3B ARE 25°CRi Ry
C. AR SR A S AR BT 2 R A e T ) oL B 3
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D. RERZEAFEAE , SRS AR BT R Y s A B3

54. ISMESBASANBRTIERIBH( Do
A.AU=0 B.AA=0 C.AS=0 D.AG=0

55. FE— MRS A A kB — B, B e it , B e S K R B 4 R
BEREE TR . S UACHER, AT, M ).

A.Q<0,W>0,AU<O B.Q=0,W<0,AU>0
C.0>0,W=0,AU>0 D.Q<0,W=0,AU<DO

56. XEBBHHEARAFENAT( ).
A RFERILFREY B. &4l
C.HERRELEY D. IR E &

57. “ASATRIBFEREN ERHEHEN( ),
A.0 B.1 C.2 D.3

58. # A RMFER KT B RMAHESE, MR BABBHRRERC o
A.AHS(A) <AHS(B) B.AHS(A) =AHZ(B)
C.AHEO(A) > AHE(B) D. FEEHE

59. AER AEAEERINAGT  EESIMREZERTRC ),
A.AA=AG=0 B.AA=AG C.AA>AG D.AA<AG

60. FLEKEBERT , N T _HAMERBTERFHOBREZHEBA( ).
Al B.2 C.3 D.4

61. iEEEHHERER, (D) wEFC ).
SE) e(E) - v-(B)

62. FHIRBMEMARPEENR( ).
A BESAREERIK AS = nRln %
B.JKZE 25°C. 101 325 Pa BZER kS A5 = SHZAC
C BB AT, T3 M SR AS =

D. fEY R R A tE R R LA R AS =
63. BHITFFIR A

—H
T
H

Hy(g) +S(s) =H8(g) K;
0,(g) +S(s) =S0,(g) K,
MR RL Hy(g) +S0,(g) = 0x(g) + HyS(g) I FEEHEHN( o
A. K, +K, B.K,- K, C.K;*K, D.K,/K,
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67.

70.

71.

72,

73.

74.

. XFRE CO(g) + H,0(g) = Hy(g) + CO(g), FTHIEIHIETMR( o

A.K,=1 B.K, =K, C.K,>K, D.K, BB Nom™2
. T3P R SR
5Zn(s) + 5 Ch(101.325 kPa) = +Ze** (a = 1) + Q" (a =1) E,
Zn(s) + CL(101.325 kPa) = Zo?* (a=1) +2C1" (a = 1) E,
MAsEBEHFERREC o
A2E, = E, B.E,=E, C.E =2E, D. E;=4E,
ARA—AMEFRAL, WP EBRRENERR( ),
A RRIYIHITRBE B. 4L
C. R HI MR BE D.IRE
EEREGT  HUFPEREBS, FERE( ),
A MR B. Wb C. A % D. XL Wt

. FRARSH , ARTRERBWE( ).

A.T B.AH C.p D.U

. RERARE A ZATENEIRE B, BETHEEMARE B EHBRZE A, 1

¢ o

A.AU=AH=AA=AG=0,A8>0,0=-W=0
B.AU=AH,AMA=AG,A$>0,0=-W=0
C.AU=AH=AA=AG=AS8=0,Q0=-W=0
D.AU=AH=AA=AG=AS5=0,050,Wx0

7E 100°C 101 325 Pa B} 1 mol A/K 2 EBE H <429 100°C 101 325 Pa HIKZE
S,z RsC Do

A.AG <O, RA[¥ ’ B.AG =0, R A[¥%

C.AG >0, RT3 D.AG=0,7]3#
RERFTATEBEAIEOEERC o

A ASpx >0,ASxy =0 B.ASux =0,ASw >0

C.ASgz =0,AS5 =0 D.ASpxg >0,ASs >0
BER#BSBENXRE( o

A.TH,AH Y B.T4,AHY C.T4,AH A% D.A—E
838841 %?ﬁﬁ B e gt ) e B T F)?%BTFJEKJM% DU AR S
RC Do ,

A B B.—% C.Z-% D.=%

BRI RLH RNBE A Aw-——B B+ D—>P, il B {04 0 B vk BE B
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EMERESSST( ),

75.

76.

77.

78.

79.

81.

A.kica~ kscpen B.kica-k_i1cg—- kyepesn
C.kjca—k_1cp+ kyepes D.-kiepa+ k_icg+ krepesn
RENRCTERARAE, EF R FIFHOA
A ) - /
A.A(s) +1(E) + B(s) e
B.a(s) + I(E) + C(s)

C.B(s) + I(E) + C(s)

D.B(s) + C(s) +1(G)

HAASAMRE 1 FE 8 HEKIRE 2, TH
Sed Wizt 2 8 R MRS BB BB E( Yo

A(s) xg  C(s) B(s)

A.AG B.AA C.AS D.AH

dG= - SdT+ Vdp BRTF( Do

A BRSE B.HREFERE

C.HMHKkR D. BB a3 PR R b Wl R
R — 3R AH=0 MR ELER( ),

PO puik: - Pug B. R4 HTE

C. 42 D. & E4#H RiE RO e o] 33 &
B RE R, EHWR( ).

A.ASps =0 B.AGgs =0 C.AHgs =0 D.AVga =0

. TEHFRET , A—BAS 0 BURRE AR i RE 2 BRN , HRAR RN

MZESE, UL pppuppey 283122 U AP B L R RAMESUE,
M=FHXFE( )

A.px>pm>ppn B.pu > p¥ >pp
C.ps>px > pm D.ps > pm > py

W GRS R, RERMERR( ).

A BUNRIRERSER KR B. /D SR B AR
C. UM ERBRER K D. UM G B VS AR BERE/

. EREERPRE-RAE—EERHZL, MERAOB( ).

A RFFREE B. S £ W C. BRI D. J{E &4k

. —ERRNERSE, N\R—WBER p TERKBIERN p,, WEREKHA

SERGHEREKNASETZRIMELRE( ).
AMEXTFEH B.RE/NTFEE
C.HEBE—EXF D._#H%
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87.

91.

CRRK pV = HE—BERTF(C )

A ERSERE RN R
B. RS R
C.7y A EBHEAS LT TE
D. TS B

. FAIERPRRRERENE( ),
() (55)
"B/ T,p,n(CxB) "B/ T,V,n(CxB)
H d
C'(g_”B) S.p.n(CB) D'(a_"GB) T,V,n (CxB)
. BB R R ETEAR FHERERRZN, X—NEREAT
(G S
ARELR B.55H R
C.ERMHER D.YRAIBIRER 1 mol- L™ MMM
YHEESARII—WENBAEREKE( ),
A RBRBERE B.# AR B RIN N
C. 4% B3I ' D.# A% SRR 4
. FE298 KB, B A I RTE W 1R B I — 4, FLEBER BAMY 2 /5. R
A BB FI AR ERAE =4 K/PMFRMSHE A BNBKSBEHZESET
B A ( Do
A 1245 B.14% C.21% D.4 4%
. ERSEERTHEF, M ),
A.AU=0,AH>0 B.AU>0,AH>0
C.AU=0,AH<0 D.AU=0,AH=0
. ERPWEE, XZEFBEANERRE( ),

A BOEEKE, BHERAEE B. Wt KA, BAMERRE
C.aAXEKK, B5EAEF D.4XEKK, HsHEHEE
SMME TG T REBR, AX—BBEEABIHREC ),

A ¥ B. kL C.JBH D.BKEE

- FH-S2ZEMIBAEHTEIBHEC ).

A BEERAE IR B.OCH} KRR fL Bk
C.HETEREN D. A — AR L

. ABRBBKREYE T- » BLHABRTAR, KB EYMR L RER/TE

(e
A TERZE B.fAfRE C.REHWE D.LHN
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94. EEBEET 7 A FBEE BER—ERENBER, RASFREERSH
W, ERARERC ). ‘
A VAW AF B TEEARAE B.JAWH A 1 B AR ER A
C.HBBFT AMBHMEEREARE  D.EHT AMBARLEREIA

95. BN 273 K JERN 1 x 10° Pa FIRAKFMBEAKMILES (DR 1(s)ZEIR
RXKEHC o
ApD>p(s)  Bop(M=uls) C.p(D<pls) D.EBWEXF

96. hERBTEHRRNC ),

A BFBER B.REEMESR
97. BBEERA/NEERERER X, MAREVER B ERERW(  )HEET

R RA,

A TR E R B. 7R BIPR
98. HERERBABEST( HRBIRE,

ASMNE _ B. IR E R SA YR E
99. REBMIEBRT( HEREEMEN,

ABAETF B.FHETF C.Fitk
100. ALAIERNYH B B—HREAERRTF( ).

A BARMEILIER B. ML

HMEERER
1. x 2. x 3.x 4N  5.x 6. x 7. x 8.v  9.x 10. x
11.x 12.x 13.v 14.x 15.x 16.x 17.x 18 19.x 20.x
2l.x 2.x 23.x 24 25 26.B 27.D 28.A 29.B 30.B
31.B 32.B 33.D 34.A 35C 36.D 37.A 38.D 39.B 40.D
4.0 42.A 43D 4.A 45D 46.B 47.D 48.C 49.A 50.A
51.D 52.A 53.D 54.C 55.C 56.B 57.A 58.D 59.B 60.D
61.C 62.C 63.D 64.B 65.B 66.D 67.C 68.B 69.D 70.B
71.8 72.b 73.B 74.B 75.C 76.C 77.0 78.D 79.C 80.C
81.D 8.C 83.A 84.C 85.A 8.C 87/.D 83.A 89.D 90.B
91.B 92.B 93.B 94.D 95.C 96.B 97.A 98.A 9.C 100.B
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EESEXH

BRRE , TEOCER, BhR S WAL U R RS F HARAE , 2000

B2AE, B REE . WL . L. PR EOR Y R, 1998

EICH, WA, WX Y B ST B U Bl R4, 1999

e TS, Bk XY AL E AR TE B B R LR B i ARAL L 1998

BEYE AENR, RS WELERERES . KE JOEE T RF N R, 1995
0K . Y EAL SRR K R A, 1993

BREZR, 6, RO RS Y30 (BITAR) . M /R I MR Tk K2 i ARAL,

<X N W AW =

2003
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